

ENGINEERING TOMORROW

操作指南

VLT[®] Servo Drive System ISD 510/DSD 510



drives.danfoss.com

ENGINEERING TOMORROW



Danfoss A/S 6430 Nordborg Denmark CVR nr.: 20 16 57 15

Telephone: +45 7488 2222 Fax: +45 7449 0949

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Danfoss A/S

Danfoss Drives A/S

declares under our sole responsibility that the

Product category: Frequency Converter

Type designation(s): ISD510

Covered by this declaration is in conformity with the following directive(s), standard(s) or other normative document(s), provided that the product is used in accordance with our instructions.

Low Voltage Directive 2014/35/EU

EN61800-5-1:2007	Adjustable speed electrical power drive systems – Part 5-1: Safety requirements – Electrical, thermal and energy.
EMC Directive 2014/30/EU	
EN61800-3:2004 + A1:2012	Adjustable speed electrical power drive systems – Part 3: EMC requirements and specific test methods.
RoHS Directive 2011/65/EU including	g amendment 2015/863.
EN63000: 2018	Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the restriction of hazardous substances
Machine Directive 2006/42/EC	
EN61800-5-2:2007	Adjustable speed electrical power drive systems –

Part 5-2: Safety requirements - Functional.



Danfoss only vouches for the correctness of the English version of this declaration. In the event of the declaration being translated into any other language, the translator concerned shall be liable for the correctness of the translation

Revision No: A,6

Page 1 of 1

ENGINEERING TOMORROW



Danfoss A/S 6430 Nordborg Denmark CVR nr.: 20 16 57 15

Telephone: +45 7488 2222 Fax: +45 7449 0949

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Danfoss A/S

Danfoss Drives A/S

declares under our sole responsibility that the product VLT® Decentral Servo Drive DSD 510

Product category: Frequency converters

Type designation(s):

DSD510xC08A0D6xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Covered by this declaration is in conformity with the following directive(s), standard(s) or other normative document(s), provided that the product is used in accordance with our instructions.

Low Voltage Directive 2014/35/EU EN61800-5-1:2007

Adjustable speed electrical power drive systems – Part 5-1: Safety requirements – Electrical, thermal and energy.

EMC Directive 2014/30/EU EN61800-3:2004 + A1:2012

EN63000:2018

Adjustable speed electrical power drive systems – Part 3: EMC requirements and specific test methods.

RoHS Directive 2011/65/EU including amendment 2015/863.

Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the restriction of hazardous substances.

Machine Directive 2006/42/EU EN61800-5-2: 2007

Adjustable speed electrical power drives systems – Part 5-2: Safety requirements - Functional.



Danfoss only vouches for the correctness of the English version of this declaration. In the event of the declaration being translated into any other language, the translator concerned shall be liable for the correctness of the translation

Da

Page 1 of 1

目录

目录

1	简介		16
	1. 1	本操作指南的目的	16
	1.2	其他资源	16
	1.3	版权所有	16
	1.4	批准和认证	16
	1.5	固件更新	18
	1.6	术语	18
2	安全	全性	19
	2. 1	安全符号	19
	2. 2	重要安全警告	19
	2. 3	安全说明和预防措施	20
		2.3.1 操作安全	21
	2.4	具备资质的人员	21
	2. 5	尽职事项	21
	2.6	预期用途	21
		2.6.1 禁止应用区域	22
	2. 7	可预测的误用	22
	2. 8	服务和支持	22
3	系统	充描述	23
	3. 1	ISD 510/DSD 510 系统概览	23
		3.1.1 应用示例	24
	3. 2	VLT® Integrated Servo Drive 集成伺服驱动 ISD 510	25
		3.2.1 ISD 510 伺服驱动器概览	25
		3.2.2 电机和法兰规格	25
		3.2.3 ISD 510 伺服驱动器类型	25
		3.2.4 电机组件	26
		3. 2. 4. 1 轴	26
		3.2.4.2 制动器(选件)	27
		3. 2. 4. 3 冷却	27
		3. 2. 4. 4 热保护	27
		3. 2. 4. 5 内置反馈设备	27
		3.2.5 驱动器组件	27
		3.2.5.1 ISD 510 伺服驱动器上的连接器	27
	3. 3	VLT® Decentral Servo Drive DSD 510	28
		3.3.1 DSD 510 伺服驱动器概览	28

4.4 安装过程中的安全措施

澡	作指南	Ī
		3.3.2 DSD 510 伺服驱动器类型
		3.3.3 DSD 510 伺服驱动器上的连接器
	3.4	电源模块(PSM 510)
		3.4.1 概述
	3.5	分布式访问模块(DAM 510)
		3.5.1 概述
	3.6	辅助电容器模块(ACM 510)
		3.6.1 概述
	3.7	扩展模块 EXM 510
	3.8	本地控制面板(LCP)
		3.8.1 本地控制面板概述
		3.8.2 本地控制面板的布局
		3.8.2.1 A: 显示区
		3.8.2.2 B: 显示菜单键
		3.8.2.3 C: 导航键和指示灯(LED)。
		3.8.2.4 D: 操作键和复位
	3.9	电缆
		3.9.1 混合电缆
		3.9.1.1 混合电缆的最小弯曲半径
		3.9.2 电机和反馈电缆
		3.9.2.1 电机电缆的最小弯曲半径
		3.9.2.2 馈电电缆的最小弯曲半径
		3.9.3 I/O 和/或编码器电缆
		3.9.4 现场总线扩展电缆
		3.9.5 LCP 电缆
	3. 10	电缆布局和敷设
		3.10.12 线路的标准接线概念
	3. 11	软件
	3. 12	现场总线
		3. 12. 1 Ether CAT [®]
		3.12.2 以太网 POWERLINK®
		3. 12. 3 PROF INET*
	+0 +-	کر بڑے ا
	かし竹	
	4.1	定於 對 物 的 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、
	4.2	
	4.3	收货查验

目录

<u>Danfoss</u>

	ヨ
曰	氺

4. 5	安装环境	46
	4.5.1 概述	46
	4.5.2 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器	46
	4.5.3 系统模块	47
4. 6	安装准备	47
	4.6.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器	47
	4.6.2 系统模块	47
	4.6.3 钻孔样板	48
4. 7	安装过程	48
	4.7.1 ISD 510 伺服驱动器的空间要求	48
	4.7.1.1 用于 ISD 510 上 M23 直式连接器的最小距离	48
	4.7.1.2 用于 ISD 510 上 M23 弯式连接器的最小距离	49
	4.7.2 DSD 510 伺服驱动器的空间要求	49
	4.7.2.1 用于 DSD 510 上 M23 直式连接器的最小距离	50
	4.7.2.2 用于 DSD 510 上 M23 弯式连接器的最小距离	50
	4.7.3 系统模块的空间要求	50
	4.7.4 需要的安装辅助装置和工具	52
	4.7.5 ISD 510 伺服驱动器安装说明	52
	4. 7. 5. 1 概述	52
	4.7.5.2 夹钳 ISD 510 伺服驱动器	52
	4.7.5.3 安装 ISD 510 伺服驱动器联轴器	53
	4. 7. 5. 4 固定螺钉的紧固力矩	54
	4.7.6 DSD 510 伺服驱动器安装说明	54
	4.7.6.1 夹钳 DSD 510 伺服驱动器	54
	4.7.7 系统模块安装说明	55
由刍	言杂选	50
FE 5 1	山口を	59
5.2	由与环谙条件	59
5.3		60
5.4	接地	60
	5.4.1 接地确保电气安全	60
	5.4.2 接地确保安装符合 EMC 规范	60
5.5	主电源要求	62
	5.5.1 熔断器	62
	5.5.2 断路器	62
5.6	辅助电源要求	63
	5. 6. 1 熔断器	63

操作指南



5.7	安全电源要求	63
5.8	UL 要求	64
5.9	连接 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器	64
	5.9.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的电气安装警告	64
	5.9.2 电缆安装的一般说明	64
	5.9.3 连接混合电缆	65
	5.9.4 断开混合电缆	67
	5.9.5 连接 X3、X4 或 X5 端口的电缆	67
	5.9.5.1 电缆布线建议	67
	5.9.5.2 将 1/0 和/或编码器电缆连接到端口 X3	67
	5.9.5.3 将 LCP 电缆连接至端口 X5	68
	5.9.5.4 将第 3 方以太网设备电缆连接至端口 X3	69
	5.9.6 断开 X3、X4 或 X5 端口的电缆	69
5. 10	连接电源模块 PSM 510	69
	5.10.1交流线路电抗器	69
	5.10.1.1将 1 个 PSM 510 连接到交流电抗器	70
	5.10.1.2将 2 个 PSM 510 模块连接到交流电抗器	70
	5.10.1.3将 2 个 PSM 510 模块连接到带有系统拆分装置的交流电抗器	71
	5.10.2连接电源模块 PSM 510 上的电缆	72
	5.10.2.1连接电源模块 PSM 510 顶部的电缆	72
	5.10.2.2连接电源模块 PSM 510 底部的电缆	73
5. 11	连接分布式访问模块(DAM 510)	74
	5.11.1连接分布式访问模块 DAM 510 顶部的电缆	74
	5.11.2连接馈电电缆	74
5. 12	连接辅助电容器模块 ACM 510	76
5.13	连接扩展模块 EXM 510	76
5. 14	连接 PSM 510 上的制动电阻器	77
调词		80
6. 1	调试警告	80
6. 2	预调试检查表	80
6. 3	EtherCAT® ID 分配	80
6.4	以太网 POWERLINK® ID 分配	80
	6.4.1 概述	80
	6.4.2 单设备 ID 分配	80
	6.4.2.1 在伺服驱动器或系统模块上直接设置节点 ID	80
	6. 4. 2. 2 通过 LCP 为连接到电源模块(PSM 510)或分布式访问模块(DAM 510)的单个伺服驱动器设置 ID	节点 81
	6.4.3 多设备 ID 分配	81

<u>Danfoss</u>

ID	81
6.5 PROFINET® ID 分配	82
6.6 加电时间	82
6.7 系统模块充电时间	82
6.8 打开 ISD 510/DSD 510 系统	83
6.8.1 打开 ISD 510/DSD 510 系统的操作步骤	83
6.9 库	83
6.10 使用 Automation Studio™ 编程	84
6.10.1使用 Automation Studio™ 编程的要求	84
6.10.2创建 Automation Studio™ 项目	84
6.10.3在 Automation Studio™ 项目中包括伺服运动库	84
6.10.4DDS_Drive 库内的常量	85
6.10.5在 Automation Studio™ 中实例化 AXIS_REF_DDS	86
6.10.6在 Automation Studio™ 中实例化 PSM_REF	87
6.10.7在 Automation Studio™ 中实例化 DAM_REF	87
6.10.8在 Automation Studio™ 中实例化 ACM_REF	87
6.10.9将伺服驱动器导入到 Automation Studio™ 中	87
6.10.9.1版本 V3.0.90	87
6.10.9.2版本 V4.x	88
6.10.10将 PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 导入到 Automation Studio™ 中	89
6.10.10.版本 V3.0.90	89
6.10.10.版本 V4.x	89
6.10.11/0 配置和 1/0 映射	90
6.10.1没置 PLC 周期时间	92
6.10.13连接到 PLC	92
6.11 使用 TwinCAT [®] 编程	93
6.11.1使用 TwinCAT [®] 编程的要求	93
6.11.2创建 TwinCAT® 项目	93
6.11.3在 TwinCAT [®] 项目中包括 TwinCAT [®] 库	93
6.11.4DDS Drive 库内的常量	85
	95
6.11.6在 TwinCAT® 中实例化 PSM REF	96
	96
6.11.8在 TwinCAT [®] 中实例化 ACM REF	96
6 11 9在 TwinCAT® System Manager 中添加 PLC 项日	37 A0
6 11 1的设备导入 TwinCAT®	04
6.11.11/0 配置和 1/0 映射	90

<u>Danfoss</u>

目录

6.11.12将输入和输出变量与物理数据点相关联	100
6.11.13将映射传回 PLC 程序	101
6.11.1在 TwinCAT® PLC Control 中设置 PLC 周期时间	102
6.11.1 配置为 TwinCAT® NC 轴	103
6.11.15.用作 NC 轴的伺服驱动器的 I/O 配置	103
6.11.16连接到 PLC	103
6.12 Automation Studio™ 和 TwinCAT® 编程指南	103
6.13 使用 SIMOTION SCOUT® 编程	104
6.13.1 使用 SIMOTION SCOUT [®] 编程的要求	104
6.13.2 连接到 PLC	104
6.13.3创建 SIMOTION SCOUT® 项目	104
6.13.4在 SIMOTION SCOUT [®] 项目中包括伺服运动库	105
6.13.5将设备导入 SIMOTION SCOUT®	107
6.13.6分配 IP 配置和设备名	108
6.13.7创建同步域	111
6.13.8 配置拓扑结构	114
6.13.9 定义发送时钟和更新时间	115
6.13.9.1 配置发送时钟时间	115
6.13.9.2配置更新时间	115
6.13.10方问输入和输出	116
6.13.11使用丹佛斯 VLT® Servo Motion Library 编程	116
6.13.12在 SIMOTION SCOUT® 中实例化 AXIS_REF_DDS	117
6.13.13在 SIMOTION SCOUT® 中实例化 PSM_REF	117
6.13.14在 SIMOTION SCOUT® 中实例化 DAM_REF	117
6.13.15在 SIMOTION SCOUT [®] 中实例化 ACM_REF	118
6.13.1 全局编译器设置	118
6.13.1分配任务	119
6.14 SIMOTION SCOUT® 编程指南	120
6.15 使用 TIA 编程	121
6.15.1 使用 TIA 编程的要求	121
6.15.2创建 TIA 项目	121
6.15.3在 TIA 项目中包括伺服运动库	122
6.15.4将设备导入 TIA	123
6. 15. 5 创建网络	124
6.16 TIA 编程指南	128
6.17 VLT® Servo Toolbox 软件	129
6. 17. 1 概述	129
6.17.2系统要求	129

目录

		6.17.3安装 VLT® Servo Toolbox 软件	130
		6.17.4VLT® Servo Toolbox 通信	130
		6. 17. 4. 1概述	130
		6. 17. 4. 2防火墙	130
		6. 17. 4. 3 间接通信	130
		6. 17. 4. 4直接通信	133
		6.17.5VLT® Servo Toolbox 调试	136
		6. 17. 5. 1步骤 1: 打开主窗口	136
		6.17.5.2步骤 2: 连接到网络	137
		6.17.5.3步骤 3: 扫描设备	138
	6. 18	运动库	138
		6. 18. 1 功能块	138
		6.18.2简单编程模板	138
7	运行	_	130
	7 1	」	137
		7.1.1 运动功能	139
	7.2		139
		7.2.1 JSD 510/DSD 510 伺服驱动器上的运行 LED	140
		7.2.2 PSM 510 上的工作指示 LED	141
		7.2.3 DAM 510 上的工作指示 LED	142
		7.2.4 ACM 510 上的工作指示 LED	143
0	T十台	L立今軍今	145
0	- り月	L 女 主 帆 心 	145
	0.1	功能成功	145
	0.2	女王 争 坝 - 古 目 夕 次 氏 始 丨 曰 从 珊 讷 华 立 △	145
	0.3	田县留贡原的入页处理功能安王	140
	0.4	但用标准和百 双 注 婉吹洒上约会	140
	0.0	组唱后一约定 空湖	140
	0.0	<u> </u>	147
	87		140
	8.8	户田测试	140
	0.0		140
		8.8.2 使用 PROFINET® 设备执行启用测试	150
	8 9	STO 功能的操作	150
	0.7	891 错误代码	151
		9.7.1 旧戻し時 8.9.2 均陪复位	151
	<u>8</u> 10	5.7.2 WP22回 11.8.2.2.5.5.1.2	151
	0.10		151

8.10 功能安全特性数据

	কা

o. 11	维尔、女王让和用户可切问性	1;
诊断	Л	15
9. 1	故障	1
9. 2	故障排查	1
	9.2.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器故障排查	1
	9.2.1.1 驱动器不运行/启动慢	1
	9.2.1.2 驱动器发出嗡嗡声且消耗高电流	1
	9.2.1.3 驱动器突然停机,无法重启。	1
	9.2.1.4 电机旋转方向错误	1
	9.2.1.5 电机无法产生期望的转矩	1
	9.2.1.6 驱动器发出尖啸声	1
	9. 2. 1. 7 运行不平稳	1
	9.2.1.8 振动	1:
	9.2.1.9 异常运行噪音	1
	9.2.1.10驱动器速度突降至欠载状态	1
	9.2.1.1 制动不松开	1
	9.2.1.12 夹持制动而不夹持伺服驱动器	1
	9.2.1.13制动接合延迟	1
	9.2.1.14断电制动接合时发出噪音	1
	9.2.1.15LED 指示灯不亮	1
	9.2.1.16驱动器立即出现保护跳闸	1
	9.2.2 伺服系统故障排查	1
	9.2.2.1 LCP 黑屏/无法使用	1
	9.2.2.2 电源熔断器开路或断路器跳闸	1
	9.2.2.3 直流回路电压过低(错误 0x3220/0x104)	1
	9. 2. 2. 4 电流过载跳闸(错误 0x2396/0x150)	1
	9.2.2.5 高连续 功率过载(错误 0x2313/0x161)	1
	9. 2. 2. 6 连续功率过载(错误 0x2314/0x162)	1
	9.2.2.7 辅助线路过电流(错误 0x2391/0x125)	1
	9. 2. 2. 8 辅助线路过电压(错误 0x3292/0x133)	1
	9.2.2.9 辅助线路欠压(错误 0x3294/0x135)	1
	9.2.2.10主电源缺相(错误 0x3130/0x12F)	1
	9.2.2.11 一般应用错误(错误 0×1000 / 0×100)	1
	9.2.2.12接地故障	1
	9.2.2.13制动电阻器出错	1
	9.2.2.14制动斩波器出错	1
	9.2.2.15功部风扇出错	1

<u>Danfoss</u>

9.3	ISD 510/DSD 510 伺服系统的错误代码	159
	9.3.1 无错误(0x0000 / 0x0)	159
	9.3.2 一般应用错误(0x1000 / 0x100)	159
	9.3.3 过电流跳闸(0x2310 / 0x101)	159
	9.3.4 高连续电流过载(0x2311 / 0x15F)	159
	9.3.5 连续电流过载(0x2312 / 0x160)	159
	9.3.6 高连续功率过载(0x2313 / 0x161)	159
	9.3.7 连续功率过载(0x2314 / 0x162)	159
	9.3.8 过电流短路(0x2320 / 0x163)	160
	9.3.9 接地故障(0x2330 / 0x151)	160
	9.3.10辅助线路过电流(0x2391 / 0x125)	160
	9.3.11 辅助线路用户限制电流(0x2393 / 0x127)	160
	9.3.12辅助线路用户限制电流警告(0x2394 / 0x128)	160
	9.3.13辅助电源故障(0x2395 / 0x129)	160
	9.3.14电流过载跳闸(0x2396 / 0x15C)	161
	9.3.15功率过载跳闸(0x2397 / 0x12B)	161
	9.3.16电机热过载(0x239B / 0x102)	161
	9.3.17主电源缺相(0x3130 / 0x12F)	161
	9.3.18直流回路过电压(0x3210 / 0x103)	161
	9.3.19直流回路欠压(0x3220 / 0x104)	161
	9.3.20直流回路充电错误(0x3230 / 0x152)	162
	9.3.21 直流回路不平衡(0x3280 / 0x153)	162
	9.3.22UAUX 电压过高(0x3291 / 0x132)	162
	9.3.23UAUX 过电压(0x3292 / 0x133)	162
	9.3.24UAUX 电压过低(0x3293 / 0x134)	162
	9.3.25UAUX 欠压(0x3294 / 0x135)	162
	9.3.26直流回路电压高(0x3295 / 0x136)	163
	9.3.27直流回路电压高(0x3296 / 0x137)	163
	9.3.28UAUX 充电错误(0x3297 / 0x154)	163
	9.3.29直流回路关闭错误(0x3298 / 0x165)	163
	9.3.30UAUX 关闭错误(0x3299 / 0x155)	163
	9.3.31UAUX 欠压硬件(0x329A / 0x156)	164
	9.3.32设备温度过高(0x4210 / 0x157)	164
	9.3.33设备温度过低(0x4220 / 0x138)	164
	9.3.34温度过高: 控制卡(0x4291 / 0x106)	164
	9.3.35温度过高: 功率卡(0x4292 / 0x107)	164
	9.3.36直流回路浪涌温度过高(0x4293 / 013C)	164
	9.3.37AUX 线路浪涌导致温度过高(0x4294 / 0x13D)	165

<u>Danfoss</u>

目录

9.3.38温度过高: 电机(0x4310 / 0x108)	165
9.3.39充电开关故障电压(0x5121 /0x158)	165
9.3.40EE 校验和错误(参数缺失)(0x5530 / 0x10A)	165
9.3.41参数错误(0x6320 / 0x10B)	165
9.3.42 配置参数版本错误(0x6382 / 0x15D)	166
9.3.43配置参数限值错误(0x6383 / 0x164)	166
9.3.44功率 EEprom 配置错误(0x6384 / 0x166)	166
9.3.45制动斩波器出错(0x7111 / 0x141)	166
9.3.46制动斩波器过电流(0x7112 / 0x167)	166
9.3.47制动斩波器模块过载(0x7181 / 0x142)	167
9.3.48外部制动斩波器过载(0x7182 / 0x143)	167
9.3.49制动电压过高(0x7183 / 0x159)	167
9.3.50内部位置传感器错误(0x7320 / 0x10C)	167
9.3.51外部位置传感器错误(0x7380 / 0x10D)	167
9.3.52跟随性错误(0x8611 / 0x10E)	167
9.3.53进入归位模式时出现归位错误(0x8693 / 0x10F)	168
9.3.54 启动归位方法时出现归位错误(0x8694 / 0x110)	168
9.3.55归位错误距离(0x8695 / 0x111)	168
9.3.56机械制动故障(0xFF01 / 0x112)	168
9.3.57机械制动控制中出现短路(0xFF02 / 0x113)	168
9.3.58外部接口电源故障(0xFF0A / 0x114)	168
9.3.59风扇反馈不一致(0xFF21 / 0x145)	169
9.3.60风扇使用寿命到期(0xFF22 / 0x15A)	169
9.3.61定时违规 1(0xFF60 / 0x115)	169
9.3.62定时违规 2(0xFF61 / 0x116)	169
9.3.63定时违规 3(0xFF62 / 0x117)	169
9.3.64定时违规 4(0xFF63 / 0x118)	169
9.3.65定时违规 5(0xFF64 / 0x119)	170
9.3.66定时违规 6(0xFF65 / 0x11A)	170
9.3.67定时违规 7(0xFF66 / 0x168)	170
9.3.68定时违规 8(0xFF67 / 0x16B)	170
9.3.69定时违规 9(0xFF68 / 0x16C)	170
9.3.70 固件: 程序包描述不匹配 (0xFF70 / 0x11B)	170
9.3.71 固件: 需要重启 (0xFF71 / 0x11C)	171
9.3.72固件: 已开始更新(0xFF72 / 0x11D)	171
9.3.73 固件: 更新无效 (0xFF73 / 0x15B)	171
9.3.74 启用驱动器后激活 STO (0xFF80 / 0x11E)	171
9.3.75 ST0 不匹配(0xFF81 / 0x11F)	171

<u>Danfoss</u>

目录

	0 2 74 D ST0 供得 (0.4EE95 / 0.420)	172
	9.2.77 华导传相反(0xFE00 / 0x120)	172
	9.3.77指导值伯及(0X1790 / 0X121) 9.3.78指导值不可信(0xFF91 / 0x122)	172
	7.3.70 指导值作为后(0xFF97 / 0xF22) 9.3.70 法行迹免结误(0xEF95 / 0x14E)	172
	7.3.77 运行起家相关(0.1173 / 0.14L)	172
10	维护、报废和处置	173
	10.1 警告	173
	10.2 维护任务	173
	10.3 运行期间的检查	173
	10.3.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器	173
	10.3.2系统模块	174
	10.4 维修	174
	10.5 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器更换	174
	10.5.1拆除 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器	174
	10.5.2 安装和调试 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器	174
	10.6 系统模块更换	174
	10.6.1 拆卸系统模块	174
	10.6.2 安装和调试系统模块	176
	10.7 电缆更换	177
	10. 7. 1 概述	177
	10.7.2馈电电缆更换	177
	10. 7. 2. 1断开馈电电缆的连接	177
	10.7.2.2更换馈电电缆	177
	10. 7. 2. 3连接馈电电缆	177
	10.7.3环路电缆更换	177
	10.7.3.1断开环路电缆的连接	177
	10.7.3.2更换环路电缆	178
	10.7.3.3连接环路电缆	178
	10.8 在分布式访问模块(DAM 510)中更换熔断器	178
	10.9 更换风扇	179
	10. 10产品退回	180
	10.11回收	180
	10. 12处置	180
4.4	+D +47	101
11	规格	181
		181
	11.1.1 ISD 510/DSD 510 何服驱动器上的铭牌	181
	11.1.2 糸统模块上的铭牌	182
	11.1.2.1系统模块正面的铭牌示例	182

目录

11.1.2.2系统模块侧面的铭牌示例	182
11.2 特性数据	183
11.2.1 不带制动器的 ISD 510 伺服驱动器特性数据	183
11.2.2带制动器的 ISD 510 伺服驱动器特性数据	185
11. 2. 3 DSD 510 伺服驱动器的特性数据	185
11.2.4 电源模块(PSM 510)的特性数据	186
11.2.5分布式访问模块(DAM 510)的特性数据	187
11.2.6辅助电容器模块(ACM 510)特性数据	188
11.3 尺寸	188
11.3.1 ISD 510 伺服驱动器法兰尺寸	188
11.3.2 ISD 510 伺服驱动器尺寸	188
11.3.3 DSD 510 伺服驱动器的尺寸	191
11.3.4 电源模块(PSM 510)尺寸	191
11.3.5分布式访问模块(DAM 510)的尺寸	192
11.3.6辅助电容器模块(ACM 510)的尺寸	193
11.3.7扩展模块(EXM 510)的尺寸	194
11.4 电机过载保护	195
11.5 电机温度过高保护	195
11.6 混合电缆保护	195
11.7 ISD 510 伺服驱动器轴上的允许作用力	195
11.8 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的连接器	196
11.8.1X1 和 X2: 混合连接器(M23)	196
11.8.2X3: 第 3 方以太网连接器(M8,4 针)	197
	198
11.8.4X5: LCP 连接器(M8, 6 芯)	199
11.8.5X6: 标准/HIPERFACE DSL 电机连接器	199
11.8.6X7: 电机反馈连接器	200
11.9 系统模块上的连接器	201
11.9.1 背部链路连接器	201
11.9.2制动连接器	203
11.9.2.1PSM 510 上的制动电阻器连接器	203
11.9.3 以太网连接器	203
11.9.3.1PSM 510 和 ACM 510 上的以太网连接器	203
11.9.3.2DAM 510 上的以太网连接器	204
11.9.41/0 连接器	204
11.9.4.1PSM 510/ACM 510 上的 I/0 连接器	204
11.9.5 UAUX 连接器	204
11.9.5.1PSM 510 的 24/48V 电缆横截面积	205

D<u>anfośś</u> 目录

	_
_	5
	~~

	11.9.6LCP 连接器(M8.6 芯)
	11.9.7交流主电源连接器
	11.9.7.1PSM 510 的电源电缆横截面积
	11.9.8继电器连接器
	11.9.8.1PSM 510/ACM 510 上的继电器连接器
	11.9.9ST0 连接器
	11.9.9.1PSM 510 上的 STO 连接器
	11.9.9.2DAM 510 上的 STO 连接器
	11.9.10DC 连接器
	11.9.1 外部编码器连接器
	11.9.13扩展模块连接器
	11.9.13.BXM 510 的电缆横截面积
11.1	0一般规格和环境数据
	11.10.1ISD 510/DSD 510 伺服驱动器
	11.10. 系统模块
11.1	1防护等级
	11.11.1SD 510 伺服驱动器的防护等级
	11.11.20SD 510 伺服驱动器的防护等级
11.1	2电缆
	11.12.
11.1	3存放

Danfoss

1 简介

1.1 本操作指南的目的

本操作指南旨在介绍 VLT[®] Integrated Servo Drive ISD 510/DSD 510 系统。 本操作系统包含有关以下方面的信息:

- 安装
- 调试
- Programming
- 运行
- 故障排查
- 保养和维护

本操作指南适用于具备相应资质的人员。请完整阅读本操作指南,保证安全且专业地使用伺服系统,特别注意安全说明和一般 性警告。

本操作指南是伺服系统不可或缺的一部分,其中还包含重要的维护信息。因此,务必妥善保管本操作指南,以便使用伺服系统时随时可查。

遵守本手册中的信息是下列事项的前提条件:

- 无故障运行
- 产品责任索赔确认

因此,在开始使用 VLT® Integrated Servo Drive ISD 510/DSD 510 系统之前必须阅读本操作指南。

1.2 其他资源

表 1: 其他资源

手册	说明
VLT® Integrated Servo Drive 系统 ISD 510、DSD 510 操作手册	有关 ISD 510/DSD 510 伺服系统的安装、调试和操作的信息。
VLT® Servo Drive System ISD 510,DSD 510,MSD 510 (VLT® Flexmotion0)设计指南	有关 ISD 510/DSD 510 伺服系统的设置的信息和详细技术数据。
VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT® Flexmotionô)编程指南	有关 ISD 510、DSD 510 和 MSD 510 伺服系统编程的信息。

1.3 版权所有

VLT[∉] 和 ISD[∉] 是 Danfoss 的注册商标。

1.4 批准和认证

VLT® Servo Drive Systems ISD 510、DSD 510、MSD 510 符合表 2 详细列出的标准和指令。

表 2: 产品和系统批准和认证

认证	说明
IEC/EN 61800-3	可调速电力传动系统。 第 3 部分: EMC 要求和特定测试方法。
IEC/EN 61800-5-1	可调速电力传动系统。 第 5−1 部分: 安全要求 - 电、热和能量。
IEC/EN 61800-5-2	可调速电力传动系统。 第 5─2 部分: 安全要求 ─ 功能。
IEC/EN 61508-1	电气/电子/可编程电子安全相关系统的功能安全。

<u>Danfoss</u>

认证	说明
	第 1 部分: 一般要求。
IEC/EN 61508-2	电气/电子/可编程电子安全相关系统的功能安全。 第 2 部分: 电气/电子/可编程电子安全相关系统的要求。
EN ISO 13849-1	机械安全 - 控制系统安全相关部件。 第 1 部分: 一般设计原则。
EN ISO 13849-2	机械安全 - 控制系统安全相关部件。 第 2 部分: 验证。
IEC/EN 60204-1	机械安全 - 机械电气设备。 第 1 部分: 一般要求。
IEC/EN 62061	机械安全 - 电气、电子和可编程电子控制系统的安全相关的功能安全。
IEC/EN 61326-3-1	用于测量、控制和实验室使用的电气设备 - EMC 要求。 第 3-1 部分: 与安全相关的系统和用于执行安全相关功能(功能安全)的设备的抗扰性要求 - 一 般工业应用。
IEC/EN 60529	机箱提供的防护等级(IP 代码)。
UL 508C	电力转换设备安全性的 UL 标准。 (仅适用于 ISD 510 伺服驱动器规格 1 和 2。)
	c AL us
UL 61800-5-1	可调速电力传动系统。 第 5-1 部分: 安全要求 - 电、热和能量。 ISD 510 伺服驱动器规格 3 和 4 以及 DSD 510:
	c 7 Lus MSD 510 -
CSA C22. 2 No. 274-13 (2013)	规定变速驱动器电气、热和能量安全考虑事项方面要求的标准。 适用于 ISD 510 规格 1 和 2。
CSA C22. 2 No. 274-17 (2017)	规定变速驱动器电气、热和能量安全考虑事项方面要求的标准。 适用于: ・ ISD 510 规格 3 和 4 ・ DSD 510 ・ MSD 510
CE	CE
2014/30/EU	电磁兼容性(EMC)指令。
2014/35/EU	低电压指令(LVD)。

<u>Danfoss</u>

简介

操作指南

认证	说明
(2011/65/EU)未修 订(EU)2015/863	有害物质限制(RoHS)。
2006/42/EC	机械指令(MD)。
EtherCAT [∉]	用于控制自动化技术的以太网。基于以太网的现场总线系统。
以太网 POWERLINK [∉]	基于以太网的现场总线系统。
PROFINET RT/IRTÆ	基于以太网的现场总线系统。
PLCopen [∉]	技术规格。运动控制功能块(以前称为第 1 部分和第 2 部分),版本 2.0,2011 年 3 月 17 日。

1.5 固件更新

固件更新, 可使用 VLT^E Servo Toolbox 软件和 PLC 库。有可用更新时, 即可从 Danfoss 网站 (<u>http://</u> <u>drives.danfoss.com</u>) 下载。使用 VLT^E Servo Toolbox 软件或 PLC 库在伺服驱动器或 PSM 510 和 DAM 510 上安装固件。

1.6 术语

表 3: 术语

术语	说明
ACM 510	辅助电容器模块
DAM 510	通过混合电缆将 Danfoss 分布式伺服驱动器(ISD 510 和 DSD 510)连接到伺服系统的分布式访问模 块。
DSD 510	分布式伺服驱动器
DSD 510 系统组件	包括 DSD 510 伺服驱动器、PSM 510、DAM 510 和可选的 ACM 510 和 EXM 510。
EXM 510	用于将系统模块分到 2 个控制柜中的扩展模块。
馈电电缆	用于从 DAM 510 连接到第一个伺服驱动器的混合电缆。
ISD 510	集成伺服驱动器
ISD 510 系统组件	包括 ISD 510 伺服驱动器、PSM 510、DAM 510 和可选的 ACM 510 和 EXM 510。
LCP	本地控制面板
环路电缆	用于按菊花链式连接伺服驱动器的混合电缆。
PLC	可编程逻辑控制器(用于控制伺服系统的外部设备)。
PSM 510	生成 565 - 680 V 直流电源的电源模块。
系统模块	包括 PSM 510、DAM 510 和可选的 ACM 510。
V _{IN} PSM	PSM 510 (V AC) 的输入。
V _{OUT} PSM	PSM 510(V DC)的输出。

Danfoss

2 安全性

2.1 安全符号

本指南使用了下述符号:



\Lambda 注 意 \Lambda

注 意

表明某种潜在危险情况,将可能导致死亡或严重伤害。

表明某种潜在危险情况,将可能导致轻度或中度伤害。这还用于防范不安全的行为。

表示重要信息,包括可能导致设备或财产损坏的情况。

2.2 重要安全警告

以下安全说明和注意事项与 ISD 510/DSD 510 伺服系统相关。开始以任何方式使用伺服系统或其组件前,请仔细阅读安全说 明。特别注意本手册相关章节中的安全说明。

▲ 警告 ▲

危险情况

如果 ISD 510/DSD 510 系统组件或总线线路错误连接,则存在死亡、严重伤害或设备损坏的风险。

一 务必遵守本手册中的说明以及国家和地方安全规定。

▲ 警告 ▲

高电压

该伺服系统包含连接到电网后在高电压下运行的组件。这些组件上没有指示灯来指示是否已通电。错误安装、调试或维护可能导致严重伤亡。

- 安装、调试和维护只能由具备相应资质的人员执行。

▲ 警 告 ▲

漏电/接地电流危险

漏电/接地电流超过 3.5 mA。ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块错误接地可能会导致严重伤亡。

- 为了保护操作人员的安全,请按照适用的地方和国家电气标准和指令以及本手册中的操作说明,由经认证的电气安装员 将系统正确接地。
 - ▲ 警告 ▲

放电时间

伺服系统包含直流回路电容器,该电容器在电源模块(PSM 510)的主电源关闭后保持充电一段时间。如果切断电源后在规定 的时间结束之前就执行维护或修理作业,可能导致死亡或严重伤害。

 为避免电击,将电源模块(PSM 510)与主电源完全断开,并等待电容器完全放电后,再在伺服系统或其组件上执行任何 维护或维修工作。

```
最短等待时间(分钟)
```

Danfoss

安全性

操作指南



意外启动

伺服系统包含连接到电网的伺服驱动器、PSM 510 和 DAM 510,可随时开始运行。这可能由现场总线命令、参考值信号或消 除故障状态的操作引发。伺服驱动器和所有连接的设备都必须具有良好运行状况。将设备连接到电网后,存在缺陷的运行状 况可能导致死亡、严重伤害、设备损坏或其他实质性损坏。

- 采取适合措施防止意外启动。

▲ 警告▲

意外运动

立即执行参数更改时,可能会出现意外运动,从而导致严重伤亡或设备损坏。

更改参数时,采取适合措施以确保意外运动不会导致任何危险。

🔺 注 意 🔺

灼伤危险

在工作期间,伺服驱动器的表面温度可能达到 90°C 以上。

- 在伺服驱动器冷却之前,请勿触摸。

注意

RCD 兼容性

伺服系统包含可导致保护性接地导体中出现直流电流的组件,这可能会导致连接到该系统的任何设备出现故障。

在直接或间接接触情况下,如果使用漏电保护(RCD)或监控(RCM)装置来提供保护,则在系统组件的电源侧使用 B
 型 RCD 或 RCM 装置。

连接/断开混合电缆

当伺服系统连接到主电源或辅助电源,或者电压仍然存在时,切勿将混合电缆连接到伺服驱动器,也不得从伺服驱动器断开 混合电缆, 否则可能损坏电子线路。确保主电源断开,经过了直流回路电容器的所需放电时间,然后断开或连接 PSM 510 和混合电缆。

注意

 为避免电击,先将 PSM 510 与主电源完全断开,走完放电时间,之后才能在 PSM 510 上进行电缆或混合电缆的连接或 断开连接操作。

2.3 安全说明和预防措施

必须始终遵循安全说明并采取预防措施。

- 要实现伺服系统及其组件的无故障和安全运行,必须保证正确有序的运输、存放、安装以及仔细操作和维护。
- 只有经过相关培训且具备相应资质的人员才能在伺服系统及其组件上或其附近进行操作。
- 只能使用经 Danfoss 批准的附件和备件。
- 遵循指定的环境条件。
- 本手册中有关使用可用组件的信息全部通过应用示例和建议来提供。
- 设备工程师或系统工程师个人负责检查提供的组件的适用性,本手册中针对特定应用提供的信息涉及:
 - 遵守与特定应用相关的安全法规和标准。
 - 采取必要的措施以及实施更改和扩展。

Danfoss

- 在确定要将伺服系统或其组件安装到的机器、系统或工厂符合适用于使用国的应用的法定条款、安全法规和标准之前,不 允许对它们进行调试。
- 仅在符合相关应用的国家 EMC 法规时才允许操作。
- 遵循国家规范指定的限值是设备、系统或机器生产商的责任。
- 必须遵守本手册中的规格、连接条件和安装条件。
- 必须遵守使用设备时所在国家的安全法规和安全条款。
- 为防止用户遭受电击和伺服系统过载,必须进行保护接地,且必须按照地方和国家法规来执行。

2.3.1 操作安全

操作安全

- 仅当本手册中明确无误地提到与安全相关的应用时,才允许使用它们。
- 会导致人身伤害或财产损坏的所有应用都是与安全相关的应用。
- 在 PLC 软件中实施的停止功能不会中断电源模块(PSM 510)的市电电源。因此,不得使用它们来保证伺服系统的电气安全。
- 伺服系统可通过软件命令或零速设置点停止,但是,伺服驱动器上仍存在直流电压和/或 PSM 510 中存在电源电压。而且, 当系统停止后,如果电路存在缺陷或临时过载状况消失后、电源电压存在问题或系统存在问题,则它可能自动再次启动。 如果出于人身安全方面(例如,在意外启动之后因接触运转中的机器部件而造成人身伤害的风险)的考虑,而必须保证不 会发生意外启动,这些停止功能是不够的。在此情况下,确保伺服系统与电网断开,防止电机意外启动,例如通过使用 Safe Torque Off 功能。
- 在参数配置或编程过程中,伺服系统可能会意外开始运行。如果这样会导致人身安全风险(例如,由于接触正在移动的机器部件而造成人身伤害的风险),则需防止电机意外启动,例如通过使用 Safe Torque Off 功能或安全断开伺服驱动器。
- 除了 PSM 510 上的 L1、L2 和 L3 电源电压输入外,伺服系统还具有其他电源电压输入,包括外部辅助电压。在开始执行 修理工作前,请检查以确保所有电源电压输入已关闭,且直流回路电容器所需的放电时间已经过去。

2.4 具备资质的人员

安装、调试和维护只能由具备相应资质的人员执行。对于本手册和本手册中的安全说明而言,具备资质的人员是指经过培训且 经授权按照安全技术标准安装和调试设备、系统和电路并对它们进行接地和标记且熟悉自动化工程的安全概念的人员。 此外,该人员还必须熟悉本文档中所述的所有说明和安全措施。这些人员必须具有合适的安全装备,并经过急救培训。

2.5 尽职事项

操作员和/或装配工必须确保:

- 只按预期方式使用伺服系统及其组件。
- 只在理想工作条件下运行组件。
- 本操作手册始终放置在伺服系统附近,而且应完整且可读。
- 伺服系统及其组件的装配、安装、调试和维护只能由具备相应资质且获得授权的人员执行。
- 定期就职业安全和环境保护的所有相关事项,以及本操作手册的内容和其中的操作说明,对这些人员进行指导。
- 组件上的产品标识和识别标牌以及安全和警告说明没有去除,并始终保持清晰可读。
- 遵守与机器和设备控制有关的在伺服系统使用地适用的国家和国际法规。
- 用户始终掌握与他们在伺服系统及其使用和运行方面的利益相关的所有最新信息。

2.6 预期用途

伺服系统的组件适用于按照当地法律和标准安装在工业环境中所用的机器中。



为确保按预期用途使用产品,使用前必须满足以下条件:

- 无论以何种方式使用 Danfoss 产品,所有操作人员都必须阅读并理解相应的安全法规和有关预期用途的说明。
- 请勿更改硬件的初始状态。
- 请勿对软件产品进行反向工程或更改它们的源代码。

Danfoss

安全性

- 请勿安装或操作损坏或出现故障的产品。
- 确保按照文档中提到的法规安装产品。
- 遵循所有规定的维护和保养间隔。
- 采取所有保护措施。
- 仅安装本操作指南中所述的组件。仅当向 Danfoss 咨询后,才能使用第三方装置和设备。

2.6.1 禁止应用区域

不可在以下应用区域中使用该伺服系统:

- 存在潜在爆炸性环境的区域。
- 移动或便携式系统。
- 浮动或机载系统。
- 住宅。
- 存在放射性材料的地点。
- 存在极端温度变化或可能超过最高额定温度的区域。
- 水下。

2.7 可预测的误用

未经 Danfoss 明确许可的任何使用均属于错误使用。不遵守指定运行条件和应用的行为同样属于错误使用。对于错误使用造 成的任何损失, Danfoss 不承担任何种类的责任。

2.8 服务和支持

如需服务和支持,请与当地的服务代表联系。

系统描述

<u>Danfoss</u>

3 系统描述

3.1 ISD 510/DSD 510 系统概览



图解 1: VLT® Integrated Servo Drive ISD 510/DSD 510 系统概览

1 交流线路电抗器

VLT[∉] Servo Drive System ISD 510/DSD 510 是一种高性能分布式伺服运动解决方案。在此分布式系统中, ISD 510/DSD 510 伺服驱动器在直流组中运行, 由 PLC 控制。驱动单元的分布式配置有利于系统的组装、安装和操作。

混合电缆用于连接 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器,让安装变得快速简单。这些混合电缆包括直流回路电源、实时以太网、U_{AUX} 和 STO 信号。

ISD 510/DSD 510 系统用于容纳各种伺服驱动器,由以下内容组成:

- VLT^{\pounds} Integrated Servo Drive ISD^{\pounds}510.
- VLT^ $\!\!\!\!\!\!\!\!\!\!$ Decentral Servo Drive DSD 510.
- 中心电源: 电源模块 (PSM 510)。
- 分布式访问模块(DAM 510)。
- 辅助电容器模块(ACM 510),可选
- 扩展模块(EXM 510),可选
- 接线结构。

操作指南

Danfoss

- 软件
 - 伺服驱动器的固件
 - PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 的固件
 - PC 软件工具: VLT[∉] Servo Toolbox
 - PLC 库
 - 用于 AutomationStudio[®] 的 ISD 510/DSD 510 系统的 DanfossMotion 库。
 - 用于 TwinCAT[∉] 2 和 3 的 ISD 510/DSD 510 系统的 DanfossMotion 库。
 - 用于 SIMOTION SCOUT∉ 和 TiA Portal 的 ISD 510/DSD 510 系统的 DanfossMotion 库。

系统模块 PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 安装在控制柜背板上。直流回路和控制线电源集成在该背板中。"click and lock" 背板概念使安装变得非常简单。

ISD 510 伺服驱动器为独立式分布驱动器,因此驱动器电子元件与电机位于同一个箱体中。DSD 510 伺服驱动器为分布式伺服 驱动器,靠近伺服电机安装。

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器有 2 个版本:

版本	ISD 510/DSD 510
标准	2 个混合连接器 (M23), 用于连接来自混合电缆的电源和通信信号。
高级	标准版本加上 3 个附加接口,用于外部编码器或 1/0、现场总线设备,以及直接连接的本地控制面板(LCP)。

运动控制集成至伺服驱动器中,以便单独进行运动序列。这样会减少中央 PLC 所需的计算功率,提供高度灵活的驱动概念。 Danfoss 为各种 IEC 61131-3 可编程 PLC 提供库。由于这些设备的标准化和认证现场总线接口,可以使用符合这些标准的、 带有 EtherCAT^e 主站功能、以太网 POWERLINK^e 或 PROFINET^e 管理节点功能的任何 PLC。

注意

- 一 如果不更改接线结构, ISD 510/DSD 510 伺服驱动器则不能在其他制造商提供的伺服系统中使用。
- 一 使用 Danfoss 混合电缆时,其他制造商提供的驱动器不能在 ISD 510/DSD 510 系统中使用。
- 规格 1 和 2 ISD 510 伺服驱动器不能与规格 3 和 4 ISD 510 伺服驱动器以及 DSD 510 伺服驱动器组合在同一个线路上。
- 只能安装本手册中描述的组件。仅当向 Danfoss 咨询后,才能使用第三方装置和设备。
- 请联系 Danfoss 了解详情。

3.1.1 应用示例

根据以下示例,伺服系统有许多潜在的应用领域。

饮料设备

- 贴标
- ・ 圧盖
- 灌装
- PET 吹塑
- 瓶子数字打印

食品饮料包装机:

- 流程包装
- 制袋机
- 托盘密封
- . 膜包

工业和制药包装机:

- 托盘分装
- 顶部上料器

Danfoss

纸箱包装

操作指南

- 管道填充
- 吸塑机
- 液体灌装
- 固体计量

3.2 VLT[®] Integrated Servo Drive 集成伺服驱动 ISD 510

3.2.1 ISD 510 伺服驱动器概览

ISD 是集成式伺服驱动器的缩写,这是一种带集成式永磁同步电机(PMSM)的紧凑型驱动器。这就意味着,整个功率驱动系统 由电机、位置传感器、机械制动组成,并且电源和控制电子元件集成到 1 个外壳中。在伺服驱动器电子元件中还实施了其他 电路,如低压电源、总线驱动器和功能安全。所有 ISD 510 伺服驱动器均具有 2 个混合连接器(M23),用于连接来自混合电 缆的电源和通信信号。高级版本有 3 个附加接口,用于外部编码器或 I/0、现场总线设备,以及直接连接的本地控制面板 (LCP)。

ISD 510 伺服驱动器顶部的 LED 显示当前状态。数据传输通过实时以太网进行。



- 1 工作指示 LED
- 2 连接器

3.2.2 电机和法兰规格

表 4: 电机和法兰规格

	规格 1,1.5	规格 2,2.1	规格 2,2.9	规格 2,3.8	规格 3,5.2	规格 3,6.0	规格 4,11.2	规格 4, 13.0
	Nm	Nm ^⑴						
法兰规 格	76 mm		84 mm		110	mm	138 mm	_

1 准备中

3.2.3 ISD 510 伺服驱动器类型



产品定制软件显示出伺服驱动器型号的有效配置。仅显示出有效组合。因此,并非在类型代码中详细介绍的所有型号都可见。

Danfoss

系统描述

表 5: 型号代码 ISD 510

操作指南

1–3	4–6	7	8	9–12	13–14	15–17	18–20	21–22	23–25	26	27–30	31–32	33–35	36	37	38	39–40
ISD	510		Т		D6					Т		SX					

表 6: 图例与类型代码的对应关系

[01 - 03]	产品组	[18 - 2	0] 伺服反馈	[33 - 35]	电机速度
ISD	VLT ^Æ Integrated Servo Drive	FRX	旋变	N46	额定转速 4600 RPM
[04 - 06]	产品型号	FS1	单圈反馈,17 位	N40	额定转速 4000 RPM
510	ISD∉ 510	FM1	多圈反馈,17 位	N30	额定转速 3000 RPM
[07]	硬件配置	[21 - 2	2] 总线系统	N29	额定转速 2900 RPM
A	高级	PL	以太网 POWERLINK [∉]	N24	额定转速 2400 RPM
S	标准	EC	EtherCAT ^Æ	N20	额定转速 2000 RPM
[08]	伺服转矩	PN	PROFINETÆ	[36]	机械制动
Т	转矩	[23 - 2	5] 固件	X	无制动
[09 - 12]	转矩	SXX	标准	В	带制动
01C5	1.5 Nm	SC0	定制	[37]	电机主轴
02C1	2.1 Nm	[26]	安全性	S	标准平滑轴
0209	2.9 Nm	Т	Safe Torque Off (STO)	К	标准安装销
03C8	3.8 Nm	[27 - 3	0] 法兰规格	[38]	电机密封
0502	5.2 Nm	F076	76 mm	X	无密封
0600	6.0 Nm	F084	84 mm	S	带密封
1102	11.2 Nm	F108	108 mm	[39 - 40]	表面涂层
1300	13.0 Nm ⁽¹⁾	F138	138 mm	SX	标准
[13 - 14]	直流电压	[31 - 3	2] 法兰类型	СХ	定制
D6	600 Ⅴ 直流回路电压	SX	标准		
[15 - 17]	驱动器机箱	CO	定制		
E54	IP54				
E67	IP67(轴为 IP65)				

1 准备中

3.2.4 电机组件

3.2.4.1 轴

轴会将电机作用力(转矩)传输到联接轴的机器。轴材质为 C45+C 或符合 EN 10277-2 的同等材质。根据安装位置, ISD 510 伺服驱动器可以通过轴封(可选)进行密封,以在电机 A 侧达到 IP65(参见 <u>11.11.1 ISD 510 伺服驱动器的防护等级</u> 了解 详细信息)。

Danfoss

系统描述

3.2.4.2 制动器(选件)

机械夹持制动选件适用于单片式制动器。紧急停止功能可最多每 3 分钟启动一次,最多总共可启动 2000 次,具体取决于负载。

- 有效夹持力矩为:
- 规格 1: 2.5 Nm
- 规格 2: 5.3 Nm
- 规格 3: 14.5 Nm
- 规格 4: 25 Nm

制动器根据故障安全原理无电流时关闭, 作为夹持制动运行。它采用 24 V DC 辅助电源供电。这样可在无电流时实现低间隙负 载夹持。

- 电气数据: 功耗:
- 规格 1: 1.5W
- 规格 2: 1.8₩
- 规格 3: 3.5 W
- 规格 4: 5 W

注意

- 一 请勿将夹持制动滥用用工作制动,因为这样会导致磨损增加,过早发生故障。
- 一 使用带制动器的 ISD 510 伺服驱动器可以减少允许的驱动器数目,具体取决于每个混合线路的总长。

3.2.4.3 冷却

ISD 510 伺服驱动器为自冷却。冷却(散热)主要通过法兰实现,外壳耗散较少部分热量。

3.2.4.4 热保护

热传感器监测电机绕组的最高允许温度,如果超过 150 °C 限值则关闭电机。热传感器还存在于驱动器中来保护电子元件免于 温度过高。错误消息通过实时以太网发送到更高层 PLC, 还会显示在 LCP 上。

3.2.4.5 内置反馈设备

内置反馈设备用于测量转子位置。有 3 种反馈形式:

- 旋变
- BiSS-B 17 位单圈编码器
- BiSS-B 17 位多圈编码器

数据/类型	旋变	单圈编码器	多圈编码器
信号	Sin/cos	BiSS-B	BiSS-B
精度	±10 arcmin	±1.6arcmin	±1.6arcmin
分辨率	14 位	17 位	17 位
最大圈数	-	-	4096(12位)

3.2.5 驱动器组件

3.2.5.1 ISD 510 伺服驱动器上的连接器 本节详细介绍标准和高级伺服驱动器的所有可能连接。 ISD 510 伺服驱动器上有 5 个连接器。



系统描述



图解 2: ISD 510 伺服驱动器上的连接器

表 7: ISD 510 伺服驱动器上的连接器

连接器	说明
X1	M23 连接器,用于馈电和回路混合电缆输入
X2	M23 连接器,用于回路混合电缆输出或现场总线扩展电缆
X3(仅高级版本)	M8 连接器,用于以太网电缆(最低 CAT5,带屏蔽)
X4(仅高级版本)	M12 连接器,用于 I/O 和/或编码器电缆 (带屏蔽)
X5(仅高级版本)	M8 连接器,用于 LCP 电缆(带屏蔽)

注意

一 每个连接器的详细信息位于 11.8 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的连接器中。

3.3 VLT[®] Decentral Servo Drive DSD 510

3.3.1 DSD 510 伺服驱动器概览

DSD 是分布式伺服驱动器的缩写, 是靠近伺服电机安装的一种伺服驱动器。因此从热角度来看, 伺服电机对 DSD 510 伺服驱动器没有任何影响。

DSD 510 伺服驱动器扩展了分布式伺服驱动器概念的范围。它能提供最高 4.5 kW 的额定功率,可与多种永磁伺服电机和电机 反馈编码器一起使用。

DSD 510 伺服驱动器顶部的 LED 显示当前状态。数据传输通过实时以太网进行。

3.3.2 DSD 510 伺服驱动器类型

注 意

产品定制软件显示出伺服驱动器型号的有效配置。仅显示出有效组合。因此,并非在类型代码中详细介绍的所有型号都可见。

表 8: 型号代码 DSD 510

1–3	4–6	7	8–12	13–14	15–17	18–20	21–22	23–25	26	27–28	29–30	31–38	39–40
DSD	510		C08A0	D6	E67			SXX	т	F2		XXXXXXXX	

Danfoss

表 9: 图例	」与类型代码的对应关系
---------	-------------

[01 - 03]	产品组	[18-20](续)	驱动器反馈(续)
DSD	VLTÆ Decentral Servo Drive	FHD	HIPERFACE DSL ⁰
[04 - 06]	产品型号	[21 - 22]	总线系统
510	DSD 510	PL	以太网 POWERLINK [∉]
[07]	硬件配置	EC	EtherCAT ^Æ
A	高级	PN	PROFINETÆ
S	标准	[23 - 25]	固件
[08 - 12]	额定电流	SXX	标准
C08A0	8.0 A _{rms}	[26]	安全性
[13 - 14]	直流电压	т	Safe Torque Off (STO)
D6	600 V 直流回路电压	[27 - 28]	机架规格
[15 - 17]	防护等级	F2	(F2)机架规格 2
E67	IP67	[29 - 30]	电机连接
[18 - 20]	伺服反馈	S1	(S1)单插头版本电机侧
FXX	无反馈/无传感器0	S2	(S2)双插头版本电机侧
FRX	旋变	[31 - 38]	预留
FS1	BiSS 单圈反馈, 17 位	-	预留
FM1	BiSS 多圈反馈, 17 位	[39 - 40]	表面涂层
FE1	EnDat 2.1	SX	标准
FE2	EnDat 2.2	СХ	定制
FHF	HIPERFACE		

准备中

3.3.3 DSD 510 伺服驱动器上的连接器

DSD 510 伺服驱动器的 X1-X5 连接器与 ISD 510 伺服驱动器相同(参见 <u>3.2.5.1 ISD 510 伺服驱动器上的连接器</u>)。除了 X1-X5 连接器之外, DSD 510 伺服驱动器还有 2 个连接器: X6 和 X7。

Danfoss

系统描述



图解 3: DSD 510 伺服驱动器上的 X6 和 X7 连接器

表 10: DSD 510 伺服驱动器上的连接器

连接器	说明
Х6	M23 8 针电机电源连接器
Х7	M23 17 针电机反馈连接器

从 DSD 510 到电机的电缆最大长度为 5米。

							~			
—	DSD 510 伺服驱动器提供单插头版本,	带规格	HIPERFACE	DSL、	EnDat	2. 2	和尢传感器。	此插头用·	于包拮电机	1.和反馈电
	缆的混合电缆。									

注意

一 所有其他规格均使用带单独电机和反馈电缆的双插头版本。

3.4 电源模块 (PSM 510)

3.4.1 概述

PSM 是电源模块(Power Supply Module)的缩写。它是伺服系统的电源。PSM 510 提供直流电压,并保证高密度输出。直流回路和 24/48 V 直流电压通过背板中的背部链路分配到所有系统模块。PSM 510 可通过基于以太网的现场总线进行控制。 PSM 510 正面的 LED 指示工作状态和警告。

注意 计分子 化合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合
 系统模块适合在控制机柜内使用。如果使用 STO 功能,则机柜防护等级必须至少为 IP54。 PSM 510 的防护等级为 IP20,符合 IEC/EN 60529(连接器除外,防护等级为 IP00)标准。 如果 PSM 510 接触到液体,则可能会损坏。
所有电源线都连接到 PSM510,因此,每个系统至少需要一个 PSM 510。 PSM510 还执行服务功能,比如电压测量,且通过内部风扇冷却。 PSM510 具有 3 种功率规格,提供 10 kW、20 kW 或 30 kW 的输出功率,具有持续 3 秒的 200% 过载能力。要实现最高达 60 kW 的输出功率,可并联使用两个 PSM510 模块。





图解 4: PSM 510

1	背板	6	LCP 连接器
2	24/48 V 输入连接器	7	PE 螺钉
3	电缆应力消除和屏幕	8	交流主电源连接器
4	连接器: I/0、STO、继电器和以太网	9	内部/外部制动电阻器连接器
5	工作指示 LED		

3.5 分布式访问模块(DAM 510)

3.5.1 概述

DAM 是分布式访问模块(Decentral Access Module)的缩写。DAM 510 是连接至分布式伺服系统的中央接口/网关。它用于通 过混合馈电电缆将 Danfoss VLT^在 Integrated Servo Drives ISD 510 和 VLT^在 Decentral Servo Drives DSD 510 连接到伺服 系统。

DAM 510 通过混合馈电电缆为分布式伺服驱动器提供直流回路、U_{AUX}、STO 和基于以太网的现场总线。DAM 510 提供许多功能, 比如:

- 混合电缆的过电流保护
- 过电压保护
- 直流回路的充电电路
- 外部编码器连接
- 分布式伺服驱动器的直流回路电容缓冲区

DAM 510 可通过基于以太网的现场总线进行控制。 DAM 510 正面的 LED 指示工作状态和警告。

<u>Janfoss</u>

系统描述

注意

- 系统模块适合在控制机柜内使用。如果使用 STO 功能,则机柜防护等级必须至少为 IP54。
- AM 510 的防护等级为 IP20,符合 IEC/EN 60529(连接器除外,防护等级为 IP00)标准。
- 一 如果 DAM 510 接触到液体,则可能会损坏。



图解 5: DAM 510

1	连接器: STO、以太网和外部编码器	4	PE 螺钉
2	工作指示 LED	5	连接器: UDC、AUX、STO 输出和以太网
3	LCP 连接器		

3.6 辅助电容器模块 (ACM 510)

3.6.1 概述

ACM 是辅助电容器模块(Auxiliary Capacitors Module)的缩写。可将 ACM 510 连接到 ISD 510 系统以储存能量,以便在 紧急情况下控制机器停机。

注意

- ACM 510 的防护等级为 IP20, 符合 IEC/EN 60529(连接器除外, 防护等级为 IP00)标准。
- 一 如果 ACM 510 接触到液体,则可能会损坏。
<u>Danfoss</u>

系统描述



图解 6: ACM 510

1	连接器: 1/0、继电器和以太网	3	LCP 连接器
2	工作指示 LED	4	PE 螺钉

3.7 扩展模块 EXM 510

EXM 510 将系统模块分到 2 个控制柜中,因此支持模块化机器设置。EXM 510 模块之间电缆的最大长度为 5 米。 有关详细信息,请参阅 <u>5.13 连接扩展模块 EXM 510</u>。



系统描述



图解 7: EXM 510

1	EMC 屏蔽板	3	PE 螺钉
2	背板	4	扩展连接器

注意

一 系统模块适合在控制机柜内使用。如果使用 STO 功能,则机柜防护等级必须至少为 IP54。

- EXM 510 防护等级为 IP20(根据 IEC/EN 60529 标准)。
- 一 如果 EXM 510 接触到液体,则可能会损坏。

3.8 本地控制面板(LCP)

3.8.1 本地控制面板概述

LCP 是可以连接 PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 的图形用户界面,用于通过选件电缆(M8 - LCP SUB-D 扩展电缆)进行诊断和 操作目的。LCP 以选件形式提供,也可通过相同的选件电缆连接高级版本伺服驱动器。

<u>Danfoss</u>

系统描述

通过 LCP 显示屏,操作人员可快速查看 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器或模块的状态,具体取决于所连接的设备。显示屏上显 示出参数和警报/错误,可用于调试和故障排查。此外,它还可用于执行简单功能,比如,激活和禁用分布式访问模块上的输 出线路。

LCP 可以安装在控制柜前侧, 然后通过 SUB-D 电缆连接模块。

3.8.2 本地控制面板的布局

本地控制面板分为 4 个功能组:

- A: 显示区
- B: 显示菜单键
- C: 导航键和指示灯(LED)。
- D: 操作键和复位

要调整显示屏的对比度,请按 [Status] (状态)和 [₄]/[▼] 键。

3.8.2.1 A: 显示区

显示区中的值随 LCP 是否连接 Danfoss 伺服驱动器或系统模块而异。 当连接伺服驱动器或模块,以通过主电源电压、直流总线端子或 U_{AUX} 收到供电时,显示区激活。



图解 8: 连接 ISD 510 伺服驱动器时的显示区

1	实际转矩
2	温度驱动模块
3	位置
4	速度
5	Current









图解 9: 连接 PSM 510 和 DAM 510 时的显示区

1	U _{AUX} 线路电压
2	温度功率板
3	实际 UDC(电流)
4	功率消耗
5	实际 UDC(电压)



图解 10: 连接 ACM 510 时的显示区

1	温度功率板
2	电容器组 1 的温度
3	电容器组 2 的温度
4	U _{AUX} 线路电压
5	实际 UDC(电压)

3.8.2.2 B: 显示菜单键

菜单键用于菜单访问、参数设置、切换正常操作期间的状态显示模式以及查看故障日志数据。

表 11: 显示菜单键

	按键	功能
6	Status(状态)	显示运行信息。
7	Quick Menu(快捷菜单)	可访问参数。
8	Main Menu(主菜单)	可访问参数。
9	Alarm Log(报警记录)	显示最后 10 个报警。

3.8.2.3 C: 导航键和指示灯(LED)。

导航键用于移动显示光标,在本地操作中提供操作控制。此区域还有 3 个状态 LED。

<u>Danfoss</u>

系统描述

表 12: 导航键

	按键	功能
10	Back(后退)	用于返回菜单结构的上一步或上一列表。
11	Cancel(取消)	取消最近的改动或命令(只要显示模式尚未发生变化)。
12	Info(信息)	按此键可查看要显示的功能的定义。
13	导航键	使用四个导航键可以在菜单的各个项之间移动。
14	OK(确定)	借此可访问参数组或启用某个选项。

表 13: 指示灯(LED)

	LED	颜色	功能
15	0n(通电)	绿色	当伺服驱动器或模块连接到 U _{AUX} 而加电后, On(通电)LED 将点亮。
16	Warn(警告)	黄色	当符合警告条件时,黄色的 Warn(警告)指示灯将亮起,同时会在显示区中出现标识相关问题 的文字。
17	Alarm(报警)	红色	故障状态会使红色 Alarm(报警)指示灯闪烁,同时将显示报警文字。

3.8.2.4 D: 操作键和复位

操作键位于 LCP 的底部。

表 14: 操作键和复位

	按键	功能
18	Hand On	允许通过 LCP 控制连接的 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器或 PSM 510。 仅在特定状态下,才能在 Hand On(手动启动)和 Auto On(自动启动)模式之间切换(请参阅 VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT® Flexmotion®) 编程指南了解详细信息)。
19	Off(关)	将 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器置于状态 Switch on Disabled (禁止打开),并可将 PSM 510 置于状态 Standby (待机)。 此按键仅在 Hand On (手动启动)模式下有效。 Off (关闭)按键将使系统从 Hand On (手动启动)模式切换到 Auto On (自动启动)模式。
20	Auto On	将系统置于远程操作模式。 在 Auto On(自动启动)模式下,设备由现场总线 (PLC) 控制。仅当驱动器处于 Switch on Disabled (禁 止启动) 状态和/或 PSM510 处于 Standby (待机) 状态时,才能在 Auto On (自动启动)和 Hand On (手 动启动)模式之间切换。
21	复位	在故障被清除后,复位 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器或 PSM 510。 仅当处于 Hand On(手动启动)模式时,才能复位。

<u>Danfoss</u>

系统描述

3.9 电缆

3.9.1 混合电缆



图解 11: 混合环路电缆

预配置的混合电缆用于将 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器连接到分布式访问模块 (DAM 510)。 共有 2 种类型的混合电缆同时适用于弯式和直式 M23 连接器:

- 馈电电缆,用于将一个组的第一个 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器连接到分布式访问模块 (DAM 510) 上的连接点。
- 环路电缆,用于连接应用中呈菊花链式的 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器。

这两种电缆都由 Danfoss 提供,具有各种长度。请参阅 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flex - motion⁰) 设计指南,了解更多信息。

环路电缆的两端都配有 M23 连接器。

输出端配有 M23 连接器的馈电电缆用于连接到第一个 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器。输入端带有尾纤,连接器安装在分布式 访问模块 (DAM 510) 的对应端子上。

表 15: 混合电缆

电缆类型	屏蔽/非屏蔽	注释
馈电电缆	屏蔽	混合电缆(带有附加现场总线和安全部分屏蔽层的全屏蔽型)。
环路电缆		

- 注 薏
- 混合电缆分为两种横截面积: 2.5 mm² (15 A) 和 4 mm² (对于 CE 和 UL 为 25 A, 对于 SCA 为 20 A)。
 - · 请参阅 VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT® Flexmotion0)设计指南,了解更多信息。



1	电缆类型	6	额定功率
2	订购代码	7	信号额定值
3	规格版本	8	以太网信号额定值
4	生产日期	9	条形码
5	长度	10	制造商徽标

3.9.1.1 混合电缆的最小弯曲半径

在最小弯曲半径为 7.5 倍电缆直径(15.6 mm)的情况下,最大弯曲次数为 5 百万次。

- 永久柔性: 电缆直径的 12 倍
- 永久安装: 电缆直径的 5 倍

3.9.2 电机和反馈电缆

预配置的电机和反馈电缆用于将 DSD 510 伺服驱动器连接到永磁电机。电缆的两端都配有 M23 连接器。 这些电缆由 Danfoss 提供,长度为 2.5m 和 5m(参见 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flex - motion⁶) 设计指南了解更多信息)。

DSD 510 和电机之间的最大长度为 5 米。

根据所使用的反馈和电机信号,有不同类型的电缆可用。请参考下面的表格,了解说明中所使用缩写的详细信息。

表 16: 电机和反馈电缆类型

订购号	说明
175G8945	电机电缆 DSD MO1 CTO1 2.5 m OR
175G8946	电机电缆 DSD MO1 CTO1 5.0 m OR
175G8947	反馈电缆 DSD MO1 CTO3 RES 2.5 m GN
175G8948	反馈电缆 DSD MO1 CTO3 RES 5.0 m GN
175G8949	反馈电缆 DSD MO1 CTO4 ENC 2.5 m GN
175G8950	反馈电缆 DSD MO1 CTO4 ENC 5.0 m GN

表 17: 连接器类型 (CT)

型号	型号	说明
СТО	-	M23
СТО	1	标配有 HIPERFACE DSL 的电机
СТО	2	预留
СТО	3	M23 解码器
СТО	4	M23 编码器

表 18: 电机/电缆配置

M01	AKM 针脚输出
M02	-



Danfoss

系统描述

表 19: 电缆颜色

或	橙色
GN	绿色

3.9.2.1 电机电缆的最小弯曲半径

在最小弯曲半径为 7.5 倍电缆直径(14.8 mm)的情况下,最大弯曲次数为 5 百万次。

永久柔性: 电缆直径的 10 倍

• 永久安装: 电缆直径的 5 倍

3.9.2.2 馈电电缆的最小弯曲半径

在最小弯曲半径为 7.5 倍电缆直径(11.7mm)的情况下,最大弯曲次数为 5 百万次。

永久柔性: 电缆直径的 7.5 倍

• 永久安装: 电缆直径的 5 倍

3.9.3 1/0 和/或编码器电缆

此电缆将 I/O 和/或编码器连接到 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器(X4 连接器)。该电缆不包含在伺服驱动器中。 如果带 M12 连接器的 I/O 和/或编码器电缆符合 IEC 61076-2-101 中规定的规格,则可用于 ISD 510/DSD 510 系统。

3.9.4 现场总线扩展电缆

电缆长度: 2m 至下一端口的最大长度: 100 m 如果不使用此电缆,则将 M23 盲盖安装在应用中最后一个 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的 X2 母接头上。

3.9.5 LCP 电缆

LCP 电缆用于通过 M8 连接器将 LCP 连接到高级 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块。 LCP 电缆可从 Danfoss 购买(请参阅 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flexmotion⁰) 设计指南, 了解更多信息和订购号)。

3.10 电缆布局和敷设

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器通过混合回路电缆互相连接。带有速卸连接器的混合馈电电缆提供从分布式访问模块(DAM 510) 到第一个伺服驱动器的电源。

拖链中的布线

混合电缆可兼容拖链,因此适合用于移动系统。弯曲循环的数目取决于具体条件,因此必须对于每个应用提前确定,参见 <u>3.9.1</u> <u>混合电缆</u> 了解更多信息。

3.10.1 2 线路的标准接线概念

此接线概念用于应用中 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器不带冗余的 2 线路。对于伺服驱动器的每个附加线路, 需要 1 个附加 的 DAM 510。对于仅 1 个线路的接线概念, 仅需 1 个 DAM 510。

注 意

- 对于带冗余的接线,参见 VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510(VLT® Flexmotionô)设计指南。









图解 13:2 线路的标准接线概念

1	M23 馈电电缆	3	交流线路电抗器
2	M23 环路电缆		

3.11 软件

伺服系统的软件包括:

- 已安装到设备上的 ISD 510/DSD 510 固件。
- 已安装到模块上的系统模块的固件。
- 用于操作 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块的 Automation Studio⁶ 的 PLC 库的文件包(请参阅 <u>6.10.2 创建</u> <u>Automation Studio[™] 项目</u> 了解更多信息)。
- 用于操作 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块的 TwinCAT[∉] 2 的 PLC 库(请参阅 <u>6.11.2 创建 TwinCAT[®] 项目</u> 了解 更多信息)。
- 用于操作 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块的 SIMOTION SCOUT[∉] 的 PLC 库(请参阅 <u>6.13.3 创建 SIMOTION</u> <u>SCOUT[®] 项目</u>)。
- 用于操作 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块的 TIA Portal 的 PLC 库。
- VLT[∉] Servo Toolbox: Danfoss 提供的基于 PC 的软件,用于调试设备。

3.12 现场总线

伺服系统具有通过基于快速以太网(100BASE-T)通信来实现的开放系统架构。该系统支持 EtherCAT^e、以太网 POWERLINK^e 和 PROFINET^e 现场总线。请参阅 VLT Servo Drive System ISD 510、DSD 510、MSD 510(VLT[®] Flexmotion⁶)编程指南,了解 更多信息。

<u>Danfoss</u>

系统描述

在生产环境中,与设备的通信始终通过作为主站的 PLC 来进行。ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块可通过以下通信方法 来控制:

- 使用 VLT[∉] Servo Motion 库(适用于 TwinCAT[∉], Automation Studio⁶, SIMOTION SCOUT[∉] 和 TiA Portal)。
- 使用 TwinCAT [∉] 的 NC 轴功能(仅限 ISD 510/DSD 510)。
- 通过读取并写入到对象来使用 CANopen € CiA DS 402 标准。
- 使用应用类 1 (AC1) 和 4 (AC4), 仅适用于 4.

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块可使用以下周期时间来运行。

- EtherCAT[∉] 和以太网 POWERLINK[∉] 现场总线:
 - 400 μs 及其倍数 (例如, 800 μs 和 1200 μs)。
 - 500μs 及其倍数(例如, 1ms)。
- PROFINET[∉] 现场总线
 - 500 µs 及其倍数 (例如, 1 ms)。

当周期时间为 400 μs 和 500 μs 的倍数时,使用 500 μs 的时基。 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块已根据相应规定和法规通过现场总线认证。这些伺服驱动器符合 CANopen^Æ CiA DS 402 变频器行规。

3.12.1 EtherCAT®

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块支持以下 EtherCAT ∉ 协议:

- CANopen over EtherCAT^Æ (CoE)
- File Access over EtherCATÆ (FoE)
- Ethernet over EtherCATÆ (EoE)

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块支持分布式时钟。为补偿系统中的通信电缆部分的故障,所有现场总线都可使用冗余 电缆。请参阅 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510(VLT[®] Flexmotion[®])设计指南,了解更多信息。



图解 14: ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的 Ether CAT⁶ 端口分配

X1	用于连接至分布式访问模块(DAM 510)或上一伺 服驱动器的 M23 混合电缆连接器。	X3 j	用于连接至其他 EtherCAT [∉] 从站(比如 Ether - CAT [∉] 编码器)的 M8 以太网电缆连接器。
X2	用于连接至下一伺服驱动器的 M23 混合电缆连接 器。	ì	该连接器仅在高级伺服驱动器上可用。

Danfoss

系统描述



图解 15: 分布式访问模块 (DAM 510) 的 Ether CAT[®] 端口分配

 X1 用于连接到上一从站的 RJ45 电缆连接器。 X2 用于将 M23 混合馈电电缆连接到第一个 ISD 510/	X3 用于连接到 PLC(冗余电缆)或下一从站的 RJ45
DSD 510 伺服驱动器的 RJ45。	电缆连接器。



图解 16: 电源模块 (PSM 510)、辅助电容器模块 (ACM 510) 和 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的 EtherCATo 端口分配



3.12.2 以太网 POWERLINK®

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块通过 DS 301 V1.1.0 认证,支持以下功能:

- 作为受控节点工作
- 可作为多路复用站工作
- 支持交叉通信
- 对介质冗余支持环冗余

对以太网 POWERLINK[∉] 未分配特定端口。

3.12.3 PROFINET®

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块支持 PROFINET[∉] 一致性等级 C, 符合 IEC 61158-5-10:2014、IEC 61158-6-10:2014、 IEC 61784-2:2014 和 IEC 61784-5-3:2013 标准。所有系统组件(伺服驱动器和系统模块)都可在 PROFINET[∉] 网络中用作 I/ 0 设备。

支持以下功能:

- I/0-设备 由 I/0 控制器控制的设备
- 动态模块配置
- Net load class II
- 环路冗余(MRP)作为客户端

PROFINET[∉] 现场总线设备始终通过现场总线设备中集成的交换机作为网络组件连接。ISD 510/DSD 510 伺服驱动器、PSM 510 和 ACM 510 上有 2 个端口。DAM 510 上有 3 个端口。只有 2 个可用于同步实时(IRT)协议,而所有 3 个均可用于实时(RT)协议。如果购买了带 IRT 的 DAM 510,则将 RJ45 盖安装到 X3 输出端口。取下此盖,可以使用切换到 RT 协议所需的 X3 输出端口。

在一个应用中使用多个 DAM 510 模块的接线概念显示在 图解 17 中。





系统描述



Danfoss

机械安装

操作指南

4 机械安装

4.1 提供的物品

为 ISD 510/DSD 510 伺服系统提供的物品有:

- ISD 510/DSD 510 伺服驱动器
- 电源模块 (PSM 510), 包括连接器
- 分布式访问模块 (DAM 510), 包括连接器
- 辅助电容器模块(ACM 510),包括连接器,可选
- 扩展模块(EXM 510),可选
- 本地控制面板 (LCP), 可选
- 本操作指南
- 馈电(混合)电缆
- 环路(混合)电缆
- LCP 电缆, 可选
- 现场总线扩展电缆,可选
- 连接器 M8、M12 和 M23 的盲盖

包装装置取决于交付的伺服驱动器数目。将包装箱保留好,以便在需要退回产品时使用。

4.2 运输

- 始终使用具有足够承载能力的运输和起吊装置来运输伺服系统组件。
- 避免运输过程中振动。
- 避免重击和冲击。

4.3 收货查验

操作步骤

- 1. 在收到货物后,应立即检查提供的物品是否与发运单据一致。Danfoss 将不承认以后登记的差错索赔。
- 2. 如果发现明显的运输损坏,立即向承运商处进行投诉登记。
- 3. 如果发现明显缺陷或交付物品不完整, 立即向 Danfoss 负责代表进行投诉登记。

4.4 安装过程中的安全措施

在安装过程中,务必遵守本手册中的安全说明。特别注意确保始终遵守以下各点:

- 安装只能由具备相应资质的人员执行。
- 安装时必须保持适当地小心谨慎。
- 必须遵守所有安全法规、采取相应保护措施并保持相应环境条件。
- 已阅读并理解手册。

4.5 安装环境

4.5.1 概述

安装必须提供以下环境条件,才能使得 ISD 510/DSD 510 系统安全高效地运行。 如果无法符合这些环境条件,则联系 Danfoss。

4.5.2 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器

- 不得超过允许的工作环境温度范围和振动级别。(请参阅 11.10.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器。)
- 允许的相对湿度范围为 3-93%, 无冷凝。
- 必须提供不受限制的通风。
- 安装结构必须适合应用,例如,足够坚固,能够应对超过 90°C 的温度。

<u>Danfoss</u>

机械安装

操作指南

4.5.3 系统模块

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 的环境条件为:

- 不得超过允许的工作环境温度范围和振动级别(请参阅 11.10.2 系统模块)。
- 允许的相对湿度范围为 5-93%, 无冷凝。
- 系统模块上方和下方必需的最小空隙在 4.7.3 系统模块的空间要求中详细说明。

4.6 安装准备

4.6.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器

进行以下准备以确保能够可靠有效地安装伺服系统。

务必按照当地法规安装联轴器和其他传输组件。

步骤

- 1. 提供适合应用的安装布置。这取决于 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的类型、重量和功率大小。
- 对于 ISD 510 伺服驱动器,让电机法兰与安装表面齐平,然后再固定伺服驱动器。不对齐会缩短轴承和联轴器组件的 寿命,降低来自伺服驱动器的传热。
- 对于 DSD 510 伺服驱动器,让 DSD 510 底部与安装表面齐平,然后再固定伺服驱动器。不对齐会减少来自伺服驱动器 的传热。
- 4. 如果运行期间可能出现高温表面,则根据地方法规提供接触保护。
- 5. 对伺服驱动器接地。

4.6.2 系统模块

进行以下准备以确保能够可靠有效地安装伺服系统。

始终按照当地法规安装系统模块。

操作步骤

- 1. 提供适合应用的安装布置。这取决于模块类型和重量。
- 2. 为避免未对齐,确保背板完全水平。
- 3. 为确保冷却不足,注意指定的最小空间要求。
- 4. 将模块接地。





4.6.3 钻孔样板



图解 18: 用于 50 mm 和 100 mm 系统模块的钻孔样板

4.7 安装过程

4.7.1 ISD 510 伺服驱动器的空间要求

除了自身尺寸之外, ISD 510 伺服驱动器还需要用于混合电缆的空间。

4.7.1.1 用于 ISD 510 上 M23 直式连接器的最小距离 显示了规格 2 ISD 510 伺服驱动器上安装的直式连接器。
4.7.1.2 用于 ISD 510 上 M23 弯式连接器的最小距离 显示了规格 2 ISD 510 伺服驱动器上安装的弯式连接器。
该图显示了从伺服驱动器到下一个物体的最小距离,以及用于永久性安装电缆的最小允许弯曲半径 R_{min}。对于电缆安装,连接器的高度加上附加的 30 mm 用于电缆。
从电子元件外壳测量的最小距离,此距离对于所有电机信号均相同。

4.7.1.1 用于 ISD 510 上 M23 直式连接器的最小距离

直式连接器的最小距离按下述方式计算:

0.5 x 电缆直径 + 连接器高度 + R_{min} = 7.8 mm + 112 mm + 78 mm = 197.8 mm \approx 200 mm

Danfoss

机械安装



图解 19: 用于 M23 直式连接器的最小距离

4.7.1.2 用于 ISD 510 上 M23 弯式连接器的最小距离 弯式连接器的最小距离按下述方式计算:

0.5 x 电缆直径 + 从电子元件外壳测量的连接器长度 + R_{min} = 7.8 mm + 51.4 mm + 78 mm = 137.8 mm \approx 140 mm



图解 20: 用于 M23 弯式连接器的最小距离

4.7.2 DSD 510 伺服驱动器的空间要求

除了自身尺寸之外, DSD 510 伺服驱动器还需要用于混合电缆的空间。

4.7.2.1 用于 DSD 510 上 M23 直式连接器的最小距离 显示了 DSD 510 伺服驱动器上安装的直式连接器。

<u>4.7.2.2 用于 DSD 510 上 M23 弯式连接器的最小距离</u> 显示了 DSD 510 伺服驱动器上安装的弯式连接器。

该图显示了从伺服驱动器到下一个物体的最小距离,以及用于永久性安装电缆的最小允许弯曲半径 R_{min}。对于电缆安装,连接 器的高度加上附加的 30 mm 用于电缆。

<u>Danfoss</u>

机械安装

4.7.2.1 用于 DSD 510 上 M23 直式连接器的最小距离



图解 21: 用于 M23 直式连接器的最小距离

4.7.2.2 用于 DSD 510 上 M23 弯式连接器的最小距离



图解 22: 用于 M23 弯式连接器的最小距离

4.7.3 系统模块的空间要求

这些模块可并排安装,但需要在顶部和底部留出最小空间以便冷却。







图解 23: 顶部和底部所需的最小空间



机械安装



图解 24: 侧面所需的最小空间

4.7.4 需要的安装辅助装置和工具

安装 ISD 510 伺服驱动器时,需要使用与固定螺钉相配套的工具(不含)。

4.7.5 ISD 510 伺服驱动器安装说明

4.7.5.1 概述

ISD 510 伺服驱动器交货时带有 M23 运输保护盖。用于 IP 防护的 M23 盲盖必须单独订购。ISD 510 伺服驱动器的高级版本 交货时附带 M8 和 M12 盲盖。这些盲盖可以防止伺服驱动器的污染,为了实现相关 IP 防护等级,必需这些盲盖。如果未使 用连接器,则务必安装这些盲盖。



4.7.5.2 夹钳 ISD 510 伺服驱动器

遵守以下安装说明,确保 ISD 510 伺服驱动器的可靠高效安装。 步骤

- 1. 检查电机安装配合面,确保具有充足的散热能力。必须为未涂漆表面。
- 2. 从轴上取下保护端盖。
- 3. 使用机器装置中为此目的提供的 4 个安装孔, 通过 4 个螺钉固定伺服驱动器, 如图所示。
 - 务必在安装法兰中使用指定的安装孔来固定伺服驱动器。
 - 请勿修改安装孔。
 - 务必使用全部 4 个安装孔。如果使用的安装孔较少,则电机可能运行不平稳。

<u>Danfoss</u>

机械安装



图解 25: 规格 1, 1.5 Nm; 规格 2, 2.9 Nm; 规格 2, 3.8 Nm; 规格 3 和规格 4 ISD 510 伺服驱动器



图解 26: 规格 2, 2.1 Nm ISD 510 伺服驱动器的安装

4.7.5.3 安装 ISD 510 伺服驱动器联轴器 安装 ISD 510 伺服驱动器的联轴器之前,注意以下安全警告。

	注意
_	请勿对轴进行机加工。 如果轴与联轴器布置不匹配,请勿使用 ISD 510 伺服驱动器。

Danfoss

机械安装

注意

安装过程中请勿使用过大作用力:

- 一 请勿超过规定的振动限值。
- 一 请勿超过规定的允许作用力。

步骤

- 1. 将夹钳组件对齐 ISD 510 伺服驱动器的轴。
- 2. 将轴插入夹钳组件中。
- 3. 将夹钳组件拧在一起。

4.7.5.4 固定螺钉的紧固力矩

务必用相同的力矩,以十字交叉形式拧紧螺钉。

伺服驱动器规格	螺纹类型/ 孔尺寸	最大螺纹长度	紧固力矩
规格 1, 1.5 Nm	Ø 5.8mm	-	5 Nm
规格 2, 2.1 Nm	M6 螺距 1 mm	23 mm	6 Nm
规格 2, 2.9 Nm	Ø 7 mm	-	6 Nm
规格 2, 3.8 Nm	Ø 7 mm	-	6 Nm
规格 3, 5.2 Nm	Ø 9 mm	-	14 Nm
规格 3, 6.0 Nm	Ø9mm	-	14 Nm
规格 4, 11.2 Nm	Ø 11 mm	-	28 Nm
规格 4, 13.0 Nm	准备中	-	准备中

注意

- 不提供固定螺钉,必须根据机器固定件选择。

4.7.6 DSD 510 伺服驱动器安装说明

4.7.6.1 夹钳 DSD 510 伺服驱动器

遵守以下安装说明,确保 DSD 510 伺服驱动器的可靠高效安装。 步骤

- 1. 检查安装表面,确保具有充足的散热能力。必须为未涂漆表面。
- 2. 钻取用于安装 DSD 510 的孔(参见 <u>11.3.3 DSD 510 伺服驱动器的尺寸</u>)。
- 3. 使用 M5 螺钉将 DSD 510 安装到安装板上。
 - 紧固力矩为 3 Nm
 - 务必使用全部 4 个安装孔。

机械安装



图解 27: DSD 510 伺服驱动器的安装

4.7.7 系统模块安装说明

注意

一 将输出功率最高的系统模块安装在 PSM 510 旁边。然后按输出功率从高到低安装剩余系统模块。

步骤

- 1. 按照钻孔样板(请参阅 4.6.3 钻孔样板)钻取用于安装背板的孔。
- 2. 通过卡锁方法连接背板和端盖。



<u>Danfoss</u>

- 机械安装
- 3. 使用具有 9.5 毫米的最小螺钉头直径或垫圈直径的 M5 螺钉将背板安装到控制柜中的安装板上。紧固力矩为 3 Nm。



^{4.} 将模块滑到背板底部的支架上。

<u>Danfoss</u>

机械安装

5. 将第一个模块按入到背板顶部的背部链路连接器中。



6. 要固定模块,按下背板顶部的固定夹(图解 31 中的 [1])。



<u>Danfoss</u>

7. 对剩余模块重复步骤 4、5 和 6,确保第 2 个模块左侧的边沿位于第一个模块右侧的导向槽内(图解 32 中的([1])。



Danfoss

电气安装

5 电气安装

5.1 电气安装警告

在电气安装过程中,除遵守本手册中的信息外,还需遵守相关的地方和国家法规。

▲ 警告 🔺

漏电/接地电流危险

漏电/接地电流超过 3.5 mA。ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块错误接地可能会导致严重伤亡。

- 为了保护操作人员的安全,请按照适用的地方和国家电气标准和指令以及本手册中的操作说明,由经认证的电气安装员 将系统正确接地。
 - ▲ 警 告 ▲

高电压

该伺服系统包含连接到电网后在高电压下运行的组件。这些组件上没有指示灯来指示是否已通电。错误安装、调试或维护可 能导致严重伤亡。

一 安装、调试和维护只能由具备相应资质的人员执行。

▲ 警告 ▲

高电压

连接器上存在可能致命的电压,这可能会导致严重伤亡。

一 在电源连接器(断开或连接电缆)上开始操作之前,应将 PSM 510 与主电源断开,然后等待一段时间,直到放电完毕。

5.2 电气环境条件

要安全高效地操作伺服系统,必须满足以下电气环境条件:

- 仅适用于 TN-S、TN-C、TN-CS、TT(非角接地)电源接地系统
- 预期短路电流: 5 kA
- 保护等级 |
- 接地 3 相电网, 400-480 VAC ±10%
- 3 相频率 44 66 Hz
- 3 相线路和 PE 线路
- 辅助电压的外部电源, 24 48 V DC (PELV) ±10%
- 交流电抗器(请参阅 5.10.1 交流线路电抗器)
- 遵守国家法律规定。
- 漏电电流大于 3.5 mA。

注 意

RCD 兼容性

伺服系统包含可导致保护性接地导体中出现直流电流的组件,这可能会导致连接到该系统的任何设备出现故障。

在直接或间接接触情况下,如果使用漏电保护(RCD)或监控(RCM)装置来提供保护,则在系统组件的电源侧使用 B
 型 RCD 或 RCM 装置。

注意

必须将 PSM 510、DAM 510 和 ACM 510(可选)安装在控制柜中。

Danfoss

电气安装

操作指南

5.3 符合 EMC 规范的安装

要实现符合 EMC 规范的安装, 按照 5.4.2 接地确保安装符合 EMC 规范 中的说明以及用于连接 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器、PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 的规定步骤进行操作。

5.4 接地

5.4.1 接地确保电气安全

• 使用馈电电缆的 PE 线缆将 DSD 510 伺服驱动器接地。DSD 510 伺服驱动器的正面有一个专用 PE 螺钉,背面也有一个。



图解 33: 对 DSD 510 伺服驱动器接地

1 PE 螺钉

- 确保将机器框架通过正确的电气连接方式连接到 ISD 510 和 DSD 510 伺服驱动器。
 - 对于 ISD 510: 使用正面的法兰面。确保机器该部件已进行 PE 连接。
 - 对于 DSD 510: 使用图解 33 中显示的 PE 螺钉。
- 对于 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器,确保最小接地线缆横截面积至少为 10 mm²(最低 70°C,铜线)或 2 个单独的接地 线缆都符合尺寸规定。有关详细信息,请参阅 EN/IEC61800-5-1。
- 对输入电源和控制线缆使用专用接地线。
- 请勿以菊花链方式将模块接地。
- 地线连接应尽可能短
- 遵守本手册中的接线要求。
- 对于系统模块:

为符合 CE 要求,确保最小接地线缆横截面积至少为 16 mm2 (最低 70°C,铜芯)。 为符合 UL 要求,确保最小接地线缆横截面积至少为 6 AWG (最低 60°C,铜芯)。 如果使用 10 kW 的 PSM 510 模块,则可将电缆横截面积降低至:

- 10 mm2 (最低 70°C, 铜芯), 符合 CE 要求
- 8AWG(最低 60°C, 铜芯), 符合 UL 要求

5.4.2 接地确保安装符合 EMC 规范

• 在每个模块上使用 1/0 屏蔽板在电缆屏蔽层和机箱之间建立电气接触。





图解 34: 系统模块顶部的电缆屏蔽层





图解 35: 系统模块底部的电缆屏蔽层

1	电缆扎带	3	PE 螺钉
2	EMC 金属屏蔽板		

• 使用带有高覆盖率的屏蔽层的电缆来减小电气干扰。

• 请勿使用辫子状线缆来连接屏蔽层。建议采用 360° 线缆连接。

<u>Danfoss</u>

电气安装



电位均衡

 如果伺服系统和机器之间的大地电位不同,可能会出现电气干扰。在它们之间安装等势电缆。推荐的电缆横截面积为 16 mm²。

注意

EMC 干扰

- 使用屏蔽电缆作为控制线缆,对电源线和控制线缆使用单独的电缆。未隔离电源线和控制线缆可能会导致意外操作或降低性能。
- 一 确保信号电缆和电源线之间至少相距 200 毫米。
- 只能以 90° 交叉电缆。

5.5 主电源要求

确保电源具有以下属性:

- TN-S、TN-C、TN-CS、TT(非角接地)电源接地系统。
- 预期短路电流: 5 kA。
- 保护等级 I。
- 接地 3 相电网, 400-480 V AC ±10%。
- 3 相线路和 PE 线路。
- 3 相频率: 44-66 Hz
- 30 kW 时, 1 个 PSM 510 的最大输入电流: 55 Arms

5.5.1 熔断器

注意

- 一 在电源模块 PSM 510 的供电侧使用符合 CE 和 UL 要求的熔断器(请参阅 表 20)。
- 一 使用 2 个 PSM 510 模块时,每个 PSM 510 都必须有自己的专用熔断器组。

表 20: 熔断器

型号和功率额定值	符合 CE 要求 (IEC 60364)	符合 UL 要求 (NEC 2014)
	熔断器最大规格	熔断器最大规格
PSM 510 (10 kW)	gG 25 A	30 A(仅限 T 类或 J 类)
PSM 510 (20 kW)	gG 50 A	50 A(仅限 T 类或 J 类)
PSM 510 (30 kW)	gG 63 A	80 A(仅限 T 类或 J 类)

5.5.2 断路器

使用分断能力为 PSM 510 额定电流的 1.5 倍的 B 类或 C 类断路器来满足 CE 要求。

	注意 こうしん しんしん 注意 しんしん しんしん しんしん しんしん しんしん しんしん
_	不允许在要求 C-UL 认证的装置中使用断路器。仅允许使用 UL 推荐的熔断器。

<u> Danfoss</u>

电气安装

5.6 辅助电源要求

使用输出范围为 24-48 VDC ±10% 的电源装置为电源模块(PSM 510)供电。电源的输出纹波电压必须小于 250 mV_{pp}。只能 使用符合 PELV 规范的电源。有关额定功率的壳层图,请参阅 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flexmotion⁶)设计指南。

注 意

- 只能使用符合 PELV 规范的电源。
- 一 对于工业用途,使用带有 CE 标志的符合 EN 61000-6-2、EN 61000-6-4 或类似标准的电源。
- 一 辅助电路必须由外部单独电源供电。

电源装置必须专用于 ISD 510/DSD 510 伺服系统,这意味着,该电源仅用于为 PSM 510 供电。电源装置和 PSM 510 之间的电 缆最大长度为 3米。

5.6.1 熔断器

推荐使用 UL 列名的熔断器来保护 24-48 V 直流线路上的线缆。

表 21: 熔断器

符合 CE 要求 (IEC 60364)	符合 UL 要求 (NEC 2014)
熔断器最大规格	熔断器最大规格
50 A ⁽¹⁾	63 A ⁽²⁾

¹ 如果最大电流低于此值,则可使用具有更低电流额定值的熔断器。IEC 熔断器的等级: 根据最大电流的 100% 确定。使用根据所用的直流 电压分级的延时熔断器。

² 如果最大电流低于此值,则可使用具有更低电流额定值的熔断器。UL 熔断器的等级: 根据最大电流的 125% 确定。使用根据所用的直流电 压分级的延时熔断器。

5.7 安全电源要求

使用具有以下属性的 24 V 直流电源为 STO 线路供电:

- 输出范围: 24 V DC ±10%
- 最大电流: 1A

对工业用途使用通过 CE 认证的 24V 电源。确保电源满足 PELV 规格, 且仅适用于系统安全输入。

可对辅助和安全电源使用公用电源,只要两个电路的唯一连接点靠近该电源。这可避免由于公用电源出现压降而导致的干扰。 24 V 电源和伺服系统之间的电缆最大长度为 3 米。

安全电源可从 PSM 510 沿环路连接到其他系统模块(ACM 510 除外)。不提供用于此连接的电缆。有关详细信息,请参阅 <u>8.6</u> 安装。

注 意

确保安全信号和其他信号、电源(主电源)和外露的导电部件之间采用了加强绝缘。

Danfoss

电气安装

5.8 UL 要求

注 意

- 集成的固态短路保护装置不提供支路保护功能。提供支路保护功能时必须遵守国家电气规范/加拿大电气规范和任何其 他地方规范或同等规定。
- 适用于在使用最大 80 A 的 J 类或 T 类熔断器进行保护时,能够提供不超过 5000 rms 对称电流且最大电压为 480 V 的电路。
- 为符合 UL(美国安全检测实验室)规范,请使用最低耐热能力为 60°C的 UL认可的铜线。只能使用 1 类线缆。对 于额定功率为 30 kW 的 PSM 510 和 EXM 510,使用最低耐热能力 75°C。
- 需要使用控制电路过电流保护功能。

5.9 连接 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器

5.9.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的电气安装警告

▲ 警告 ▲

高电压

连接器上存在可能致命的电压,这可能会导致严重伤亡。

 在接触电源或信号连接器(断开或连接电缆)或执行任何维护工作之前,应将电源模块(PSM 510)与主电源断开,并等 待放电完毕。

▲ 警告 ▲

放电时间

伺服系统包含直流回路电容器,该电容器在电源模块(PSM 510)的主电源关闭后保持充电一段时间。如果切断电源后在规定 的时间结束之前就执行维护或修理作业,可能导致死亡或严重伤害。

 为避免电击,将电源模块(PSM 510)与主电源完全断开,并等待电容器完全放电后,再在伺服系统或其组件上执行任何 维护或维修工作。

最短等待时间(分钟)
15

5.9.2 电缆安装的一般说明

避免所有电缆的机械张力,尤其与所安装伺服驱动器移动范围相关的张力。 根据法规以及现场条件购买所有电缆。确保即使拉长操作之后,电缆也不会变松。 如果不使用 X3、X4 和 X5 连接器,则务必安装相应的盲盖。

注意

- 切勿在存在电源电压时连接或断开通向或来自伺服驱动器的混合电缆。否则可能损坏电子线路。按照直流回路电容器 的放电时间观察一段时间。
- 一 请勿强制连接或安装连接器。错误连接可能会对连接器造成永久损坏。

<u>Danfoss</u>

电气安装

表 22: 紧固力矩

连接器	紧固力矩 [Nm]
M8	0. 2
M12	0. 4
M23	0.8

5.9.3 连接混合电缆

步骤

- 1. 将 M23 馈电电缆的母接头与第一个 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的输入公接头(X1)对齐。
- 2. 逆时针旋转电缆连接器的螺纹环。使用标记 OPEN 作为电缆连接器参考。
- 3. 确保电缆连接器上的标记 OPEN 朝向伺服驱动器。
- 4. 朝伺服驱动器的电子元件外壳按连接器,直到连接器上的密封件被完全盖住。
- 5. 将螺纹环顺时针转出 OPEN 标记周围的平整区域, 拧紧 M23 馈电电缆。



6. 要以菊花链形式添加更多伺服驱动器,将环路电缆的公接头连接到第 1 个伺服驱动器的母接头(X2)。

- 7. 将环路电缆的母接头连接到下一个伺服驱动器的公接头(X1),以此类推。
- 8. 按照步骤 5 中的说明,用手拧紧螺纹环。

<u>Janfoss</u>

9. 确保电缆上无机械应力。



- 10. 将 M23 金属盲盖安装到伺服系统中最后一个伺服驱动器上未使用的 M23 输出母接头(X2)上。
- 11. 拧紧金属盲盖, 直到连接器上的密封件被盖住。





5.9.4 断开混合电缆

步骤

- 1. 断开电源模块(PSM 510)与电源(电网和 U_{AUX})的连接。
- 2. 等待最短放电时间。
- 3. 取下分布式访问模块(DAM 510)上馈电电缆的连接器。
- 4. 逆时针旋转伺服驱动器上馈电电缆连接器的螺纹环,直到电缆连接器上的 OPEN 标记朝向伺服驱动器。
- 5. 将连接器拉离电子元件外壳。
- 6. 对于 X1 和 X2 连接器提供保护性盲盖。取下相应的连接器后,安装盲盖。

5.9.5 连接 X3、X4 或 X5 端口的电缆

5.9.5.1 电缆布线建议

避免所有电缆的机械张力,尤其与所安装伺服驱动器移动范围相关的张力。 根据法规以及现场条件购买所有电缆。确保即使拉长操作之后,电缆也不会变松。

5.9.5.2 将 I/O 和/或编码器电缆连接到端口 X3



图解 39: 连接 I/O 和/或编码器电缆

<u>Danfoss</u>

5.9.5.3 将 LCP 电缆连接至端口 X5

<u>Danfoss</u>

操作指南

电气安装

步骤

- 1. 将电缆上的连接器(未提供)与伺服驱动器上带有 X4 标记的连接器对齐。
- 2. 朝伺服驱动器的电子元件外壳按连接器,顺时针旋转拧紧连接器的螺纹环。最大紧固力矩为 0.4 Nm。

e30be669.11 S

图解 40: 连接 LCP 电缆

步骤

- 1. 将 LCP 电缆上的连接器(未提供) 与 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上带有 X5 标记的 LCP 连接器对齐。
- 2. 朝伺服驱动器的电子元件外壳按连接器,顺时针旋转拧紧连接器的螺纹环。最大紧固力矩为 0.2 Nm。

可以作为配件订购 LCP 电缆。


5.9.5.4 将第 3 方以太网设备电缆连接至端口 X3



图解 41: 连接第 3 方以太网设备电缆

步骤

- 1. 将电缆上的连接器与 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上带有 X3 标记的以太网连接器对齐。
- 2. 朝伺服驱动器的电子元件外壳按连接器,顺时针旋转拧紧螺纹环。最大紧固力矩为 0.2 Nm。

5.9.6 断开 X3、X4 或 X5 端口的电缆

- 1. 逆时针旋转松开连接器的螺纹环。
- 2. 断开伺服驱动器的电缆。
- 3. 对于 X3、X4 和 X5 连接器提供保护性盲盖。取下相应的连接器后,安装盲盖。

5.10 连接电源模块 PSM 510

5.10.1 交流线路电抗器

必须使用 3 相交流线路电抗器(请参阅 <u>5.10.1.1 将 1 个 PSM 510 连接到交流电抗器</u>和 <u>5.10.1.2 将 2 个 PSM 510 模块</u> 连接到交流电抗器)。

表 23: 用于 1 个 PSM 510 的线路电:	表	- 1	个	PSM 510	的线路电抗器特征
----------------------------	---	-----	---	---------	----------

型号	最低 I _{rms} [A]	U _{rms} [V]	电感 [mH]
PSM 510 (10 kW)	20	500	最小值: 0.47 最大值: 1.47
PSM 510 (20 kW)	40	500	最小值: 0.47 最大值: 1.47
PSM 510 (30 kW)	60	500	0.47±10%

Danfoss

电气安装

操作指南

如果并联安装了 2 个 PSM 510 模块,则使用<u>表 24</u> 中指定的交流电抗器。有关详细信息,请参阅 <u>5.10.1.2 将 2 个 PSM 510</u> 模块连接到交流电抗器。

表 24: 用于并联安装的 2 个 PSM 510 的线路电抗器特征

型号	最低 I _{rms} [A]	U _{rms} [V]	电感 [mH]
PSM 510 (2 x 30 kW)	125	500	0.24±10%

Danfoss 建议将交流线路电抗器安装在 PSM 510 近处。

最大电缆长度取决于横截面积以及直流回路所需的电压和电流。

如果将交流线路电抗器安装在距 PSM 510 较远的位置,则最大电缆距离为 5米。

5.10.1.1 将 1 个 PSM 510 连接到交流电抗器

将 PSM 510 连接到带有适用于 PSM 510 的功率规格的正确交流电抗器的电网。



图解 42: 将 1 个 PSM 510 连接到交流电抗器

5.10.1.2 将 2 个 PSM 510 模块连接到交流电抗器

将 PSM 510 模块连接到同一交流电抗器,如图解 43 所示。 确保所用的电抗器是与 PSM 510 模块的总功率相匹配的正确规格。 使用 2 个 PSM 510 模块时,交流线路电抗器和每个 PSM 510 之间的线缆长度必须相同,容差在 0.5 米内。 将每个 PSM 510 直接连接到交流电抗器。不允许将线缆并联。







图解 43: 将 2 个 PSM 510 模块连接到交流电抗器

5.10.1.3 将 2 个 PSM 510 模块连接到带有系统拆分装置的交流电抗器 无论负载位置如何(比如,安装在系统拆分装置之前或之后),将 PSM 510 模块连接到同一交流电抗器,如图解 44 所示。 确保所用的电抗器是与 PSM 510 模块的总功率相匹配的正确规格。 使用 2 个 PSM 510 模块时,交流线路电抗器和每个 PSM 510 之间的线缆长度必须相同,容差在 0.5 米内。

将每个 PSM 510 直接连接到交流电抗器。不允许将线缆并联。





电气安装



图解 44: 将 2 个 PSM 510 模块连接到带有系统拆分装置的交流电抗器

如果使用 2 个交流电抗器(每个 PSM 510 一个)且两个 PSM 510 模块都安装在系统拆分装置的同一侧,则允许将降容设置为 等于交流电抗器的容差,即 60 kW。例如,降容 10% 后为 54 kW。

如果使用 2 个交流电抗器(每个 PSM 510 一个)且一个 PSM 510 模块安装在系统拆分装置之前,另一个安装在该装置之后,则必须均衡分配负载。否则,两个 PSM 510 模块的降容将等于交流电抗器的容差。例如,容差为 10% + 10%,则表示降容 20%。

如果使用 2 个交流电抗器(每个 PSM 510 一个)且一个 PSM 510 模块安装在系统拆分装置之前,另一个安装在该装置之后,则将一半负载设置在系统拆分装置之前,将另一半负载设置在系统拆分装置之后,且允许将降容设置为等于交流电抗器的容差,即 60 kW。例如,降容 10% 后为 54 kW。

注意

- 有关 EXM510 模块和接线的更多信息,位于 <u>11.9.13 扩展模块连接器</u>中。

5.10.2 连接电源模块 PSM 510 上的电缆

5.10.2.1 连接电源模块 PSM 510 顶部的电缆



图解 45: PSM 510 顶部的连接器

<u>Danfoss</u>

.1		1	
4	STO 连接器输入端(STO PSM)		
3	24/48 V 输入连接器(INPUT 24/48 V)	7	继电器连接器(REL PSM)
2	以太网连接器输出端(X2 OUT)	6	I/O 连接器(I/O PSM)
1	以太网连接器输入端(X1 IN)	5	STO 连接器输出端(STO PSM)

步骤

- 1. 将以太网电缆从 PLC 连接到以太网输入连接器(X1 输入)[1]。
- 2. 将以太网电缆从以太网输出连接器(X2 输出)[2] 连接到下一模块。
- 3. 将线缆插入到 24/48 V 输入(输入 24/48 V) 连接器中。
- 4. 插入 24/48 V 输入连接器 [3]。
- 5. 将线缆插入 STO 连接器输入 (STO PSM) 连接器中。
- 6. 插入 STO 连接器输入连接器 [4]。
- 7. 将线缆插入 STO 连接器输出(STO PSM)连接器中。
- 8. 插入 STO 连接器输出连接器 [5]。
- 9. 如果需要 1/0,将线缆插入 1/0 连接器中,然后插入连接器 (1/0 PSM) [6]。
- 10. 如果需要继电器,将线缆插入继电器连接器中,然后插入连接器 (REL PSM) [7]。

5.10.2.2 连接电源模块 PSM 510 底部的电缆



图解 46: PSM 510 底部的连接器

1	用于插入未用的内部制动电阻器连接器的支座	3	PE 螺钉
2	交流主电源连接器	4	内部/外部制动电阻器连接器

步骤

- 1. 将线缆插入到交流电源连接器中。
- 2. 插入交流电源连接器 [2] 中。
- 3. 如果需要使用外部制动电阻器:
 - a. 拔下内部制动电阻器连接器 [4] 然后将外部制动连接器插入到位。
 - b. 将内部制动电阻器连接器插入到内部制动连接器座 [1] 中。
- 4. 使用正面的一个 PE 螺钉 [3] 和 PE 线缆将 PSM 510 连接到 PE。紧固力矩为 3 Nm。

anfoss

电气安装

5.11 连接分布式访问模块(DAM 510)

5.11.1 连接分布式访问模块 DAM 510 顶部的电缆



图解 47: DAM 510 顶部的连接器

1	以太网连接器输入端(X1 IN)	4	STO 连接器输出端(STO DAM)
2	以太网连接器输出端(X3 OUT)	5	外部编码器连接器(E DAM)
3	STO 连接器输入端(STO DAM)		

步骤

- 1. 使用以太网电缆将上一模块的输出端连接到输入连接器(X1 IN)[1]。
- 2. 将线缆从上一模块的 STO 输出插入 24 V 输入(STO 输入)连接器,参见 11.9.9.2.1 DAM 510 顶部的 STO 连接器。
- 3. 将 24 V 输入(STO 连接器输入端(STO DAM))连接器 [3] 插入到 DAM 510 中。
- 4. 如果需要,连接外部编码器连接器 [5]。

5.11.2 连接馈电电缆



图解 48: DAM 510 底部的连接器

1	以太网连接器	3	STO 输出连接器
2	AUX 连接器	4	UDC 连接器

<u>Danfoss</u>



图解 49: 馈电电缆

操作指南

1	屏蔽层	6	AUX+(红色, 2.5 mm ²)
2	UDC+(黑色, 2.5 mm ² /4 mm ²)	7	AUX - (蓝色, 2.5 mm ²)
3	UDC - (灰色, 2.5 mm ² /4 mm ²)	8	以太网/现场总线(绿色,RJ45 连接器)
4	STO+(粉色, 0.5 mm ²)	9	PE(黄色/绿色, 2.5 mm ² /4 mm ² , 叉形接线头)
5	STO-(灰色, 0.5mm ²)		



图解 50: 连接馈电电缆

1	馈电电缆 PE 螺钉	4	STO 电缆的线箍
2	总线连接器	5	EMC 板
3	馈电电缆的扎带	6	EMC 板螺钉

步骤

<u> Danfoss</u>

电气安装

操作指南

- 1. 将线缆插入 UDC、AUX 和 STO 连接器中。
- 2. 使用电缆扎带 [3] 固定馈电电缆,确保屏蔽区域恰好位于电缆扎带下。
- 3. 使用电缆线箍 [4] 固定 STO 电缆,确保屏蔽层恰好位于电缆线箍下。
- 4. 将馈电电缆上的连接器插入到 DAM 510 上的对应端子块中。
- 5. 拧紧 EMC 板上的螺钉 [6]。紧固力矩为 3 Nm。
- 6. 插入 RJ45 总线连接器 [2]。
- 7. 使用正面的一个 PE 螺钉 [1] 和 PE 线缆将 DAM 510 连接到 PE。紧固力矩为 3 Nm。

5.12 连接辅助电容器模块 ACM 510



图解 51: ACM 510 顶部的连接器

1	以太网连接器输入端(X1 IN)	3	I/O 连接器(I/O ACM)
2	以太网连接器输出端(X2 OUT)	4	继电器连接器(REL ACM)

步骤

- 1. 使用以太网电缆将上一系统模块的输出端连接到输入连接器(X1 IN) [1]。
- 2. 如果需要 1/0,将线缆插入 1/0 连接器 (1/0 ACM) 中,然后插入连接器 [3]。
- 3. 如果需要继电器,将线缆插入继电器连接器(REL ACM)中,然后插入连接器 [4]。
- 4. 使用正面的一个 PE 螺钉 [5] 和 PE 线缆将 ACM 510 连接到 PE。紧固力矩为 3 Nm。

5.13 连接扩展模块 EXM 510



图解 52: 扩展模块电缆

1	24/48 V	5	DC -
2	GND	6	DC+
3	功能地	7	DC+
4	DC -	8	屏蔽层



电气安装



图解 53: 连接扩展模块 EXM 510

1	EMC 屏蔽板螺钉	5	GND 电缆
2	PE 螺钉	6	24/48 V 电缆
3	直流电缆	7	电缆扎带
4	功能地电缆		

注意

- 如果使用两个单独的背部链路(通过 1 或 2 对 EXM 510 模块连接),还必须使用横截面积为 16 mm²(6 AWG)的电缆 将 2 个接地汇流条连接在一起。
- 有关电缆横截面积,参见 <u>11.9.13.1 EXM 510 的电缆横截面积</u>。

步骤

- 1. 将线缆 [3]、[4]、[5] 和 [6] 插入扩展连接器中。
- 2. 使用电缆扎带 [7] 固定直流电缆 [3],确保屏蔽区域恰好位于电缆扎带下。
- 3. 使用电缆扎带 [7] 固定电缆 [4]、[5] 和 [6]。
- 4. 将连接器插入背板中。
- 5. 拧紧 EMC 屏蔽板 [1] 上的螺钉。紧固力矩为 3 Nm。
- 6. 使用 PE 螺钉 [2] 和 PE 线缆将 EXM 510 连接至 PE。紧固力矩为 3 Nm。

5.14 连接 PSM 510 上的制动电阻器

PSM 510 连接到内部制动电阻器,如图解 54 所示。

或者,也可将 PSM 510 连接到外部制动电阻器。在此情况下, PSM 510 上的内部制动电阻器必须保持未连接状态,可将连接器 置于内部制动电阻器连接器座中。

不允许并联或串联制动电阻器。





电气安装



图解 54: 连接 1 个 PSM 510 上的内部制动电阻器

1 内部制动电阻器

使用 2 个 PSM 510 模块时,将每个 PSM 510 连接到各自的内部制动电阻器,如图解 55 (出厂设置)中所示。 2 个 PSM 510 模块的允许替代配置为:

e30bh423.10

- 将一个 PSM 510 连接到内部制动电阻器,另一个连接到外部制动电阻器。
- 两个 PSM 510 模块都连接到外部制动电阻器。在此情况下, PSM 510 上的内部制动电阻器必须保持未连接状态,可将连接器置于内部制动电阻器连接器座中(请参阅 5.10.2.2 连接电源模块 PSM 510 底部的电缆)。

不允许并联或串联制动电阻器。









图解 55: 连接 2 个并联 PSM 510 模块上的制动电阻器

1 内部制动电阻器

操作指南

6.1 调试警告

▲ 警告 ▲

意外启动

伺服系统包含连接到电网的伺服驱动器、PSM 510 和 DAM 510,可随时开始运行。这可能由现场总线命令、参考值信号或消除故障状态的操作引发。伺服驱动器和所有连接的设备都必须具有良好运行状况。将设备连接到电网后,存在缺陷的运行状况可能导致死亡、严重伤害、设备损坏或其他实质性损坏。

- 采取适合措施防止意外启动。

6.2 预调试检查表

在初次调试前以及在长时间停机或存储后开始运行前,请务必完成这些检查。 步骤

- 1. 检查机械和电气组件的所有螺纹连接器是否牢靠拧紧。
- 2. 检查能否确保冷却空气自由流动(入口和出口)。
- 3. 检查电气连接是否正确。
- 4. 确保已为可能会变得很烫的旋转部件和表面准备好接触防护装置。
- 5. 如果使用 STO 功能,则执行功能安全概念启用测试(请参阅 8.8 启用测试)。

6.3 EtherCAT[®] ID 分配

EtherCAT^在 无需特殊 ID 分配(IP 地址)。仅当通过 VLT^E Servo Toolbox 软件使用间接通信时,才需要特殊 ID 分配。

6.4 以太网 POWERLINK[®] ID 分配

6.4.1 概述

使用 VLT^Æ Servo Toolbox 为设备分配 ID 时,不得激活以太网 POWERLINK^Æ 主站通信。仅当使用非循环以太网 POWERLINK^Æ 通信时,才能通过 VLT^Æ Servo Toolbox 分配 ID。如果已启动以太网 POWERLINK^Æ 循环通信,则重新启动以停止它。 设置 ID 之前,断开 PLC 连接并重新启动。或者,在 POWERLINK^Æ 界面中,在 Service Mode(维护模式)下重启计算机,同 时,将参数 Basic Ethernet in Service Mode(维护模式下的基本以太网)设置为 Basic Ethernet enabled(已启用基本以 太网)。

6.4.2 单设备 ID 分配

为单个设备分配 ID 时,使用 VLT[∉] Servo Toolbox 中的 Device Information(设备信息)窗口(请参阅 VLT Servo Drive System ISD 510、DSD 510、MSD 510(VLT[®] Flexmotion[®])编程指南了解更多信息)。 此外,还可通过 LCP 将一个 ID 分配给一个设备。

6.4.2.1 在伺服驱动器或系统模块上直接设置节点 ID

所有与 IP 相关的参数都位于参数组 12-0* IP Settings (12-0* IP 设置)中。根据以太网 POWERLINK[∉] 标准, IP 地址固定 为 192.168.100.xxx。最后一个数字是参数 12-60 Node ID (12-60 节点 ID)中的值。对于参数 12-02 Subnet Mask (12-02 子网掩码), IP 地址固定为 255.255.255.0, 无法更改。 操作步骤

- 1. 将 LCP 连接到应更改 节点 ID 的伺服驱动器或系统模块。
- 2. 按 Hand On (手动启动) 按钮并保持 1 秒以上以将 LCP 设置为控制界面。
- 3. 按 Main Menu(主菜单)按钮,向下滚动到子菜单 12-** Ethernet (12-** 以太网)然后按 OK (确定)。
- 4. 向下滚动到子菜单 12-6* Ethernet POWERLINK (12-6* 以太网 POWERLINK) 然后按 OK (确定)。
- 5. 将 PSM 510/DAM 510 节点 ID 更改为所需值(1-239)。
- 6. 按 OK (确定) 以确认选定内容, 然后等待 ID 分配过程完成。
- 7. 执行重启以确保所有 ID 更改都生效且能够在现场总线上正常工作。

<u>Danfoss</u>

6.4.2.2 通过 LCP 为连接到电源模块 (PSM 510) 或分布式访问模块 (DAM 510) 的单个伺服驱 动器设置节点 ID 当 LCP 连接到 PSM 510 或 DAM 510 时,还可更改伺服驱动器的节点 ID。此功能包括在子组 54-1* Manual (54-1* 手动)中 的参数组 54-** ID Assignment (54-** ID 分配) 中。 步骤 1. 将 LCP 连接到特定 PSM 510/DAM 510, 后者已连接到应更改节点 ID 的伺服驱动器和系统模块。 2. 按 Hand On (手动启动) 按钮并保持 1 秒以上以将 LCP 设置为 PSM 510/DAM 510 的控制界面。 3. 按 Main Menu(主菜单)按钮,向下滚动到子菜单 12-** Ethernet(12-** 以太网)然后按 OK(确定)。 4. 向下滚动到子菜单 12-6* Ethernet POWERLINK (12-6* 以太网 POWERLINK) 然后按 OK (确定)。 5. 通过按 OK (确定) 按钮, 将 PSM 510/DAM 510 节点 ID 更改为所需值 (1-239)。 6. 返回到 Main Menu (主菜单), 然后选择参数 54-** ID Assignment (54-** ID 分配)。 7. 选择参数 54-1* Manual (54-1* 手动)。 8. 仅限 PSM 510: 在参数 54-01 Epl id assignment line (54-01 Epl ID 分配线路)中,选择以太网端口 X1 或 X2。 PSM 510 将通过所选端口和现场总线网络把 ID 分配给选定设备。在 DAM 510 端口上,将自动使用 X2。 9. 选择参数 54-12 Epl ID assignment start id (54-12 Epl ID 分配启动 ID) 然后选择一个有效值 (1-239)。该值 将被分配给指定位置索引处的设备。连接到 LCP 的 PSM510/DAM510 处于位置 0,选定端口上第一个可用设备位于位 置索引 1,以此类推。 10. 选择参数 54-14 Manual Epl ID assignment start (54-14 手动 Epl ID 分配启动), 然后将状态从 [0] ready ([0] 就绪)更改为 [1] start ([1] 启动)。 11. 按 OK (确定) 以确认选定内容, 然后等待 ID 分配过程完成。 12. 使用以下参数检查 ID 分配是否已成功完成: a. 参数 54-15 Epl ID assignment state (54-15 Epl ID 分配状态) 参数 54-16 Epl ID assignment error code (54-16 Epl ID 分配错误代码) c. 参数 54-17 Epl ID assignment device count (54-17 Epl ID 分配设备计数) 13. 执行重启以确保所有 ID 更改都生效且能够在现场总线上正常工作。 如果在 ID 分配过程中出错,则 LCP 上将显示出检测到的错误。可能会报告以下错误: 无效 NMT 状态 无效备粒 无效以太网端口 无效节点 ID • ID 分配失败 MAC 地址重复 • 无效软件版本 不完整的分配 找不到设备 内部错误 6.4.3 多设备 ID 分配 为多个设备分配 ID 时(例如,设置一个新网络时),使用 VLT∉ Servo Toolbox 子工具 DAM ID assignment (DAM ID 分配) (请参阅 VLT® Servo Drive System ISD 510、DSD 510、MSD 510 (VLT® Flexmotion®) 编程指南了解更多信息)。 同时为连接到分布式访问模块(DAM 510)或电源模块(PSM 510)的所有伺服驱动器设置 ID 时,当 DAM 510/PSM 510 连接有 LCP 时,还可通过 LCP 来完成。 6.4.3.1 设置分布式访问模块 (DAM 510)/电源模块 (PSM 510) 线路上的所有伺服驱动器和系 统模块的节点 ID 使用自动 PSM 510/DAM 510 ID 分配功能,可自动设置指定 PSM 510/DAM 510 线路的所有伺服驱动器和系统模块上的节点 ID。 此功能包括在子组 54-0* Automatic (54-0* 自动)中的参数组 54- ** ID Assignment (54-** ID 分配)中。 步骤 1. 将 LCP 连接到特定 PSM 510/DAM 510, 后者已连接到应更改节点 ID 的伺服驱动器和系统模块。

- 2. 按 Hand On (手动启动) 按钮并保持 1 秒以上以将 LCP 设置为 PSM 510/DAM 510 的控制界面。
- 3. 按 Main Menu(主菜单)按钮,向下滚动到子菜单 12-** Ethernet(12-** 以太网)然后按 OK(确定)。

- 4. 向下滚动到子菜单 12-6* Ethernet POWERLINK (12-6* 以太网 POWERLINK) 然后按 OK (确定)。
- 5. 通过按 OK (确定) 按钮, 将 PSM 510/DAM 510 节点 ID 更改为所需值 (1-239)。
- 6. 返回到 Main Menu (主菜单), 然后选择参数 54-** ID Assignment (54-** ID 分配)。
- 7. 选择参数 54-0* Automatic (54-0* 自动)。
- Q限 PSM 510: 在参数 54-01 Epl id assignment line(54-01 Epl ID 分配线路)中,选择以太网端口 X1 或 X2。
 PSM 510 将通过所选端口和现场总线网络把 ID 分配给选定设备。在 DAM 510 端口上,将自动使用 X2。
- 9. 选择参数 54-02 Ep1 ID assignment start id (54-02 Ep1 ID 分配启动 ID) 然后选择一个有效值 (1-239)。该值 将被分配给指定位置索引处的设备。连接到 LCP 的 PSM 510/DAM 510 处于位置 0,选定端口上第一个可用设备位于位 置索引 1,以此类推。
- 10. 选择参数 54-03 Automatic Epl ID assignment start (54-03 自动 Epl ID 分配启动), 然后将状态从 [0] ready ([0] 就绪) 更改为 [1] start ([1] 启动)。
- 11. 按 OK (确定) 以确认选定内容, 然后等待 ID 分配过程完成。
- 12. 使用以下参数检查 ID 分配是否已成功完成:
 - a. 参数 54-04 Epl ID assignment state (54-04 Epl ID 分配状态)
 - b. 参数 54-05 Epl ID assignment error code (54-05 Epl ID 分配错误代码)
 - c. 参数 54-06 Epl ID assignment device count (54-06 Epl ID 分配设备计数)
- 13. 执行重启以确保所有 ID 更改都生效且能够在现场总线上正常工作。

如果在 ID 分配过程中出错,则 LCP 上将显示出检测到的错误。可能会报告以下错误:

- 无效 NMT 状态
- 无效备粒

操作指南

- 无效以太网端口
- 无效节点 ID
- ID 分配失败
- MAC 地址重复
- 无效软件版本
- 不完整的分配
- 找不到设备
- 内部错误

6.5 PROFINET[®] ID 分配

每个 PROFINET^E 设备都需要一个设备名称和 IP 地址。建立与 I/O 设备的连接后, IP 地址和设备名称将由 I/O 控制器分 配。

通过 VLT[∉] Servo Toolbox 软件使用间接通信时,也需要进行 IP 地址分配(请参阅 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, VLT[®] Flexmotion⁰ 编程指南了解更多信息)。

IP 地址和设备名还可使用 PRONETA 分配,这是一个支持 PROFINET[∉] 网络分析和配置的免费工具。

6.6 加电时间

系统模块的最长加电时间为 15 秒。这是指,从使用辅助电源为系统供电到模块完全初始化所需的时间。 列出的加电时间是相应的状态指示时间。模块的准确状态可通过状态字查看。

注 意

- 一 在所有系统模块全都正确加电之前,请勿操作任何系统模块。
- 如果并联安装 2 个 PSM510 模块,则同时为两个 PSM 510 模块加电(最多延迟 1 秒)。

6.7 系统模块充电时间

系统充电时间由每个单独系统模块的最长充电时间决定。 每个模块的准确状态可通过状态字查看。 Danfoss

Danfoss

操作指南



 在所有系统模块或分布式驱动器全都完全充电之前,请勿操作任何系统模块或分布式驱动器。在将 ISD 510/DSD 510 置 于状态 Operation enabled(允许运行)之前,等待 PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 进入状态 Operation enabled(允 许运行)。

表 25: PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 的直流回路(UDC) 充电时间

规格	单位	PSM 510	DAM 510	ACM 510
UDC 充电时间	s	2.0	2. 0	3. 5

6.8 打开 ISD 510/DSD 510 系统

在对 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器模块加电前,完成伺服系统的接线。此线路可为伺服系统提供电源电压和通信信号。这是 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器正常工作的基本要求。

伺服系统可以 2 种方式打开:

- 如果电源模块(PSM 510)通过主电源、STO和 U_{AUX}供电,则建立与 PSM 510内部控制器的通信,直流回路和 U_{AUX}通过 背部链路自动传输到 DAM 510,然后进一步传输到所连接的伺服驱动器。
- 如果电源模式(PSM 510)仅通过 U_{AUX} 供电,则 PSM 510、DAM 510 和伺服驱动器控制装置运行。

6.8.1 打开 ISD 510/DSD 510 系统的操作步骤

步骤

- 1. 打开 U_{AUX} 电源, 与 PSM 510、DAM 510 和 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器建立通信。
- 2. 打开主电源。
- 3. 将 PSM 510 设置为状态 Normal operation (正常运行)。
- 4. 将 DAM 510 设置为状态 Normal operation (正常运行)。

现在 PSM 510、DAM 510 和 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器即可运行了。

6.9 库

为 ISD 510 系统提供的库可在以下工具中使用:

- TwinCAT∉ V2 和 V3
- SIMOTION SCOUT € V5.2:
 - V4.4 中的 C240
 - V4.4 中的 D410-2
 - V4.4 中的 D425-2
 - V4.4 中的 D435-2
 - V4.4 中的 D445-2
 - V4.4 中的 D455-2
 - V4.4 中的 P320
- Automation Studio[®] 环境(版本 3.0.90 和 4.x, 支持的平台 SG4), 可轻松集成功能, 而无需控制器上具有专用运动运 行时。
- V15 中的 TiA

提供的功能块符合 PLCopen^{ee} 标准。不必具备有关基础现场总线通信和/或 CANopen^{ee} CiA DS 402 行规的知识。 库中包含:

- 用于控制和监测 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块的功能块。
- 用于 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的所有可用运动命令的功能块。
- 用于控制和监测 PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 的功能块。
- 用于创建基本 CAM 轨迹的功能块和结构。
- 用于创建标记 CAM 轨迹的功能块和结构。

Danfoss

6.10 使用 Automation Studio™ 编程

6.10.1 使用 Automation Studio[™] 编程的要求

要将 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和系统模块集成到 Automation Studio[®] 项目中,需要使用以下文件:

• 用于 ISD 510 伺服系统的库文件包: Danfoss_VLT_ServoMotion_V_x_y_z.zip

- 用于标准型 ISD 510 伺服驱动器的 XDD 文件 (XML Device Description, XML 设备描述): 0x0300008D_ISD510_S.xdd
- 用于高级型 ISD 510 伺服驱动器的 XDD 文件 (XML Device Description, XML 设备描述): 0x0300008D_ISD510_A.xdd
- 用于标准型 DSD 510 伺服驱动器的 XDD 文件 (XML Device Description, XML 设备描述): 0x0300008D_DSD510_S.xdd
- 用于高级型 DSD 510 伺服驱动器的 XDD 文件 (XML Device Description, XML 设备描述): 0x0300008D_DSD510_A.xdd
- 用于电源模块(PSM 510)的 XDD 文件(XML Device Description, XML 设备描述): 0x0300008D_PSM.xdd
- 用于分布式访问模块(DAM 510)的 XDD 文件(XML Device Description, XML 设备描述): 0x0300008D_DAM.xdd
- 用于辅助电容器模块(ACM 510)的 XDD 文件(XML Device Description, XML 设备描述): 0x0300008D_ACM.xdd

6.10.2 创建 Automation Studio™ 项目

除非另外指明,否则,本章中所述的操作步骤适用于 Automation Studio® 版本 3.0.90 和 V4.x。

有关如何安装 Automation Studio[®] 的详细信息,请参阅 Automation Studio[®] 帮助。打开 B&R Help Explorer (B&R 帮助 管理器)然后转到 [Automation software → Software Installation → Automation Studio](自动化软件 → 软件安装 → Automation Studio)。

有关如何在 Automation Studio[®] 中创建项目的详细信息,请参阅 Automation Studio[®] 帮助。

V3. 0. 90:

打开 B&R Help Explorer (B&R 帮助管理器) 然后转到 [Automation Software → Getting Started → Creating programs with Automation Studio → First project with X20 CPU] (自动化软件 → 入门 → 使用 Automation Studio 创建程序 → 使用 X20 CPU 的第一个项目)。

V4.x:

打开 B&R Help Explorer (B&R 帮助管理器) 然后转到 [Automation Software → Getting Started → Creating programs with Automation Studio → Example project for a target system with CompactFlash] (自动化软件 → 入门 → 在 Automation Studio 中创建程序 → 使用 CompactFlash 的目标系统的示例项目)。

6.10.3 在 Automation Studio[™] 项目中包括伺服运动库

操作步骤

- 1. 在 Logical View(逻辑视图)中,打开菜单条目 [File → Import...](文件 → 导入...)。
- 2. 在下一窗口中,选择 Danfoss_VLT_ServoMotion_V_x_y_z.zip 文件(根据在硬盘上的位置)。
- 3. 单击 Open (打开)。
- 4. 在下一窗口中,将库分配给 CPU。
- 5. 单击 Finish(完成)。现在, 库已被集成到 Automation Studioo 项目中。

在集成过程中,将创建包含 ISD 库的新文件夹:

DDS_Drive

- 包含由 PLCopen[∉] 定义的程序组织单元(POU)(名称以 MC_ 开头)和由 Danfoss 定义的 POU(名称以 DD_ 开头)。DanfossPOU 为轴提供附加功能。
- 可组合使用由 PLCopen[∉] 定义的 POU 和由 Danfoss 定义的 POU。
- 面向伺服驱动器的 POU 的名称全都以 _DDS 结尾。
- DDS_PSM
 - 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为电源模块 (PSM) 提供功能。
 - 面向 PSM 的 POU 的名称全都以 _PSM 结尾。
- DDS_DAM
 - 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为分布式访问模块 (DAM)提供功能。
 - 面向 DAM 的 POU 的名称全都以 _DAM 结尾。
- DDS_ACM

AQ262449648484zh-000201 / 175R1135 | 85





6.10.4 DDS_Drive 库内的常量

在该库内,定义了以下列出的常量:

- Danfoss_VLT_ServoMotion
 - 包含库的版本信息。
- DDS_AxisErrorCodes
 - 轴的错误代码的常量。
 - 可使用功能块 MC_ReadAxisError_DDS 和/或 DD_ReadAxisWarning_DDS 读取错误代码。
- DDS_AxisTraceSignals
 - 轴的轨迹信号的常量。
 - 适合与功能块 DD_Trace_DDS 一起使用。
- DDS_BasCam
 - 用于创建基本 CAM 的常量。
- DDS_CamParsingErrors
 - 分析 CAM 问题的常量。
 - 错误原因由功率块 MC_CamTableSelect_DDS 返回。
- DDS_FB_ErrorConstants



调试

Danfoss

操作指南

- POU 内错误的常量。
- 原因在所有 POU 中都可用的输出 ErrorInfo. ErrorID 中提供。
- DDS_Intern
 - 库在系统内部需要的常量。
 - 它们不适合在应用中使用。
- DDS_LabCam
 - 用于创建标记 CAM 的常量。
- DDS_SdoAbortCodes
 - 有关读取和写入参数的错误的常量。
 - 原因在多个 POU 中可用的输出 AbortCode 中提供。
- PSM_ErrorCodes
 - 电源模块(PSM 510)的错误代码的常量。
 - 可使用功能块 DD_ReadPsmError_PSM 和/或 DD_ReadPsmWarning_PSM 读取错误代码。
- PSM_TraceSignals
 - 电源模块 (PSM 510) 的轨迹信号的常量。
 - 适合与功能块 DD_Trace_PSM 一起使用。
- DAM_ErrorCodes
 - 分布式访问模块(DAM 510)的错误代码的常量。
 - 可使用功能块 DD_ReadDamError_DAM 和/或 DD_ReadDamWarning_DAM 读取错误代码。
- DAM_TraceSignals
 - 分布式访问模块(DAM 510)的轨迹信号的常量。
 - 适合与功能块 DD_Trace_DAM 一起使用。
- ACM_ErrorCodes
 - 辅助电容器模块(ACM 510)的错误代码的常量。
 - 可使用功能块 DD_ReadAcmError_ACM 和/或 DD_ReadAcmWarning_ACM 读取错误代码。
- ACM_TraceSignals
 - 辅助电容器模块(ACM 510)的轨迹信号的常量。
 - 适合与功能块 DD_Trace_ACM 一起使用。

6.10.5 在 Automation Studio[™] 中实例化 AXIS_REF_DDS

步骤

- 1. 为必须控制或监测的每个伺服驱动器创建功能块 AXIS_REF_DDS(位于文件夹 DDS_Drive 中)的一个实例。
- 要创建指向物理伺服驱动器的链接,将 AXIS_REF_DDS 的每个实例链接到 1 个物理伺服驱动器。这将使它成为一个物 理伺服驱动器的逻辑表示。
 - 打开 Logical View(逻辑视图)。
 - 使用其节点编号和所连接到的插槽的名称(如, IF3)初始化每个实例。
 - 使用 DriveType 初始化每个驱动器实例。

<u> Danfoss</u>

调试

示例

myAxis	AXI	S_REF_DDS			•••	Logical representation of the drive
mySecondAxis	AXI	S_REF_DDS				Logical representation of the second
myPsm	PSI	M_REF				Logical representation of the PSM
myDam	DA	M_REF				Logical representation of the DAM
🕻 Initialize myAxis	;					×
Name		Туре			Value	
🖃 🤌 myAxis		AXIS_REF_DD	S			
🔖 Modu	leOk	BOOL				
···· 🔖 Node	Number	USINT			2	
····· 찾 SlotN	ame	STRING[80]			'IF3'	
🗄 🗝 🔖 TPDO	0	UDINT[08]				
····· 찾 Drive	Туре	DD_DRIVE_TY	PE_DDS:=do	I_ISD_DDS	dd_ISI	D_DDS
🗄 솭 RPD0	D	UDINT[08]				
🗄 🧼 intem		IDD_AXIS_REF	_INTERN_D	DS		
						Fill array

图解 57: AXIS_REF_DDS 的实例化和初始值的设置

6.10.6 在 Automation Studio™ 中实例化 PSM_REF

步骤

- 1. 为每个必须控制或监测的电源模块(PSM)创建功能块 PSM_REF(位于文件夹 DDS_PSM 中)的一个实例。
- 2. 要创建指向物理 PSM 的链接,将 PSM_REF 的每个实例都链接到一个物理 PSM。这将使它成为一个物理 PSM 的逻辑表示。
 - 打开 Logical View (逻辑视图)。
 - 使用其节点编号和所连接到的插槽的名称(如, IF3)初始化每个实例。

6.10.7 在 Automation Studio[™] 中实例化 DAM_REF

步骤

- 1. 为每个必须控制或监测的分布式访问模块(DAM)创建功能块 DAM_REF(位于文件夹 DDS_DAM 中)的一个实例。
- 2. 要创建指向物理 DAM 的链接,将 DAM_REF 的每个实例都链接到一个物理 DAM。这将使它成为一个物理 DAM 的逻辑表示。
 - 打开 Logical View (逻辑视图)。
 - 使用其节点编号和所连接到的插槽的名称(如, IF3)初始化每个实例。

6.10.8 在 Automation Studio™ 中实例化 ACM_REF

步骤

- 1. 为每个必须控制或监测的辅助电容器模块(ACM)创建功能块 ACM_REF(位于文件夹 DDS_ACM 中)的一个实例。
- 2. 要创建指向物理 ACM 的链接,将 ACM_REF 的每个实例都链接到一个物理 ACM。这将使它成为一个物理 ACM 的逻辑表示。
 - 打开 Logical View (逻辑视图)。
 - 使用其节点编号和所连接到的插槽的名称(如, IF3)初始化每个实例。

6.10.9 将伺服驱动器导入到 Automation Studio™ 中

注 意

— 对于每个物理伺服驱动器, 在 Automation Studio⁶ 的 Physical View(物理视图)中添加一个条目。

6.10.9.1 版本 V3.0.90 操作步骤

<u>Danfoss</u>

- 1. 选择菜单项 [Tools → Import Fieldbus Device...] (工具 → 导入现场总线设备...)。
- 2. 从硬盘上的相应位置选择 XDD 文件(例如, 0x0300008D_ISD510_S.xdd 或 0x0300008D_ISD510_A.xdd)。对于每个项 目,仅需执行一次此导入。然后, Automation Studio[®] 将能识别该设备。
- 3. 现在,在 Physical View(物理视图)中,为控制器的以太网 POWERLINK ∉ 接口添加伺服驱动器:
 - 在 Physical View(物理视图)中,右键单击相应控制器,然后选择 [Open POWERLINK](打开 POWERLINK)。
 - 右键单击该接口然后选择 Insert.. (插入..)。
 - 在 Select controller module(选择控制器模块)窗口中,在组 POWERLINK Devices(POWERLINK 设备)中选择 伺服驱动器。
 - 单击 Next (下一步)。
 - 在下一窗口中, 输入伺服驱动器的节点数量。



图解 58: 在 V3.0.90 中为项目添加伺服驱动器

6.10.9.2 版本 V4.x

操作步骤

- 1. 选择菜单项 [Tools → Import Fieldbus Device...] (工具 → 导入现场总线设备...)。
- 2. 从硬盘上的相应位置选择 XDD 文件(例如, 0x0300008D_ISD510_S.xdd 或 0x0300008D_ISD510_A.xdd)。然后, Automation Studio[®] 将能识别该设备。
- 3. 现在,在 Physical View(物理视图)中,为控制器的以太网 POWERLINK[®] 接口添加伺服驱动器:
 - 选择菜单项 [Open → System Designer](打开 → 系统设计器)以打开 System Designer(系统设计器)。
 - 要在 Physical View(物理视图)或 System Designer(系统设计器)中添加硬件模块,在 Hardware Catalog(硬 件目录)工具箱中的组 POWERLINK 中选择伺服驱动器。
 - 将选定模块拖到目标位置以将它连接到所选硬件模块、网络接口或插槽。
 - 要更改节点编号,右键单击相应设备然后选择 [Node Number → Change Node Number](节点编号 → 更改节点编 号)。

Danfoss

Catalog Favorites Recent			4
🎯 iii - \delta 🐅 🗙	Search	2	۹ ۱
		^	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *
3rd Party Devices		-	U U U U U U U U U U U U U U U U U U U
 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			
Fieldbus			
		~	V
Name	Description	^	^
VLT(R) ACM(R) 510	VLT(R) Auxiliary Capacitors Module ACM 510 (0x0300008D_A		
VLT(R) DAM(R) 510	VLT(R) Decentral Access Module DAM 510 (0x0300008D_DA.		
VLT(R) DSD(R) 510 Adv	VLT(R) Decentral Servo Drive DSD(R) 510 (0x0300008D_DSD		
VLT(R) ISD(R) 510 Adv	VLT(R) Integrated Servo Drive ISD(R) 510 Adv (0x0300008D_I		
VLT(R) PSM(R) 510	VLT(R) Power Supply Module PSM 510 (0x0300008D_PSM51.		
VLT(R) SDM(R) 510	VLT(R) Servo Drive Module SDM(R) 511 (0x0300008D_SDM5.	· v	×

6.10.10 将 PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 导入到 Automation Studio™ 中

	注 意			
 对于每个物理电源模块(PSM 510)、分布式访问模块 的 Physical View(物理视图)中添加一个条目。	(DAM 510)	和辅助电容器模块	(ACM 510), 在	Automation Studioô

6.10.10.1 版本 V3.0.90

步骤

- 1. 选择菜单项 [Tools → Import Fieldbus Device...] (工具 → 导入现场总线设备...)。
- 2. 从硬盘上的相应位置选择 PSM 510、DAM 510 或 ACM 510 的 XDD 文件。对于每个项目,仅需执行一次此导入。然后, Automation Studiod 将能识别该设备。
 - 电源模块 (PSM 510): 0x0300008D_PSM. xdd
 - 分布式访问模块 (DAM 510): 0x0300008D_DAM. xdd
 - 辅助电容器模块 (ACM 510): 0x0300008D_ACM. xdd
- 3. 现在,在 Physical View (物理视图)中,为控制器的以太网 POWERLINK[∉] 接口添加 PSM 510、DAM 510 或 ACM 510:
 - 在 Physical View(物理视图)中,右键单击相应控制器,然后选择 [Open POWERLINK](打开 POWERLINK)。
 - 右键单击该接口然后选择 Insert... (插入..)。
 - 在 Select controller module(选择控制器模块)窗口中,在组 POWERLINK Devices(POWERLINK 设备)中选择 PSM 510、DAM 510 或 ACM 510。
 - 单击 Next (下一步)。
 - 在下一窗口中, 输入 PSM 510、DAM 510 或 ACM 510 的节点数量。

Ð	1 PLC1.CPU [POWERLINK] ×				<u>6</u>
	Slave Module	Slave Bacl	Connection	Description	<u>7</u>
	IF3 VLT(R) ISD(R) 510 Adv VLT(R) ISD(R) 510 Adv VLT(R) ISD(R) 510 Adv VLT(R) ISD(R) 510 Adv VLT(R) DAM(R) 510 VLT(R) DAM(R) 510 VLT(R) DAM(R) 510		ST1 ST2 ST100 ST110	VLT(R) Integrated Servo Drive ISD(R) 510 Adv VLT(R) Integrated Servo Drive ISD(R) 510 Adv VLT(R) Power Supply Module PSM 510 VLT(R) Decentral Access Module DAM 510	e30bh5
	图解 60: 在 V3.0.90	中,为	以太网	POWERLINK [∉] 接口添加了 1	个 PSM 510、1 个 DAM 510 和 2 个 ISD 510 伺服驱动器

6.10.10.2 版本 V4.x

步骤

1. 选择菜单项 [Tools → Import Fieldbus Device...] (工具 → 导入现场总线设备...)。

Danfoss

- 2. 从硬盘上的相应位置选择 PSM 510、DAM 510 或 ACM 510 的 XDD 文件。然后, Automation Studioo 将能识别该设备。
 - 电源模块 (PSM 510): 0x0300008D_PSM. xdd
 - 分布式访问模块 (DAM 510): 0x0300008D_DAM. xdd
 - 辅助电容器模块 (ACM 510): 0x0300008D_ACM. xdd
- 3. 现在,在 Physical View (物理视图)中,为控制器的以太网 POWERLINK[∉] 接口添加 PSM 510、DAM 510 或 ACM 510:
 - 选择菜单项 [Open → System Designer] (打开 → 系统设计器) 以打开 System Designer (系统设计器)。
 - 要在 Physical View(物理视图)或 System Designer(系统设计器)中添加硬件模块,在 Hardware Catalog(硬件目录)工具箱中的组 POWERLINK 中选择 PSM 510、DAM 510 或 ACM 510。
 - 将选定模块拖到目标位置以将它连接到所选硬件模块、网络接口或插槽。
 - 要更改节点编号,右键单击相应设备然后选择 [Node Number → Change Node Number](节点编号 → 更改节点编号)。
 - PSM: Danfoss _VLT_R_PSM
 - DAM: Danfoss _VLT_R_DAM
 - ACM: Danfoss _VLT_R_ACM

Ð		
	Ardware.hwl [System Designer] ×	0
	2 🗛 🖄 22 23 43 44 日 可止 🧄 米 米 24 🖓 🕈 🔛 2 2 2 44	
	POWĚRLINK POWĚRLINK POWĚRLINK POWĚRLINK	e30bh51
	图解 61: 在 V4.x 中,为以太网 POWERLINK [∉] 接口添加了 1 个	、PSM510、1 个 DAM510 和 2 个 ISD510 伺服驱动器

6.10.11 I/0 配置和 I/0 映射

步骤

- 1. 对 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的 I/0 配置进行参数化,以便库有权访问所有必需对象。
 - 右键单击 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的条目,然后,在 V3.0.90 中,选择 Open I/O Configuration (打开 I/O 配置),在 V4.x 中,选择 Configuration (配置)。
 - 在 Channels(通道)部分,更改以下对象的 Cyclic transmission(循环传输):
 将对象 0x5050 (Lib pdo rx_15050 ARRAY[])的所有子索引更改为 Write(写入)。
 将对象 0x5051 (Lib pdo tx_15051 ARRAY[])的所有子索引更改为 Read(读取)。
- 对电源模块(PSM 510)、分布式访问模块(DAM 510)和辅助电容器模块(ACM 510)的 1/0 配置进行参数化,以便库 有权访问所有必需对象。
 - 右键单击 PSM/DAM/ACM 的条目, 然后, 在 V3.0.90 中, 选择 Open I/O Configuration (打开 I/O 配置), 在 V4.x 中, 选择 Configuration (配置)。
 - 在 Channels(通道)部分,更改以下对象的 Cyclic transmission(循环传输):
 将对象 0x5050 (Lib pdo rx_15050 ARRAY[])的所有子索引更改为 Write(写入)。
 将对象 0x5051 (Lib pdo tx_15051 ARRAY[])的所有子索引更改为 Read (读取)。

这些设置用于配置与设备的循环通信。要使库正常工作,必须对这些参数进行设置。



<u>Danfoss</u>

3. 对于伺服驱动器和 PSM/DAM/ACM, 将 Module supervised(监督的模块)设置为 off(关闭)。可在设备的 I/O 配置 中找到该参数。

		a sisters (if a coundation)
	Value	Description
in the second se	Value	Description
LibPdoBx1 [5050_S01		
	Write	
Datatype	UDINT	LINSIGNED32
	ODINI	Set at bootun (clear to n
Em. M LibPdoBx2 15050 S02		
	Write	
	UDINT	UNSIGNED32
lint value	00111	Set at bootun (clear to n
Em 12 LibPdoBx3 15050 S03		oot at pootap (oldar to p
Cyclic transmission	Write	
	UDINT	UNSIGNED32
loit value	00.00	Set at bootup (clear to n
+		
El LibPdoBx5 15050 S05		
El LibPdoBx6 [5050_506		
LibPdoBx7 15050 S07		
tibPdoBx8 15050 S08		
El libPdoBx9 [5050_509		
E Lib pdo tx 15051 ABBAYD		
C LibPdo Tx1 15051 S01		
Cyclic transmission	Read	
Datatype	UDINT	UNSIGNED32
lnit value		Set at bootup (clear to p
E- 10 LibPdo Tx2 15051 S02		
Cyclic transmission	Read	
Datatype	UDINT	UNSIGNED32
Init value		Set at bootup (clear to p
□• C LibPdoTx3 15051 S03		
Cyclic transmission	Read	
Datatype	UDINT	UNSIGNED32
🧼 Init value		Set at bootup (clear to p
E LibPdoTx4 I5051 S04		
H. IbPdoTx9 [5051_509		

图解 62: ISD 510 设备的 I/0 配置

hannel Name	Data Type	Task Class	PV or Channel Name	Inverse	Simulate
+ ModuleOk	BOOL				
UbPdoRx1_I5050_S01	UDINT				
LibPdoRx2_15050_S02	UDINT				
LibPdoRx3_15050_\$03	UDINT				
LibPdoRx4_I5050_S04	UDINT				
LibPdoRx5_15050_S05	UDINT				
UbPdoRx6_I5050_S06	UDINT				
LibPdoRx7_I5050_S07	UDINT				
UbPdoRx8_I5050_S08	UDINT				
UbPdoRx9_I5050_S09	UDINT				
+O LibPdoTx1_I5051_S01	UDINT				
+O LibPdoTx2_I5051_S02	UDINT				
LibPdoTx3_I5051_S03	UDINT				
LibPdoTx4_I5051_S04	UDINT				
LibPdoTx5_I5051_S05	UDINT				
LibPdoTx6_I5051_S06	UDINT				
LibPdoTx7_I5051_S07	UDINT				
LibPdoTx8_I5051_S08	UDINT				
LibPdoTx9_I5051_S09	UDINT				

图解 63: 成功配置后的 1/0 配置

<u>Danfoss</u>

4. 映射 AXIS_REF_DDS 功能块的实例的输入和输出以及 ISD 510 伺服驱动器的物理数据点(其中, myAxis 是 AX - IS_REF_DDS 的一个实例):

annel Name	Data Type	Task Class	PV or Channel Name	Inverse	Sr 25
+ ModuleOk	BOOL	Automatic	myAxis.ModuleOk		Ď
					8
LibPdoRx1_I5050_S01	UDINT	Automatic	myAxis.RPDO[0]		ŝ
LibPdoFx2_I5050_S02	UDINT	Automatic	myAxis.RPDO[1]		v
LibPdoRx3_15050_S03	UDINT	Automatic	myAxis.RPDO[2]		
LibPdoRx4_I5050_S04	UDINT	Automatic	myAxis.RPDO[3]		
LibPdoRx5_15050_S05	UDINT	Automatic	myAxis.RPDO[4]		
LibPdoRx6_I5050_S06	UDINT	Automatic	myAxis.RPDO[5]		
LibPdoRx7_I5050_S07	UDINT	Automatic	myAxis.RPDO[6]		
LibPdoRx8_I5050_S08	UDINT	Automatic	myAxis.RPDO[7]		
LibPdoRx9_15050_S09	UDINT	Automatic	myAxis.RPDO[8]		
LibPdoTx1_I5051_S01	UDINT	Automatic	myAxis.TPDO[0]		
LibPdoTx2_I5051_S02	UDINT	Automatic	myAxis.TPDO[1]		
LibPdoTx3_I5051_S03	UDINT	Automatic	myAxis.TPDO[2]		
LibPdoTx4_I5051_S04	UDINT	Automatic	myAxis.TPDO[3]		
LibPdoTx5_15051_S05	UDINT	Automatic	myAxis.TPDO[4]		
LibPdoTx6_I5051_S06	UDINT	Automatic	myAxis.TPDO[5]		
LibPdoTx7_15051_S07	UDINT	Automatic	myAxis.TPDO[6]		
LibPdoTx8_I5051_S08	UDINT	Automatic	myAxis.TPDO[7]		
LibPdoTx9_I5051_S09	UDINT	Automatic	myAxis.TPDO[8]		

5. 分别映射 PSM_REF、DAM_REF 和 ACM_REF 功能块的实例的输入和输出以及 PSM/DAM/ACM 的物理数据点。

6.10.12 设置 PLC 周期时间

最短周期时间为 400 µs。伺服系统设备运行以太网 POWERLINK[∉]的周期时间可以为 400 µs 和 500 µs 的倍数。这些设备在 启动时由 PLC 自动参数化,具体取决于物理接口的 POWERLINK[∉]配置。要访问以太网 POWERLINK[∉]配置: 对于 V3.0.90,在 Physical View(物理视 图)中,右键单击 [CPU → Open IF3 POWERLINK Configuration](CPU → 打开 IF3 POWERLINK 配 置); 对于 V4.x,右键单击 [PLK → Configuration](PLK → 配置)。

注意

确保 PLC 程序的任务周期时间与以太网 POWERLINK[#] 周期时间相同。否则,数据可能会丢失,性能将降低。

PLC1.CPU [IF3 POWERLINK Configuration]* ×		
₫ 🔻		
lame	Value	Description
🖃 👷 🚼 IF3		X20CP1586 (POWERLINK)
	Type 4	Indicates module features
🖗 Operating mode	POWERLINK V2	
📦 MTU size	300	
🛶 🏟 Baud rate	100 MBit half duplex	
🗄 🛶 🎦 POWERLINK parameters		
Activate POWERLINK communication	on	
🖗 Device name	<interfaceaddress></interfaceaddress>	
🗳 Cycle time [us]	1000	
🖗 Multiplexing prescale	8	
🖗 Mode	managing node	

图解 65: 用于参数化以太网 POWERLINK ℰ 周期时间的以太网 POWERLINK < 能置窗口

在 Automation Studio 中设置 PLC 时间的操作步骤™

- 1. 在 Physical View(物理视图)中,对于 V3.0.90,右键单击 [CPU → Open Software Configuration](CPU → 打 开软件配置),对于 V4.x,右键单击 [CPU → Configuration → Timing](CPU → 配置 → 定时)。
- 2. 确保 PLC 周期时间与以太网 POWERLINK[∉] 周期时间相同。

6.10.13 连接到 PLC

有关如何连接到 PLC 的详细信息,请参阅 Automation Studio[®] 帮助。

版本 V3.0.90:

打开 B&R Help Explorer (B&R 帮助管理器) 然后转到 [Automation Software → Getting Started → Creating programs with Automation Studio → First project with X20 CPU → Configure online connection] (自动化软件 → 入门 → 使用 Automation Studio 创建程序 → 使用 X20 CPU 的第一个项目 → 配置联机连接)。 版本 V4.x:

Danfoss

打开 B&R Help Explorer (B&R 帮助管理器) 然后转到 [Automation Software → Getting Started → Creating programs in Automation Studio → Example project for a target system with CompactFlash] (自动化软件 → 入门 → 在 Au-tomation Studio 中创建程序 → 使用 CompactFlash 的目标系统的示例项目)。

6.11 使用 TwinCAT[®] 编程

6.11.1 使用 TwinCAT[®] 编程的要求

要将 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和 PSM 510、DAM 510 或 ACM 510 集成到 TwinCAT∉ 项目中, 需要使用以下文件:

- 用于 ISD 510 伺服系统的库: Danfoss_VLT_ServoMotion_V_x_y_z.lib
- 用于标准型 ISD 510 伺服驱动器的 ESI 文件 (EtherCAT[∉] Slave Information, 从站设备描述): Danfoss_ISD510_S.xml
- 用于高级 ISD510 伺服驱动器的 ESI 文件(EtherCAT∉ Slave Information, 从站设备描述): Danfoss_ISD510_A.xml
- 用于标准型 DSD 510 伺服驱动器的 ESI 文件(EtherCAT[∉] Slave Information,从站设备描述): Danfoss_DSD510_S.xml
- 用于高级 DSD 510 伺服驱动器的 ESI 文件 (EtherCAT^在 Slave Information, 从站设备描述): Danfoss_DSD510_A.xml
- 用于电源模块的 ESI 文件(EtherCAT & Slave Information, 从站设备描述): Danfoss_PSM510.xml
- 用于分布式访问模块的 ESI 文件(EtherCAT^在 Slave Information, 从站设备描述): Danfoss_DAM510.xml
- 用于辅助电容器模块的 ESI 文件(EtherCAT[∉] Slave Information, 从站设备描述): Danfoss_ACM510.xml

6.11.2 创建 TwinCAT® 项目

有关如何安装 TwinCAT[∉] 的详细信息,请访问 Beckhoff 信息系统(<u>https://infosys.beckhoff.com/</u>)。打开该信息系统,然 后选择 [TwinCAT 2 → TwinCAT Quick Start → Installation] (TwinCAT 2 → TwinCAT 快速入门 → 安装)。 有关如何在 TwinCAT[∉] 中创建项目的详细信息,请访问 Beckhoff 信息系统(<u>https://infosys.beckhoff.com/</u>)。打开该信息 系统, 然后选择 [TwinCAT 2 → TwinCAT Quick Start or TwinCAT 2 → TX1200 TwinCAT PLC → TwinCAT PLC Control] (TwinCAT 2 → TwinCAT 快速入门或 TwinCAT 2 → TX1200 TwinCAT PLC → TwinCAT PLC Control)。

6.11.3 在 TwinCAT[®] 项目中包括 TwinCAT[®] 库

操作步骤

- 1. 在 TwinCAT[∉] PLC Control 的 Resources (资源)选项卡中, 打开 Library Manager (库管理器)。
- 2. 在 Library Manager (库管理器) 窗口的左上区域中,右键单击然后选择 Additional Library... (附加库...)。
- 3. 选择 Danfoss_VLT_ServoMotion_V_x_y_z 文件(根据在硬盘上的位置)。
- 4. 单击 Open (打开)。现在, 库已被集成到 TwinCAT[∉] PLC Control 项目中。



图解 66: 包括 ServoMotion 库后的库管理器

Danfoss

调试

•	DDS_Drive
	 包含由 PLCopen[∉] 定义的程序组织单元(POU)(名称以 MC_ 开头)和由 Danfoss 定义的 POU(名称以 DC 开头)。DanfossPOU 为轴提供附加功能。
	 可组合使用由 PLCopen[∉] 定义的 POU 和由 Danfoss 定义的 POU。
	• 面向伺服驱动器的 POU 的名称全都以 _DDS 结尾。
•	DDS_PSM
	• 包含由 Danfoss 定义的 POU(名称以 DD_ 开头),为电源模块(PSM 510)提供功能。
	• 面向 PSM 510 的 POU 的名称全都以 _PSM 结尾。
•	DDS_DAM
	• 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为分布式访问模块 (DAM 510)提供功能。
	• 面向 DAM 510 的 POU 的名称全都以 _DAM 结尾。
•	DDS_ACM
	• 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为辅助电容器模块 (ACM 510)提供功能。
	• 面向 ACM 510 的 POU 的名称全都以 _ACM 结尾。
•	DDS_BasCam
	• 包含用于创建基本 CAM 的 POU。
•	DDS_LabCam
	• 包含用于创建标记 CAM 的 POU。
•	DDS_Intern
	• 包含使用库时内部需要的 POU。
	• 请不要在应用程序中使用这些 POU。
集周	式 VLT® Integrated Servo Drive 库时,将自动集成一些标准库,除非这些库已是项目的组成部分。

6.11.4 DDS_Drive 库内的常量

在该库内,定义了以下列出的常量:

- Danfoss_VLT_ServoMotion
 - 包含库的版本信息。
- DDS_AxisErrorCodes
 - 轴的错误代码的常量。
 - 可使用功能块 MC_ReadAxisError_DDS 和/或 DD_ReadAxisWarning_DDS 读取错误代码。
- DDS_AxisTraceSignals
 - 轴的轨迹信号的常量。
 - 适合与功能块 DD_Trace_DDS 一起使用。
- DDS_BasCam
 - 用于创建基本 CAM 的常量。
- DDS_CamParsingErrors
 - 分析 CAM 问题的常量。
 - 错误原因由功率块 MC_CamTableSelect_DDS 返回。
- DDS_FB_ErrorConstants

Danfoss

操作指南

- POU 内错误的常量。
- 原因在所有 POU 中都可用的输出 ErrorInfo. ErrorID 中提供。
- DDS_Intern
 - 库在系统内部需要的常量。
 - 它们不适合在应用中使用。
- DDS_LabCam
 - 用于创建标记 CAM 的常量。
- DDS_SdoAbortCodes
 - 有关读取和写入参数的错误的常量。
 - 原因在多个 POU 中可用的输出 AbortCode 中提供。
- PSM_ErrorCodes
 - 电源模块 (PSM 510) 的错误代码的常量。
 - 可使用功能块 DD_ReadPsmError_PSM 和/或 DD_ReadPsmWarning_PSM 读取错误代码。
- PSM_TraceSignals
 - 电源模块 (PSM 510) 的轨迹信号的常量。
 - 适合与功能块 DD_Trace_PSM 一起使用。
- DAM_ErrorCodes
 - 分布式访问模块 (DAM 510) 的错误代码的常量。
 - 可使用功能块 DD_ReadDamError_DAM 和/或 DD_ReadDamWarning_DAM 读取错误代码。
- DAM_TraceSignals
 - 分布式访问模块(DAM 510)的轨迹信号的常量。
 - 适合与功能块 DD_Trace_DAM 一起使用。
- ACM_ErrorCodes
 - 辅助电容器模块(ACM 510)的错误代码的常量。
 - 可使用功能块 DD_ReadAcmError_ACM 和/或 DD_ReadAcmWarning_ACM 读取错误代码。
- ACM_TraceSignals
 - 辅助电容器模块(ACM 510)的轨迹信号的常量。
 - 适合与功能块 DD_Trace_ACM 一起使用。
- 6.11.5 在 TwinCAT[®] 中实例化 AXIS_REF_DDS

步骤

1. 为必须控制或监测的 ISD 510 伺服驱动器创建功能块 AXIS_REF_DDS(位于文件夹 DDS_Drive 中)的一个实例。

Danfoss

2. 对每个其他伺服驱动器重复步骤 1。

示例

22 6	Name <u>T</u> ype		ок
AR	myAxis		
vmbol list	Initial Value <u>A</u> ddress		Lancel
lobal_Variables			
Lomment:		i	PERSISTENT
			Lenoisrent
ut assistant			×
tandard Types	Standard Function Blocks	*	OK
Iser defined Types Landard Europion Bir	E:\TwinCAT\PLC\LIB\STANDARD.LIB		Canaal
ser defined Function	Bloc 📴 🎢 C:\TwinCAT\PLC\LIB\TcBase.lib		Cancel
	C:\TwinCAT\PLC\LIB\TcSystem.lib		
	C:\TwinCAT\PLC\LIB\TcUtilities.lib		
	C:\TwinCAT\PLC\LIB\TcEtherCAT.lb		
	🖻 🎢 C:\TwinCAT\PLC\LIB\Danfoss_VLT_ServoMotion_	=	
	🕮 🚞 DDS_BasCam		
	🛱 🔄 DDS_Drive		
	🕮 🧰 Administrative		
	E-CAM		
	🖽 🗀 Motion		
	AXIS REF DDS (FB)		
	⊞- C DDS Intern		
	⊞- C DDS LabCam	-	

图解 67: AXIS_REF_DDS 的实例化

6.11.6 在 TwinCAT[®] 中实例化 PSM_REF

步骤

- 1. 为每个必须控制或监测的电源模块创建功能块 PSM_REF(位于文件夹 DDS_PSM 中)的一个实例。
- 2. 对其他每个其他 PSM 510 重复步骤 1。

6.11.7 在 TwinCAT[®] 中实例化 DAM_REF

步骤

- 1. 为每个必须控制或监测的分布式访问模块创建功能块 DAM_REF(位于文件夹 DDS_DAM 中)的一个实例。
- 2. 对其他每个其他 DAM 510 重复步骤 1。

6.11.8 在 TwinCAT[®] 中实例化 ACM_REF

步骤

- 1. 为每个必须控制或监测的辅助电容器创建功能块 ACM_REF(位于文件夹 DDS_ACM 中)的一个实例。
- 2. 对其他每个 ACM 510 重复步骤 1。

6.11.9 在 TwinCAT[®] System Manager 中添加 PLC 项目

要在 TwinCAT^E PLC Control 项目和 TwinCAT^E System Manager 之间创建链接,将保存的项目连接到 TwinCAT^E System Manager, 尤其是输入和输出:

步骤

- 1. 要在 TwinCAT[∉] System Manager 中添加项目信息,右键单击 PLC-Configuration (PLC 配置) 然后选择 Append PLC project... (添加 PLC 项目...)。
- 2. 在 Insert IEC 1131 Project (插入 IEC 1131 项目)窗口中,根据硬盘上的位置选择项目信息文件。该文件与 PLC 项目具有相同名称,但文件扩展名为.tpy。
- 3. 单击 Open (打开)。

6.11.10 将设备导入 TwinCAT®

以下操作步骤是如何将 ISD 510 伺服驱动器导入到 TwinCAT[∉] 中的示例。 步骤

- 1. 将 ESI 文件 Danfoss ISD 510 S.xml 复制到硬盘上的文件夹 TwinCAT Installation Folder\lo\EtherCAT 中。对 于每个项目,仅需执行一次此操作。TwinCAT[∉] System Manager 自动在启动过程中在硬盘上的此位置搜索 ESI 文件。
- 要添加一个 EtherCAT^ϵ 主站,右键单击 [1/0-Configuration → 1/0 Devices] (1/0 配置 → 1/0 设备) 然后选择 Append Device... (附加设备...)。

Danfoss

调试

3. 在以下窗口中,选择 [EtherCAT → EtherCAT] 然后单击 OK (确定)。



- 选择 Device 1 (EtherCAT)(设备 1 (EtherCAT))然后在 Adapter(适配器)选项卡中的窗口右侧选择正确的 Network Adapter(网络适配器)。
- 5. 要添加一个电源模块, 右键单击 Device1 (EtherCAT) (设备 1 (EtherCAT)) 然后选择 Append Box... (附加框...)。
- 6. 在 Insert EtherCAT Device(插入 EtherCAT 设备)窗口中,选择 [Danfoss GmbH → VLT[€] FlexMotion → VLT[€] Power Supply Module PSM 510] 然后单击 OK (确定)。
- 7. 要添加一个分布式访问模块,右键单击 Device1 (EtherCAT) (设备 1 (EtherCAT)) 然后选择 Append Box... (附加 框...)。
- 在 Insert EtherCAT Device (插入 EtherCAT 设备)窗口中,选择 [Danfoss GmbH → VLT[∉] FlexMotion → VLT[∉] Decentral Access Module] 然后单击 OK (确定)。
- 9. 要添加一个辅助电容器模块,右键单击 Device1 (EtherCAT) (设备 1 (EtherCAT)) 然后选择 Append Box... (附加 框...)。
- 10. 在 Insert EtherCAT Device(插入 EtherCAT 设备)窗口中,选择 [Danfoss GmbH → VLT[∉] FlexMotion → VLT[∉] Auxiliary Capacitors Module] 然后单击 OK (确定)。
- 11. 要在分布式访问模块 DAM 510 中添加伺服驱动器,右键单击 Box 1 (VLT[®] Decentral Access Module) (框 1 (VLT[®] Decentral Access Module)) 然后选择 Append Box... (附加框...)。

<u>Danfoss</u>

12. 在 Insert EtherCAT Device(插入 EtherCAT 设备)窗口中,选择 [Danfoss GmbH → VLT^Æ FlexMotion → VLT^ÆISD 510 Integrated Servo Drive Standard] 然后单击 OK (确定)。



图解 69: 为项目添加伺服驱动器

Danfoss

操作指南

	30b
	Ψ.
SYSTEM - Configuration	
PLC - Configuration	
.mvAxis.State	
.mvAxis.AmsNetId	
.myAxis.TPDO	
.mySecondAxis.WcState	
···· �↑ .mySecondAxis.NodeNumber	
.mySecondAxis.AmsNetId	
👜 🔊 .mySecondAxis.TPDO	
… �↑ .myPsm.State	
… �↑ .myPsm.NodeNumber	
.myPsm.AmsNetId	
.myPsm.1PDO	
.myDam.TPDO	
i 🛒 I/O - Configuration	
⊨	
Device 1 (EtherCAT)	
💠 Device 1-Image	
🕂 Device 1-Image-Info	
ium linputs	
🖶 🗮 Outputs	
i nfoData	
Box 1 (VLT [®] Power Supply Module PSM 510)	
Box 2 (VLT® Decentral Access Module DAM 510)	
Module 1 (Library PDO)	
Drive 1 (VL1 © Integrated Serve Drive ISD(K) 510 AdV) Drive 2 (VLT® Integrated Serve Drive ISD(R) 510 AdV)	
Mannings	
······································	

13. 如果将伺服驱动器用作 NC 轴,则对问题回答 No(否)。如果要将伺服驱动器用作 NC 轴,则请参阅 <u>6.11.15</u> <u>TwinCAT[®] NC 轴</u>。

— 对于每个物理伺服驱动器、PSM 510、DAM 510 和 ACM 510,在 TwinCAT System Manager 的 EtherCAT[∉] 主站中 添加一个条目。将伺服驱动器添加到正确的 DAM 510 线路。

注意

6.11.11 I/0 配置和 I/0 映射

连接多个 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器时,将上一伺服驱动器的端口 C (X2) 连接到下一伺服驱动器的端口 A (X1)。此外,为分布式访问模块 (DAM 510) 执行端口分配。

如果已显示出硬件设置选项,则可使用 TwinCAT[∉] System Manager Scan devices (扫描设备)功能按正确顺序自动将连接的 设备添加到配置。

使用 TwinCAT^在 System Manager, 配置 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器, 以便 PDO 映射与库的要求相匹配。

操作步骤(以 ISD 510 伺服驱动器为例)

<u> Danfoss</u>

调试

- 1. 单击 ISD 510 伺服驱动器项。
- 2. 在右侧窗口中选择 Slots(插槽)选项卡。
- 3. 通过选择 Slot (插槽) 框中的 Module 1 (CSV PD0) (模块 1 (CSV PD0)) 条目, 删除当前 PD0 配置。
- 4. 单击 X。
- 5. 在 Module (模块) 框中选择 Library PDO (库 PDO)。
- 6. 单击 <。

Drive 1 (VLT® Integrated Se ule 1 (Library PDO) Iser TxPDO ibrary TxPDO Iser RxPDO ibrary RxPDO Data tate	rvo Drive ISD	(R) 510 Adv)	e30bg353.11
图解 71: 」	具有正确 Ⅰ/0	配置的	ISD 510	伺服驱动器

6.11.12 将输入和输出变量与物理数据点相关联

使用 TwinCAT^Æ System Manager, 可将 PLC 程序的输入和输出变量与设备的物理输入和输出相关联。这可确保库能够访问所 有必需的对象。

警告

4N

一 对 Box 1 (VLT^Æ Power Supply Module)(框 1 (VLT Power Supply Module))和实例 myPSM 重复步骤 2-22。
 一 对 Box 2 (VLT^Æ Decentral Access Module)(框 2 (VLT Decentral Access Module))和实例 myDAM 重复步骤 2-22。

操作步骤

- 在菜单项中依次选择 [1/0-Configuration → 1/0 Devices → Device1 (EtherCAT) → Box 1 (VLT Decentral Access Module) → Drive 1 (VLT ISD 510 Integrated Servo Drive) → Module 1 (Library PDO) → Library TxPDO] (1/0 配置 → 1/0 设备 → 设备 1 (EtherCAT) → 框 1 (VLT Decentral Access Module) → 驱动器 1 (VLT ISD 510 Integrated Servo Drive) → 模块 1 (库 PDO) → 库 TxPDO), 然后选择 Library TxPDO (库 TxPDO).
- 2. 选择窗口右侧从 Lib pdo tx1 至 Lib pdo tx9 的所有条目。



3. 右键单击然后选择 Change Multi Link... (更改多链路...)。

<u> Danfoss</u>

- 4. 在 Attach Variable 36.0 Byte(s) (Input) (关联变量 36.0 字节(输入)) 窗口中,选择 [PLC-Configuration → MyFirstFlexMotionProject → Standard → .myAxis.TPD0] (PLC 配置 → MyFirstFlexMotionProject → 标准 → .myAxis.TPD0)。确保在 Attach Variable (关联变量) 窗口中选中 Matching Size (匹配大小)选项。
- 5. 单击 OK (确定)。
- 6. 在菜单项中依次选择 [1/0-Configuration → 1/0 Devices → Device1 (EtherCATô) → Box1 (VLTô Decentral Access Module) → Drive2 (VLTô ISD 510 Integrated Servo Drive) → Module1 (Library PDO) → Library RxPD0] (1/0 配置 → 1/0 设备 → 设备 1 (EtherCAT) → 框 1 (VLT Decentral Access Module) → 驱动器 2 (VLT ISD 510 Integrated Servo Drive) → 模块 1 (库 PDO) → 库 RxPD0), 然后单击库 RxPD0。
- 7. 选择窗口右侧从 Lib pdo rx1 至 Lib pdo rx9 的所有条目。
- 8. 右键单击然后选择 Change Multi Link... (更改多链路...)。
- 9. 在 Attach Variable 36.0 Byte(s) (Output) (关联变量 36.0 字节(输出))窗口中,选择 [PLC-Configuration → MyFirstlsd510Project → Standard → .myAxis.RPD0] (PLC 配置 → MyFirstlsd510Project → 标准 → .myAx is.RPD0)。
- 10. 单击 OK (确定)。
- 11. 在菜单项中依次选择 [I/O-Configuration → I/O Devices → Device1 (EtherCATô) → Box1 (VLTô Decentral Access Module) → Drive2 (VLTô ISD 510 Integrated Servo Drive) → WcState] (I/O 配置 → I/O 设备 → 设备 1 (EtherCAT) → 框 1 (VLT Decentral Access Module) → 驱动器 2 (VLT ISD 510 Integrated Servo Drive) → WcState), 右键单击 WcState, 然后选择 Change Link... (更改链路...)。
- 12. 在 Attach Variable State (Input) (关联变量状态 (输入)) 窗口中,选择 [PLC-Configuration → MyFirst -Isd510Project → Standard → .myAxis.WcState] (PLC 配置 → MyFirstIsd510Project → 标准 → .myAx is.WcState)。
- 13. 单击 OK (确定)。
- 14. 在菜单项中依次选择 [1/0-Configuration → 1/0 Devices → Device1 (EtherCATô) → Box1 (VLTô Decentral Access Module) → Drive2 (VLTô ISD 510 Integrated Servo Drive) → InfoData] (1/0 配置 → 1/0 设备 → 设备 1 (EtherCAT) → 框 1 (VLT Decentral Access Module) → 驱动器 2 (VLT ISD 510 Integrated Servo Drive) → InfoData), 右键单击 State (状态), 然后选择 Change Link... (更改链路...)。
- 15. 在 Attach Variable State (Input) (关联变量状态 (输入)) 窗口中,选择 [PLC-Configuration → MyFirst -Isd510Project → Standard → .myAxis.State] (PLC 配置 → MyFirstIsd510Project → 标准 → .myAx is.State)。
- 16. 单击 OK (确定)。
- 17. 在菜单项中依次选择 [1/0-Configuration → 1/0 Devices → Device1 (EtherCAT→) → Box1 (VLT^Æ Decentral Access Module) → Drive2 (VLT ISD 510 Integrated Servo Drive) → InfoData → AdsAddr] (1/0 配置 → 1/0 设备 → 设备 1 (EtherCAT) → 框 1 (VLT Decentral Access Module) → 驱动器 2 (VLT ISD 510 Integrated Servo Drive) → InfoData → AdsAddr), 右键单击 netId, 然后选择 Change Link... (更改链路...)。
- 18. 在 Attach Variable netld (Input) (关联变量 netld (输入)) 窗口中,选择 [PLC-Configuration → MyFirst -Isd510Project → Standard → .myAxis.AmsNetld] (PLC 配置 → MyFirstIsd510Project → 标准 → .myAx is.AmsNetld)。
- 19. 单击 OK (确定)。
- 20. 在菜单项中依次选择 [1/0-Configuration → 1/0 Devices → Device1 (EtherCAT→) → Box1 (VLT Decentral Access Module) → Drive2 (VLT ISD 510 Integrated Servo Drive) → InfoData → AdsAddr] (1/0 配置 → 1/0 设备 → 设备 1 (EtherCAT) → 框 1 (VLT Decentral Access Module) → 驱动器 2 (VLT ISD 510 Integrated Servo Drive) → InfoData → AdsAddr), 右键单击 Port (端口), 然后选择 Change Link... (更改链路...)。
- 21. 在 Attach Variable port (Input) (关联变量端口 (输入)) 窗口中,选择 [PLC-Configuration → MyFirst -Isd510Project → Standard → .myAxis.NodeNumber] (PLC 配置 → MyFirstIsd510Project → 标准 → .myAx is.NodeNumber)。
- 22. 单击 OK (确定)。

6.11.13 将映射传回 PLC 程序

要将映射传回 PLC 程序,在菜单项 Actions(操作)中选择 Activate Configuration...(激活配置...)。 在 TwinCAT^Æ PLC Control 中重建后, TwinCAT^Æ 配置如<u>图解 73</u> 所示(其中, myAxis 和 mySecondAxis 是 AXIS_REF_DDS 的 实例, myPSM 是 PSM_REF 的实例, myDAM 是 DAM_REF 的实例)。具体地址可能不同。



调试

🧏 Twin	CAT_Configuration	
0001	Generated automatically by TwinCAT - (read only) *)	
0002	AR_CONFIG	1
0003	.myAxis.WcState AT %IX0.0 : BOOL;	
0004	.myAxis.State AT %IB1 : UINT;	•
0005	.myAxis.NodeNumber AT %IB3 : T_AmsPort;	
0006	.myAxis.AmsNetId AT %IB5 : T_AmsNetIdArr;	
0007	.myAxis.TPDO AT %IB11 : ARRAY [08] OF UDINT;	
0008	.myAxis.RPDO AT %QB0 : ARRAY [08] OF UDINT;	
0009	.mySecondAxis.WcState AT %IX47.0 : BOOL;	
0010	.mySecondAxis.State AT %IB48 : UINT;	
0011	.mySecondAxis.NodeNumber AT %IB50 : T_AmsPort;	
0012	.mySecondAxis.AmsNetId AT %IB52 : T_AmsNetIdArr;	
0013	.mySecondAxis.TPDO AT %IB58 : ARRAY [08] OF UDINT;	
0014	.mySecondAxis.RPDO AT %QB36 : ARRAY [08] OF UDINT;	
0015	.myPsm.WcState AT %IX94.0 : BOOL;	
0016	.myPsm.State AT %IB95 : UINT;	
0017	.myPsm.NodeNumber AT %IB97 : T_AmsPort;	
0018	.myPsm.AmsNetId AT %IB99 : T_AmsNetIdArr;	
0019	.myPsm.TPDO AT %IB105 : ARRAY [08] OF UDINT;	
0020	.myPsm.RPDO AT %QB72 : ARRAY [08] OF UDINT;	
0021	.myDam.WcState AT %IX141.0 : BOOL;	
0022	.myDam.State AT %IB142 : UINT;	
0023	.myDam.NodeNumber A1 %IB144 : 1_AmsPort;	
0024	.myDam.AmsNetId AT %IB146 : T_AmsNetIdArr;	
0025	.myDam.TPDU AT %IB152 : ARRAY [U8] OF UDINT;	
0026	.myDam.RPDU AT %UBT08: ARRAY [08] OF UDINT;	
0027EP	NU_VAK	
<		>

图解 73: TwinCAT e 配置: 2 个伺服驱动器、1 个 PSM 510 和 1 个 DAM 510 的 I/O 映射

 将 PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 连接到一个同步单元,将 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器连接到另一个单元。如果由于 错误而关闭了伺服驱动器的 U_{AUX} 电源,则可防止与 PSM 510 和 DAM 510 的通信中断。

6.11.14 在 TwinCAT[®] PLC Control 中设置 PLC 周期时间

最短周期时间为 400 µs。ISD 510 设备运行的 EtherCAT[∉] 周期时间为 400 µs 或 500 µs 的倍数。这些设备在启动时由 PLC 自动参数化,具体取决于物理接口的 EtherCAT[∉] 配置。要访问系统基础时间,在 TwinCAT[∉] System Manager 中选择 [SYSTEM-Configuration \rightarrow Real-Time Settings](系统配置 \rightarrow 实时设置)。然后,即可使用此基础时间的倍数来作为 EtherCAT[∉] 周期时间。



步骤

- 1. 在 Resources (资源)选项卡中双击 Task configuration (任务配置)。
- 2. 确保 PLC 周期时间与 EtherCAT ∉ 周期时间相同。

E 😸 Task configuration 🔺	Taskattributes	d326
L 🗎 MAIN	Name: Standard	30P
	Priority(03):	Φ
	Type Grunic	
	C freewheeling	
	C triggered by event	
	C triggered by external event	
	Properties Interval (e.g. t#200ms): T#1ms ms_]
۲ 📄 👘 👘		

Danfoss

操作指南

注 意 - 在 TwinCAT® PLC Control 中更改任务周期时间后,在 TwinCAT® System Manager 内执行 PLC 配置的 ReScan 以更新设置。然后,激活 PLC 中的配置。

6.11.15 配置为 TwinCAT[®] NC 轴

伺服驱动器可与 TwinCAT[∉] 的内置 NC 功能一起使用。 与 PSM 510 和 DAM 510 相关的一切都必须按 <u>6.11.2 创建 TwinCAT[®]</u> 项目中所述执行。

- 步骤
 - 1. 除 Danfoss_VLT_ServoMotion_V_x_y_z.lib 文件外,包括 TcMC2.lib 文件。
 - 2. 为每个用作 NC 轴的 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器创建一个 AXIS_REF(而不是 AXIS_REF_DDS)实例。
 - 3. 在 TwinCAT[∉] System Manager 中附加 PLC 项目,导入设备然后将它们添加到 TwinCAT[∉] 中,但是,在最后一步,如 果将伺服驱动器用作 NC 轴,则对问题回答 Yes (是)。然后,将自动创建 NC 任务。

6.11.15.1 用作 NC 轴的伺服驱动器的 1/0 配置

在 TwinCAT^E System Manager 中,为用作 NC 轴的伺服驱动器选择一个不同 I/O 配置。 操作步骤

- 1. 根据要使用的运行模式,选择插槽 CSP PDO 或 CSV PDO。默认情况下,已映射并预先选定 CSV PDO。如果需要使用 VLT[®] Integrated Servo Drive 伺服驱动器来与 CSP PDO 一起使用,则映射以下变量:
 - 在 NC 轴的 Settings(设置)选项卡中,选择 [NC-Configuration → NC-Task 1 SAF → Axes → Axis 1](NC 配置 → NC 任务 1 SAF → 轴 → 轴 1)。单击 Link To (all Types)...(链接到(所有类型)...)按钮,然后 选择目标伺服驱动器。
- 2. 在同一选项卡中,选择首选 Unit (单位)。
- 3. 根据所选单位,通过 Parameter(参数)选项卡中的菜单 [NC-Configuration → NC-Task 1 SAF → Axes → Axis 1 → Axis 1_Enc](NC 配置 → NC 任务 1 SAF → 轴 → 轴 1 → 轴 1_Enc)为轴编码器调整 Scaling Factor(标定 因数)。示例: 当选中单位 Degrees(度)时,标定因数为 360°/2²⁰ = 0.00034332275390625。
- 4. 在菜单项中依次选择 [NC-Configuration → NC-Task 1 SAF → Axes → Axis 1 → Axis 1_Enc] (NC 配置 → NC 任务 1 SAF → 轴 → 轴 1 → 轴 1_Enc), 然后在 Parameter (参数)选项卡中设置 Reference Velocity (参考速度)。
- 5. 将 Output Scaling Factor (输出标定因数) (速度) 设置为 125。
- 6. 在轴的 Online (联机)选项卡中,测试功能和配置。

6.11.16 连接到 PLC

有关如何连接到 PLC 的详细信息,请访问 Beckhoff Information System 。 打开信息系统然后转到 [TwinCAT 2 → TwinCAT System Manager → Operation → Controls → Choose Target System] (TwinCAT 2 → TwinCAT System Manager → 操作 → 控制 → 选择目标系统)。

6.12 Automation Studio[™] 和 TwinCAT[®] 编程指南

实施建议:

• 初始化通常不会在程序开始时只更改一次的参数。在 Automation Studioo 中, 使用 _INIT 部分。

- 在程序开始时使用 Enable (启用) 输入调用提供状态或错误信息的功能块。
- 对每个轴使用功能块 MC_Power_DDS 的一个实例来控制其功率级。在每个 PLC 循环中调用此功能块。
- 对于每个 PSM 510 使用功能块 DD_Power_PSM 的一个实例,以控制输出上的直流回路电压。在每个 PLC 循环中调用此功 能块。
- 对于每个 DAM 510 使用功能块 DD_Power_DAM 的一个实例,以控制输出上的直流回路电压。在每个 PLC 循环中调用此功 能块。
- 对于每个 ACM 510 使用功能块 DD_Power_ACM 的一个实例,以控制直流回路和 ACM 510 之间的连接。在每个 PLC 循环中 调用此功能块。
- 调用在程序结束时执行(运动)命令的功能块。
- 请勿使用任何来自库(文件夹)DDS_Intern 的 POU。
- 请勿在一个功能块正忙时更改对其轴的引用。

<u>Danfoss</u>

调试



完整参数列表可在 VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT® Flexmotion®) 编程指南中找到。

6.13 使用 SIMOTION SCOUT® 编程

6.13.1 使用 SIMOTION SCOUT® 编程的要求

要将伺服系统模块集成到 SIMOTION SCOUT[∉] 项目中,需要使用以下文件: 在文件名中, 2. xx 表示版本号, yyyymmdd 表示日期。

表 26: 需要的文件

系统模块	需要的文件
整个伺服系统	用于 ISD 510 伺服系统的库文件包: Danfoss_VLT_ServoMotion_V_x_y_z.zip
	联机帮助文件 (.chm): 使用 SIMOTION SCOUT 编程 [∉]
伺服驱动器模块 SDM 511/SDM 512	GSDML 文件(通用站描述): GSDML-V2.xx-Danfoss-SDM-yyyymmdd.xml
集成伺服驱动器 ISD 510	GSDML 文件(通用站描述): GSDML-V2.xx-Danfoss-ISD-yyyymmdd.xml
分布式伺服驱动器 DSD 510	GSDML 文件(通用站描述): GSDML-V2.xx-Danfoss-DSD-yyyymmdd.xml
电源模块 PSM 510	GSDML 文件(通用站描述): GSDML-V2.xx-Danfoss-PSM-yyyymmdd.xml
分布式访问模块 DAM 510	GSDML 文件(通用站描述): • GSDML-V2.xx-Danfoss-DAM-2Port-IRT-yyyymmdd.xml • GSDML-V2.xx-Danfoss-DAM-3Port-RT-yyyymmdd.xml
辅助电容器模块 ACM 510	GSDML 文件(通用站描述): GSDML-V2.xx-Danfoss-ACM-yyyymmdd.xml

6.13.2 连接到 PLC

有关如何连接到 PLC 的详细信息,请参阅 SIMOTION SCOUT € 帮助。

打开 SIMOTION SCOUT[®],转到 [Help → Help Topics → Getting Started with SIMOTION SCOUT → Download the project to the target system → Connect to selected target devices → Go online] (帮助 → 帮助主题 → SIMOTION SCOUT 入门 → 将项目下载到目标系统 → 连接到所选目标设备 → 联机)。

6.13.3 创建 SIMOTION SCOUT® 项目

有关如何安装 SIMOTION SCOUT®∉ 的详细信息,请参阅 SIMOTION SCOUT 配置手册。

- 必须安装带有 HF11 的 SIMATIC STEP 7 V5.5 或更高版本才能创建项目。

有关如何在 SIMOTION SCOUT[∉] 中创建项目的详细信息,请参阅 SIMOTION SCOUT[∉] 联机帮助。打开 SIMOTION SCOUT[∉] 然后转至 [Help → Help Topics → Getting started with SIMOTION SCOUT → Create SIMOTION device and configure PG/PC communication connection](帮助 → 帮助主题 → SIMOTION SCOUT 入门 → 创建 SIMOTION 设备和配置 PG/PC 通信连 接)。
<u>Danfoss</u>

6.13.4 在 SIMOTION SCOUT[®] 项目中包括伺服运动库

Project (项目)选项卡中的文件夹 LIBRARIES 包含以下库:

- DDS_Drive
 - 包含由 PLCopen[∉] 定义的程序组织单元(POU)(名称以 MC_ 开头)和由 Danfoss 定义的 POU(名称以 DD_ 开头)。
 DanfossPOU 为伺服驱动器提供附加功能。
 - 可组合使用由 PLCopen[∉] 定义的 POU 和由 Danfoss 定义的 POU。
 - 面向伺服驱动器的 POU 的名称全都以 _DDS 结尾。
- DDS_PSM
 - 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为电源模块 (PSM 510)提供功能。
 - 面向 PSM 510 的 POU 的名称全都以 _PSM 结尾。
- DDS_DAM
 - 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为分布式访问模块 (DAM 510)提供功能。
 - 面向 DAM 510 的 POU 的名称全都以 _DAM 结尾。
- DDS_ACM
 - 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为辅助电容器模块 (ACM 510)提供功能。
 - 面向 ACM 510 的 POU 的名称全都以 _ACM 结尾。
- DDS_BasCam
 - 包含用于创建基本 CAM 的 POU。
- DDS_LabCam
 - 包含用于创建标记 CAM 的 POU。
- DDS_Intern
 - 包含使用库时内部需要的 POU。
 - 请不要在应用程序中使用这些 POU。

集成 DDS_Drive 文件包时,将自动集成一些标准库,除非这些库已是项目的组成部分。

<u>Danfoss</u>

调试



图解 75: 包括丹佛斯伺服运动库后的项目树



操作步骤

1. 从 Danfoss_VLT_ServoMotion_V_x_y_z.zip 文件(根据在硬盘上的位置) 解压文件。

必须将 DDS_Xxxx. xml 文件和 XML_DDS_Xxxx 文件夹置于同一文件夹下以导入库。

<u>Danfoss</u>

 在 Project (项目)选项卡中,右键单击 LIBRARIES (库),然后选择 [Export/import → Import folders/objects] (导出/导入 → 导入文件夹/对象)。

		N?		bg 351
		-		e30
New_Project	ct IMOTION device ngle drive unit Insert new object Cut Copy Paste Delete Rename	×		
	Export/import		Import folders/objects	
	Display reference data	•	Save project and export folder contents	
Project Command	library			

- 3. 根据在硬盘上的位置选择文件 DDS_Intern. xml。
- 4. 单击 OK (确定)。现在, 库已被集成到 SIMOTION SCOUT # 项目中。
- 5. 对 DDS_BasCam.xml、DDS_Drive.xml、DDS_LabCam.xml、DDS_PSM.xml、DDS_DAM.xml 和 DDS_ACM.xml 重复步骤 2-4。

6.13.5 将设备导入 SIMOTION SCOUT®

注意 - 对于每个物理伺服驱动器、PSM 510、DAM 510 或 ACM 510,在 HW Config(硬件配置)工具中的 PROFINET[∉] 以太网中添 加一项。 步骤 1. 打开 HW Config (硬件配置)工具。 2. 选择 [Options → Install GSD File...] (选项 → 安装 GSD 文件...)。 3. 要添加伺服驱动器,选择 xml 文件(根据在硬盘上的位置)然后单击 Install(安装)。在文件名中, 2.xx 表示版本 号, yyyymmdd 表示日期。 - GSDML-V2.xx-Danfoss-ISD-yyyymmdd.xml GSDML-V2. xx-Danfoss-DSD-yyyymmdd. xml 4. 对以下模块重复步骤 2 和 3: - 电源模块 (PSM 510): GSDML-V2.xx-Danfoss-PSM-yyyymmdd.xml _ 分布式访问模块 (DAM 510): GSDML-V2.xx-Danfoss-DAM-2Port-IRT-yyyymmdd.xml GSDML-V2.xx-Danfoss-DAM-3Port-RT-yyyymmdd.xml

- 辅助电容器模块 (ACM 510): GSDML-V2.xx-Danfoss-ACM-yyyymmdd.xml

<u>Danfoss</u>

- 5. 将设备 Danfoss Drive Servo IRT 拖到现有 PROFINET[∉] 以太网中。
 - ◆ 在屏幕右侧的硬件目录中展开 PROFINET 10 条目然后选择 [Additional Field Devices → Drives → VLT[∉] FlexMotion](附加现场设备 → 驱动器 → VLT FlexMotion), 查找名为 Danfoss Drive Servo IRT 的伺服 驱动器设备。如果看不到该设备,则选择 [Options → Update catalog](选项 → 更新目录)以更新硬件目 录。
- 6. 在屏幕右侧的硬件目录中展开 Drive Object 1(驱动器对象 1)和文件夹 Profile, 然后将 Danfoss Telegram (丹佛斯报文)拖到屏幕底部的 Drive Object 1(驱动器对象 1)的可用插槽中。

Station Edit	IMOTION C (Configur Insert PLC View	ation) MyFirstFleiMotic Options Window H	eProject] elo					101
0 📽 💁 🖬	8 8 8 B	** 80 %	17					
1 2 3 3 4 4 4 4 5 7 7 7 2 4 4 5 5 7 7 7 2 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	CAN Joh Grany Ho Na Na Na Na Na Na Na Na Na Na Na Na Na				Ethenet(1) PROFit (1) darfose 22222	ET Doyuten (100)	277777 277777	A Det Det Det Transport of the Transport of
11 da 12 da 14	1000-dds Audule edecor elde 47 - р.Ц.0.07 4.2 - 1,С.10.07	Order number	1.Address	Q address	Diagnestic Adds. 4075* 4075* 4075* 4075* 4075*	Convert		0:00 Mort Systems 0:00 Services 0:00
	vice object duly access point		0.25	025	4071*			C Darloss Telegram P2D length 36/36 bytes

图解 77: 将丹佛斯报文拖到可用插槽

- 7. 要设置通信参数,在显示出以太网的主窗口中双击表示伺服驱动器的图标。
- 8. 在 General (常规)选项卡中,在字段 Device name (设备名称) 中输入一个名称。
- 9. 在 General (常规)选项卡中,单击 Ethernet...(以太网...)按钮以设置伺服驱动器的 IP 地址,然后单击 OK (确定)。
- 10. 对以下模块重复步骤 6-9:
 - 电源模块 (PSM 510): VLT PSM IRT
 - 分布式访问模块 (DAM 510): VLT DAM IRT
 - 辅助电容器模块 (ACM 510): VLT ACM IRT

6.13.6 分配 IP 配置和设备名



步骤

1. 打开菜单 [PLC → Ethernet → Edit Ethernet Node] (PLC → 以太网 → 编辑以太网代码)。

Danfoss

调试

2. 在下一窗口中,单击 Browse (浏览)。

		2.10 ×	
Ethernet node		h52	
	Nodes accessible online	qog	
MAC address:	Browse	ι.	
Set IP configuration			
Use IP parameters			
	Gateway		
IP address:	Do not use router		
Subnet mask:	C Use router		
	Addr <u>e</u> ss:		
Obtain IP address from a DHCP	server		
Identified by			
Client ID	MAC address C Device name		
24 Contraction 1997	Anal Saak		
Client ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmenta For more information abo	n enterprise network or directly to the internet must be against unauthorized access, e.g. by use of firewalls on, ud industrial security, please visit		
Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmentation http://www.siemens.co Assign IP Configuration	n enterprise network or directly to the internet must be against unaufhorized access, e.g. by use of firewalls on, ut industrial security, please visit n/industrialsecurity		
Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmentat For more information ab- http://www.semens.co Assign IP Configuration	n enterprise network or directly to the internet must be against unauthorized access, e.g. by use of firewalls on, ut industrial security, please visit n/industrialsecurity		
Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmentat For more information ab- http://www.siemens.co Assign IP Configuration Assign device name Device name:	n enterprise network or directly to the internet must be against unauthorized access, e.g. by use of firewalls on, ut industrial security, please visit n/industrialsecurity Assign Name		
Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmentat for more information ab- http://www.siemens.co Assign IP Configuration Assign device name Device name: Reset to factory settings	n enterprise network or directly to the internet must be against unauthorized access, e.g. by use of firewalls on, ut industrial security, please visit n/industrialsecurity Assign Name		
Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmentat For more information ab- http://www.siemens.co Assign IP Configuration Assign device name Device name: Reset to factory settings	n enterprise network or directly to the internet must be against unauthorized access, e.g. by use of firewalls on, ut industrial security, please visit n/industrialsecurity Assign Name		
Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmentat For more information ab- http://www.siemens.co Assign IP Configuration Assign device name Device name: Reset to factory settings	n enterprise network or directly to the internet must be against unauthorized access, e.g. by use of firewalls on. ut industrial security, please visit n/industrialsecurity Assign Name Reset		
Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmentat For more information ab- http://www.semens.co Assign IP Configuration Assign device name Device name: Reset to factory settings Close	n enterprise network or directly to the internet must be against unauthorized access, e.g. by use of firewalls on. uk industrial security, please visit n/industrialsecurity Assign Name	elp	
Cliegt ID: Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmenta For more information ab- http://www.semens.co Assign IP Configuration Assign device name Device name: Reset to factory settings Close 解 78: 编辑以太网节/	n enterprise network or directly to the internet must be speinst unauthorized access, e.g. by use of firewalls or. ut industrial security, please visit n/industrialsecurity Assign Name Reset	ep	
Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmenta For more information ab- http://www.semens.co Assign IP Configuration Assign device name Device name: Reset to factory settings Close 解 78:编辑以太网节/	n enterprise network or directly to the internet must be spainst unauthorized access, e.g. by use of firewalls on. uk industrial security. please visit //industrialsecurity 	 elp	
Cliegt ID: Cliegt ID: Devices connected to a appropriately protected and network segmenta For more information ab- http://www.semens.co Assign IP Configuration Assign device name Device name: Reset to factory settings Close W 78: 编辑以太网节/ 窗口中显示出所有可	n enterprise network or directly to the internet must be spainst unauthorized access, e.g. by use of firewalls on. uk industrial security. please visit //industrialsecurity 	 elp	

3. 选择所需的伺服驱动器然后单击 OK (确定) (使用 Flash (快闪) 按钮来识别特定伺服驱动器)。

Start	! IP address	MAC address	Device type	Nam	h5.
Stop	0.0.0.0 192.168.100.1	00-18-08-07-A5-55 00-1F-F8-28-EF-84	VLT(R) Integrat SIMOTION C	pnxic	e30b
🔽 Fast search					
	<			>	
Flash	MAC address:				
ОК			Cancel	Help	

4. 在 Edit Ethernet Node (编辑以太网节点) 窗口中,选择选项 Use IP parameters (使用 IP 参数)。

Danfoss

操作指南

5. 输入 IP address (IP 地址) 和 Subnet mask (子网掩码) 然后单击 Assign IP configuration (分配 IP 配置)。

		× 01:	
Ethernet node		1522	
MAC address:	Nodes accessible online 0-1B-08-07-A5-55 Browse	e 30bł	
Set IP configuration			
 Use IP parameters 			
IP address: Subnet mask:	Gateway 192.168.100.100		
	Address:		
C Obtain IP address from	a DHCP server		
- Identified by			
Client ID	C MAC address C Device name		
Devices conne	cted to an enterprise network or directly to the internet must be otected against unauthorized access, e.g. by use of firewalls gmentation.		
Assign IP Configuration	ation about industrial security, please visit mens.com/industrialsecurity		
Appropriately pr and network se For more inform http://www.sie Assign IP Configuration	ation about industrial security, please visit mens.com/industrialsecurity		
Assign device name Device name	ation about industrial security, please visit mens.com/industrialsecurity		
Assign device name Device name:	ation about industrial security, please visit mens.com/industrialsecurity Assign Name Reset		
Assign device name Device name: Reset to factory settings	ation about industrial security, please visit mens.com/industrialsecurity Assign Name Reset Help		

Danfoss

6. 输入以前选择的设备名称,然后单击 Assign Name(分配名称),然后选择 Close(关闭)。

alt Ethemet Node	×	· 11	
Ethernet node		225	
	Nodes accessible online		
MAC address: 00-1B-08-07-A5-55	Browse	e e	
Set IP configuration			
Use IP parameters			
IP address: 192.168.100.100	Gateway C Do not use router		
Subnet mask: 255.255.255.0	C Use router Address:		
C Obtain IP address from a DHCP server			
Identified by			
Client ID C MAC address Client ID:	C Device name		
Devices connected to an enterprise netw appropriately protected against unauthori and network segmentation. For more information about industrial secu- http://www.siemens.com/industrialsecuri Assign IP Configuration	iork or directly to the internet must be ced access, e.g. by use of firewalls inty, please visit ty		
- Assign device name			
Device name: danfoss-dds	Assign Name		
Reset to factory settings		1	
	Reset		
Close	Help	j	

6.13.7 创建同步域

同步域是一组同步到共用周期时钟的 PROF INET^{re} 设备。一个设备的角色是同步主站(时钟发生器)。所有其他设备是同步从 站。



操作步骤

- 1. 打开 HW Config (硬件配置) 工具。
- 2. 选择包含要参与 IRT 通信的 PROFINET ∉ 设备的站点。
- 3. 在 Station/10 system (站点/10 系统) 部分中选择 PROFINET # 1/0 接口。

Danfoss

- 调试
- 4. 选择菜单 [Edit → PROFINET IO → Domain management] (编辑 → PROFINET IO → 域管理)。

Sync Domain Sync Domain Sync Domain sync domain default Image: Comparison of the c	Contain [MRP Domain] Sync Domain Sync Domain gencdomain-default New Send colocit time 1000 Details Final: Toologitation Details Final: 1000 Details Final: Toologitation Details Final: Toologitation Details Station // Di system Submet Submet Station // Di system Submet Submet Station // Di system Toologitation Media Redu Station // Device Name Sync show If Toologinamace Station TON C / PND Sync shawe If Thopp performance StMOTTON C / PND Sync shawe If Thopp performance StMOTTON C / PND Sync shawe If Thopp performance StMOTTON C / PND Sync shawe If Thopp performance StMOTTON C / PND Sync shawe If Thopp performance StMOTTON C / PND Sync shawe If Thopp performance StMOTTON C / PND Sync shawe If Thopp performance StMOTTON C / PND Sync shawe If Thopp performance StMOTTON C / PND Sync shawe		6.1C	
Sync domain Sync domain: Send dock time 1000 Detale Enable expert mode Nodes Station / Divystem (100) 152:158:100.0 / 24 Station / Divystem (100) 15	Sync Domain Sync domain: pyncdomain-default New Delete Edt. Sand took time Toolo Details. Enable expert mode Nodes Saturn / Do yetem Submet Submet Saturn / Do yetem (100) 192 158 100. 0 / 24	ync Domain MRP Domain	226	
Sync domain improdomain default	Sync domain: Improdomain-default New Delete Edit. Send clock time 1000 Details Editals Editals Finable expert mode Nodes Station //D system Submet Station //D system (100) 192 158 100. 0 / 24 Add. Remove Station //D system (100) 192 158 100. 0 / 24 Improve Improve Station //D system Sync flave IRT high performance StMOTION C / PROF Sync flave IRT high performance SIMOTION C / (1) derfors-dis Sync flave IRT high performance	- Sync Domain	- Ho	
Send clock time 1.000 Detals Imil: Enable expet mode Nodes Subort / D system Station / JO system Subnet Station / Device Name Synchronization Role RT Class Station / Device Name Sync stater RT, RT Station / Device Name Sync stater RT Station / Device Name Sync stater RT, RT Station / Device Name Sync stater RT	Stard clock time 1000 Datals F stable expert mode Nodes Sation / L0 system Submet Sation / L0 system Submet SMOTION C / PROFINET IO system (100) 192 168 100.0 / 24 Add Remove Sation / Device Name Synchronization Role SMOTION C / PROFINET IO system (100) 192 168 100.0 / 24 Sation / Device Name Synchronization Role SMOTION C / PROFINET IO system (100) 192 168 100.0 / 24 Sation / Device Name Synchronization Role Site of Device Planeter Synchronization Role Interview Her Site of Device Planeter Synchronization Role Site of Device Planeter Synchronization Role	Sync domain: syncdomain-default New Delete	Edit	
Nodes Sation / Disystem Submet SIMOTION C / PROFINET IO system (100) 192 168 100. 0 / 24 Add Remove Sation / Device Name Synchronization Role RT Class ISMOTION C / PNIO Sync master RT, IRT SIMOTION C / PNIO Sync master RT, IRT SIMOTION C / Options Sync master RT, Not performance SIMOTION C / (1) darfoss-gam Sync slave IRT Not performance SIMOTION C / (1) darfoss-gam Sync slave IRT Not performance Device Prometies	Nodes Station / Do system Submet SIMOTION C / PROFINET IO system (100) 192 158 100. 0 / 24 Add Remove Station / Device Name Synchronization Role RT Class INTOTON C / PROF Synchronization Role IRT Option Motion / Device Name Synchronization Role IRT Option Motion C / PROJ Sync name RT Class INTOTON C / Valuo Sync name RT Int Not performance SIMOTION C / (3) darforadids Sync lave IRT Ngh performance SIMOTION C / (1) darforaspan Sync lave IRT Ngh performance	Send clock time 1.000 Details [mai] Enable expert mode		
Sation / 10 system Submet SIMOTION C / PROFINET IO system (100) 152.158.100.0 / 24 Add	Station // Disystem Subnet SIMOTION C / PROFINET ID system (100) 192.168.100. 0 / 24 Add	Nodes		
SIMOTOR C / PROFINET IO system (100) 192 168,100.0 / 24 Add Remove Station / Device Name Synchronization Role IRT Option Modia Remove Station / Device Name Synchronization Role IRT Option Modia Remove IRT Not high performance Station / Device Name Sync stave IRT	Add	Station / Downlaw School		
Add Remove Station / Device Name Synchronization Role RT Option Station / Device Name Synchronization Role RT Option Station / Device Name Synchronization Role RT Option Station / Device / Device Name Synchronization Role RT Name Station / Device / Device Name Synchronization Note Name Station / Device Prometiles IRT High performance	AddRemove Station / Device Name Synchronization Role IRT Option StMOTON C / PhulO Sync market RT LIRT NoTON C / PhulO Sync market RT LIRT StMOTON C / Queforsdam Sync market RT Lirt StMOTON C / Queforsdam Sync market RT Lirt StMOTON C / Queforsdam Sync market RT high performance StMOTON C / Queforsdam Sync market IRT StMOTON C / Queforsdam Sync market RT StMOTON C / Queforsdam Sync market RT Device Properties IRT high performance	SIMOTION C / PROFINET IO system (100) 192.168.100. 0 / 24		
		Insure Control Station / Device Name Synchronization Role RT Class IRT Option SIMOTION C / PiNIO Sync name RT, IRT high performance SIMOTION C / 2) darfoss dam Sync alave IRT high performance SIMOTION C / (1) darfoss part Sync alave IRT high performance SIMOTION C / (1) darfoss part Sync alave IRT high performance Device Properties Device Properties Device Properties Device Properties	Meda Redu	
	Modules			
⊢ Modules	Display	Modules		
Modules Daplay		Modules Display		
Modeles Daplay	OK Cancel Help	Nodles Display		
Modules Dtsplay OK Cancel Help		Nodes Daplay	Cancel Help	

- 5. 在 Sync Domain(同步域)选项卡中,在 Nodes(节点)区域的上部字段中选择站点。
- 6. 在 Nodes(节点)区域的下部字段中,双击应配置为同步主站的设备。
- 7. 出现 Device properties(设备属性)窗口后,为 Synchronization role(同步角色) 选择 Sync master(同步主站),然后单击 OK(确定)。

Synchronization	×	bh527.10		
Parameters Configuration -ID Device name -ID Station -ID System -ID System -ID System -ID System -ID System -ID Case ID Case ID Case	Value syncdomain-default PNxIO SIMOTION C PROFINET IO syst Sync master IRT	e30		
ОК	Cancel Help			

- 8. 在 Domain management (域管理) 窗口中, 在 Nodes (节点) 区域选中要配置为同步从站的所有设备 (按住 CTRL 键 可选择多个设备)。
- 9. 单击 Device Properties(设备属性)按钮。

<u>Danfvšš</u>

- 调试
- 10. 在 Device Properties(设备属性)窗口中,为 Synchronization role(同步角色)选择 Sync slave(同步从站) 然后单击 OK (确定)。

Device properties - danfoss-dds	×	S 83
Synchronization		54 1 00:
Parameters Configuration Bi Name of the sync domain Device name Bi Station Bi JO system Bi Synchronization role	Value syncdomain-default danfoss-dds SIMOTION C PROFINET IO syst Sync slave IRT	
ОК	Cancel Help	

- 11. 在 Domain management (域管理) 窗口中, 单击 OK (确定)。
- 12. 选择包含 PROFINET[∉] 设备的站点。
- 13. 选择菜单 [Edit → Object properties] (编辑 → 对象属性)。
- 14. 在下一窗口中, 打开 Isochronous Tasks(同步任务)选项卡,为 I/0 数据更改选择同步模式, 然后单击 OK(确定)。

Properti	es - C240 - (R0/S2)	bg363.10
Se	rvo_fast	e30
Se	NO	
	Proto (k1): Use I/O data isochronousy to the Servo Plug-in interface not available	
	Reference cycle: Ethemet(1): PROFINET IO system (100)	
	Details	
	K Cancel Heir	
图解	85:使用与伺服同步的 1/0 数据	
畄土 VI T◎ I		

16. 在 Module (模块) 中双击 PN-IRT-Inteface (PN-IRT 接口)。

<u>Danfoss</u>

17. 在下一窗口中, 打开 10 Cycle (10 循环)选项卡, 将字段 Assign 10 device in isochronous mode (在同步模式下 分配 10 设备)设置为 Servo (伺服)。

Fixed factor Factor Send clock [ms] te time [ms]: 1.000 = 1 × 1.000	
Fixed factor Image: Send clock [ms] te time [ms]: 1.000 Image: The send clock [ms]	
te time [ms]: 1.000 - = 1 - x 1.000	
g Time	
er of accepted update cycles with missing IO data:	
ndog time [ms]:	
ous Mode	
1 IO device in isochronous mode:	
ation cycle [μs]: 1000.000 Data cycle [μs]: 1000.000	
mode:	
Ti (read in process values) [μs]:	
Timebase Ti/To [µs]:	
Io (output process values) [µs]:	
nronous Mode Modules / Submodules	

6.13.8 配置拓扑结构

必须配置拓扑结构并进行参数化。

操作步骤

操作指南

- 1. 打开 HW Config (硬件配置)工具。
- 2. 为 PROFINET[∉] I/O 系统或 PROFINET[∉] 模块选择路径,比如 DanfossISD 510 系列。
- 3. 选择菜单 [Edit → PROFINET IO → Topology] (编辑 → PROFINET IO → 拓扑结构)。
- 4. 在下一窗口中,选择 Graphic view (图形视图)选项卡。



- 5. 将 PROFINET ℓ 设备与站点相连。按住鼠标左键,在两个端口之间绘制一条线,可在端口之间建立连接。
- 6. 完成所有连接后,单击 OK (确定)。

Danfoss

6.13.9 定义发送时钟和更新时间

6.13.9.1 配置发送时钟时间

操作步骤

- 1. 打开 HW Config (硬件配置)工具。
- 2. 选择包含要参与 IRT 通信的 PROFINET ∉ 设备的站点,比如 PN×10。
- 3. 选择菜单 [Edit → PROFINET IO → Domain management] (编辑 → PROFINET IO → 域管理)。
- 4. 在下一窗口中, 打开 Sync Domain (同步域)选项卡, 在 Send clock time [ms] (发送时钟时间 [ms])字段中, 为 该过程选择一个适合的时间, 例如 1.000 ms, 然后单击 OK (确定)。

main management - Ethernet(1)		×	-1-	
ync Domain MRP Domain			30	
Sync Domain Sync domain: Syncdomain-default	<u>▼</u> <u>N</u> ew <u>D</u> elete	<u>E</u> dt	e30bh5	
Send clock time 1.000 [ms]: 0.500 Enable expert mc 1.000	Detais			
Nodes				
Station / IO system SIMOTION C / PROFINET IO system (10	Subnet 0) 192.168.100.0 / 24			
Add Bemove				
Station / Device Name SIMOTION C / PNAIO SIMOTION C / (2) danfoss-dam SIMOTION C / (3) danfoss-dds SIMOTION C / (1) danfoss-psm	Syncmanzaton Hole H L Lass H H Upbon Sync maker RT, Ikit Beformano: Sync slave IRT high performano: Sync slave IRT high performano: Sync slave IRT high performano:	Media Hedu 3 4 5 6 7		
Degice Properties				
Modules Display				
ОК		Cancel Help]	
OK		Cancel Help	j	

6.13.9.2 配置更新时间

操作步骤

- 1. 打开 HW Config (硬件配置)工具。
- 2. 为 PROFINET # 1/0 系统选择路径。
- 3. 选择菜单 [Edit → Object properties] (编辑 → 对象属性)。
- 4. 在下一窗口中, 打开 Update Time (更新时间)选项卡, 突出显示 I/0 设备, 然后单击 Edit (编辑) 按钮。
- 5. 在下一窗口(Edit Update Time/Mode(编辑更新时间/模式))中,选择 Update Time(更新时间)然后单击 OK(确定)。

Edit Update Time/Mode	e30bg366.10
2.000 4.000 8.000 ▼	
OK Cancel Help	
图解 89: 设置更新时间	

<u>Danfoss</u>

操作指南



6.13.10 访问输入和输出

SIMOTION SCOUT[∉] 通过使用 I/O 变量的循环任务的过程映像,提供对 SIMOTION 设备的输入和输出的访问权限。 操作步骤

1. 打开 Project (项目)选项卡,双击设备子树中的 ADDRESS LIST (地址列表)元素,例如 C240 [C240 PN]。



2. 在下一窗口(详细视图)中,为每个设备的进出 PP0 数据创建一个变量。

B Name I/O address Read or Data type Array le Process image Strategy Disp To Yig All	2	?	View 1/0s		-										0bg3	
Yg All All		6	Name	•	I/O address	Read or	Data t	ype		Array	y le l	Process image	Strateg	y Disp	e3(
1 (g) Ppoln_Dam PB 256 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 2 (g) Ppoln_Dds PB 0 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 3 (g) Ppoln_Psm PB 264 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 4 (g) Ppolu_Dam PD8 256 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 5 (g) Ppolu_Dam PD8 256 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 6 (g) Ppolu_Dam PD8 258 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 7 PD8 258 ARRAY OF BYTE 36 Substitut	75	έ A		. •	All 👤	Al 🗵	All		•	All	- /	All 🗾	All	▼ AI		
2 B Ppoln_Dds PIB 0 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 3 B Ppoln_Psm PIB 264 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 4 B Ppolut_Dam POB 256 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 5 B PpoOut_Dds POB 0 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 6 B PpoOut_Psm POB 258 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 7 ARRAY OF BYTE 36 Substitut		1 6	9 Ppoin_Dam		PIB 256		ARRA	Y OF BY	TE		36		Substitu	t		
3 B Ppoln_Psm PIB 284 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 4 B PpoOut_Dam POB 256 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 5 B PpoOut_Dds POB 0 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 6 B PpoOut_Psm POB 258 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 7 7 POB 258 ARRAY OF BYTE 36 Substitut	3	2 6	9 Ppoin_Dds		PIB 0		ARRA	Y OF BY	TE		36		Substitu	t		
4 B PpoOut_Dam POB 256 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 5 B PpoOut_Dds PQB 0 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 6 B PpoOut_Psm PQB 258 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 7) (3 6] Ppoln_Psm		PIB 264		ARRA	Y OF BY	TE		36		Substitu	t		
5 B PpoOut_Dds POB 0 ARRAY OF BYTE 36 Substitut 6 B PpoOut_Psm POB 258		4 6	PpoOut_Dam		PQB 256		ARRA	Y OF BY	TE		36		Substitut	t		
6 ⊕ PpoOut_Psm PQB 258 □ ARRAY OF BYTE 36 Substitut	1	5 0	PpoOut_Dds		PQB 0		ARRA	Y OF BY	TE	0.00	36		Substitut	t		
7		6 0	PpoOut_Psm		PQB 258		ARRA	Y OF BY	TE		36		Substitut	t		
	1	7														

- 3. 为每个变量设置以下属性:
 - Name(名称)(1/0 变量的名称)
 - I/0 address(I/0 地址)
 - Data type (数据类型): ARRAY OF BYTE (字节数组)
 - Array length (数组长度): 36
 - Process image (过程映像): IPOsynchronousTask



6.13.11 使用丹佛斯 VLT[®] Servo Motion Library 编程

使用库中的数据类型、功能或功能块之前,必须在接口部分使用以下构造: USELIB DDS_BasCam、DDS_Drive、DDS_LabCam、DDS_PSM, DDS_DAM、DDS_ACM;

<u>Danfoss</u>

操作指南

有关如何使用库中的数据类型、功能和功能块的详细信息, 请参阅 SIMOTION SCOUT[€] 联机帮助。打开 SIMOTION SCOUT[®] 然后 转到 [Help → Help Topics → Programming → Integration of ST in SIMOTION → Using libraries → Using data types, functions and function blocks from libraries] (帮助 → 帮助主题 → 编程 → 在 SIMOTION 中集成 ST → 使 用库 → 使用库中的数据类型、功能和功能块)。



6.13.12 在 SIMOTION SCOUT[®] 中实例化 AXIS_REF_DDS

为必须控制或监测的每个伺服驱动器创建 AXIS_REF_DDS(位于文件夹 DDS_Drive 中)的一个实例。每个 AXIS_REF_DDS 实例 都是一个物理伺服驱动器的逻辑表示。

必须将 AXIS_REF_DDS 结构的实例创建为一个全局变量(使用 VAR_GLOBAL 声明的单元的接口部分中的变量)。

在 AXIS_REF_DDS 结构中,仅在应用程序开始时为每个轴分配一次变量 InputLogAddress。这是指定 HW Config(硬件配置) 中的 I/O 模块的输入逻辑基础地址。对于此初始化,使用系统函数 _getLogicalAddressOfloVariable()。仅在第一个 PLC 循环中分配一次变量 InputLogAddress 以进行初始化。

在 AXIS_REF_DDS 结构中,在应用程序开始时为每个循环中的每个轴分配变量 Quality。使用系统函数 _quality.<1/Ovariable>,其中,<1/Ovariable> 是包含在 ADDRESS LIST(地址列表)中分配的循环数据的变量。在每个 PLC 循环中执行此分 配。

在应用程序开始时为每个循环中的每个设备调用函数 DD_UpdateProcessInput_DDS。在应用程序结束时为每个循环中的每个 设备调用函数 DD_UpdateProcessOutput_DDS。

注意

- 在调用 DD_UpdateProcessInput 和 DD_UpdateProcessOutput 之间,仅创建操作说明和其他程序部分。

6.13.13 在 SIMOTION SCOUT[®] 中实例化 PSM_REF

为每个必须控制或监测的电源模块(PSM 510)创建 PSM_REF(位于文件夹 DDS_PSM 中)的一个实例。每个 PSM_REF 实例都是 一个物理 PSM 的逻辑表示。

— 必须将 PSM_REF 结构的实例创建为一个全局变量(使用 VAR_GLOBAL 声明的单元的接口部分中的变量)。

在 PSM_REF 结构中,在应用程序开始时为每个循环中的每个电源模块分配变量 Quality。使用系统函数 _quality.<1/ Ovariable>,其中,<1/Ovariable> 是包含在 ADDRESS LIST(地址列表)中分配的循环数据的变量。在每个 PLC 循环中执行 此分配。

在应用程序开始时为每个循环中的每个设备调用函数 DD_UpdateProcessInput_PSM。在应用程序结束时为每个循环中的每个 设备调用函数 DD_UpdateProcessOutput_PSM。

注意

- 在调用 DD_UpdateProcessInput 和 DD_UpdateProcessOutput 之间,仅创建操作说明和其他程序部分。

6.13.14 在 SIMOTION SCOUT[®] 中实例化 DAM_REF

为每个必须控制或监测的分布式访问模块(DAM 510)创建 DAM_REF(位于文件夹 DDS_DAM 中)的一个实例。每个 DAM_REF 实例都是一个物理 DAM 的逻辑表示。

<u>Danfoss</u>

调试



- 必须将 DAM_REF 结构的实例创建为一个全局变量(使用 VAR_GLOBAL 声明的单元的接口部分中的变量)。

在 DAM_REF 结构中,在应用程序开始时为每个循环中的每个分布式访问模块分配变量 Quality。使用系统函数 _quality.<1/ Ovariable>,其中,<1/Ovariable> 是包含在 ADDRESS LIST(地址列表)中分配的循环数据的变量。在每个 PLC 循环中执行 此分配。

在应用程序开始时为每个循环中的每个设备调用函数 DD_UpdateProcessInput_DAM。在应用程序结束时为每个循环中的每个 设备调用函数 DD_UpdateProcessOutput_DAM。

注意

在调用 DD_UpdateProcessInput 和 DD_UpdateProcessOutput 之间,仅创建操作说明和其他程序部分。

6.13.15 在 SIMOTION SCOUT[®] 中实例化 ACM_REF

为每个必须控制或监测的辅助电容器模块(ACM 510)创建 ACM_REF(位于文件夹 DDS_ACM 中)的一个实例。每个 ACM_REF 实例都是一个物理 ACM 的逻辑表示。

注 意

- 必须将 ACM_REF 结构的实例创建为一个全局变量(使用 VAR_GLOBAL 声明的单元的接口部分中的变量)。

在 ACM_REF 结构中,在应用程序开始时为每个循环中的每个辅助电容器模块分配变量 Quality。使用系统函数 _quality.<1/ Ovariable>,其中,<1/Ovariable> 是包含在 ADDRESS LIST(地址列表)中分配的循环数据的变量。在每个 PLC 循环中执行 此分配。

在应用程序开始时为每个循环中的每个设备调用函数 DD_UpdateProcessInput_ACM。在应用程序结束时为每个循环中的每个 设备调用函数 DD_UpdateProcessOutput_ACM。

注意

— 在调用 DD_UpdateProcessInput 和 DD_UpdateProcessOutput 之间,仅创建操作说明和其他程序部分。

6.13.16 全局编译器设置

激活全局编译器设置 Permit language extensions (允许语言扩展)。 操作步骤

- 1. 打开菜单 [Options → Settings] (选项 → 设置)。
- 2. 在下一窗口中,选择 Compiler (编译器)选项卡。

<u> Danfoss</u>

3. 选中复选框 Permit language extensions (允许语言扩展) 然后单击 OK (确定)。



6.13.17 分配任务

要保证同步操作, 应用程序必须使用 Synchronous Task(同步任务)和 Peripheral Fault Task(外设故障任务)来评估警 报。

操作步骤

- 1. 打开 Project (项目)选项卡。
- 2. 双击设备子树中的 EXECUTION SYSTEM (执行系统)。



- 在下一窗口中,展开 Execution levels(执行级别)条目,然后在树结构中依次选择 OperationLevels(操作级别)和 SynchronousTask(同步任务)。
- 4. 在 SynchronousTask (同步任务) 窗口中,选中复选框 Use task in execution system (使用执行系统中的任务)。
- 5. 在树结构中单击新条目 IPOsynchronousTask (IPO 同步任务)。

Danfoss

6. 在 Synchronous Task(同步任务)窗口左侧的 Program assignment(程序分配)区域中,通过选择相应程序然后单击 [>>] 按钮分配该程序。然后,该程序将被移至右侧的 Programs used(所用程序)区域。

Execution levels	SynchronousTask	F		
- OperationLevels - MotionTasks - BackgroundTask	For clock level: IPOsynchronousTask 💌 🖡	✓ Use task in execution system	^{3371.}	
ServoSynchronousTasks	Program assignment Task configuration		Ğ.	
JPOsynchronousTask Danfoss VLT ISD510 ST File.Io	Programs (number of applications): Danfors VLT JSD510, ST, File InoSuncTaskDanfors	Programs used: Danfors: VLT ISD510, ST, File IpoSum/TaskDanfors	e3	
TCPWM_Tasks SynchronousTask_2	Danfoss_VLT_ISD510_ST_File.PeripheralFaultTaskDanfo			
TCInput_Tasks_1 TCInput_Tasks_2				
TCTasks_1				
Systeminterrupt Lasks PeripheralFaultTask DecfaultTask	-			
TimerInterruptTasks		~~		
ShutdownTask Select tasks	-			
	4			
		Close H	elp	
• III •				
C240				

 在 Task configuration (任务配置)选项卡中,将 Number of level overflows in the IPO cycle clock (IPO 循 环时钟中的溢出等级数)设置为 1,并将 IPOsynchronousTask / IPO cycle clock (IPO 同步任务/IPO 循环时钟) 设置为 50%。

Execution levels StartupTask	SynchronousTask	5	.10
- OperationLevels - MotionTasks - BackgroundTask	For clock levet IPD synchronousTask 💌 🔽 Use task in execution system	φĢ	1372
ServoSynchronousTasks E SynchronousTask	Program assignment Task configuration	1	30pc
Danfoss_VLT_ISD510_ST_File.Jp TCPWM_Tasks	Size of local data stack: 16384 Byte		٥
SynchronousTask_2 TCInput_Tasks_1 TCInput_Tasks_2	Number of level overflows in the IPO cycle clock (IPO synchronous1 ask plus associated system		
TCTasks_1 TCTasks_2 D- SveteminterruntTasks	Monitoring during the execution of synchronous functions: Leave time monitoring active	•	
Systematerioprovide PeripheralFaultTask Danfoss_VLT_ISD510_ST_File.Ip TimerInterruptTasks UserInterruptTasks	IPOsynchronousTask / IPO cycle clock 50 %		
ShutdownTask Select tasks	Error reaction with program error: UPU in STUP		
		Close Help	
<			=
Q C240			-

- 8. 展开树结构中的 SystemInterruptTasks (系统中断任务), 然后选择新条目 PeripheralFaultTask (外设错误任务)。
- 9. 在 PeripheralFaultTask(外设错误任务)窗口 中,选中复选框 Use task in execution system(使用执行系统中的任务)。
- 在 PeripheralFaultTask(外设错误任务)窗口左侧的 Program assignment(程序分配)区域中,通过选择相应程序 然后单击[>>]按钮分配该程序。然后,该程序将被移至右侧的 Programs used(所用程序)区域。
- 11. 单击 Close(关闭)可保存和编辑设置。

6.14 SIMOTION SCOUT[®] 编程指南 _{实施建议}:

Danfoss

操作指南

- 仅需在程序开始时,在 AXIS_REF_DDS 结构中为每个轴分配变量 InputLogAddress 一次。使用系统函数 _getLogica -IAddressOfIoVariable 从地址列表的 I/O 变量获取此地址。使用模块的输入地址作为 I/O 变量。仅在第一个 PLC 循环 中分配此变量以进行初始化。
- 初始化通常不会在程序开始时只更改一次的参数。
- 仅需在程序开始时,在 AXIS_REF_DDS 结构中为每个轴分配变量 Quality 一次。使用系统函数 _quality.var-name。为每 个 PLC 循环执行此检查。
- 为每个轴调用 DD_UpdateProcessInput_DDS 和 DD_UpdateProcessOutput_DDS 以更新输入和输出的过程映像分区。在每 个 PLC 循环中调用这些功能块。
- 在调用功能块 DD_UpdateProcessInput_DDS 和 DD_UpdateProcessOutput_DDS 之间,仅创建操作说明和其他程序部分。
- 在程序开始时使用 Enable (启用) 输入调用提供状态或错误信息的功能块。
- 对每个轴使用功能块 MC_Power_DDS 的 1 个实例来控制其功率级。在每个 PLC 循环中调用此功能块。
- 对于每个 PSM 510 使用功能块 DD_Power_PSM 的 1 个实例,以控制输出线路上的直流回路电压。在每个 PLC 循环中调用 此功能块。
- 对于每个 DAM 510 使用功能块 DD_Power_DAM 的 1 个实例,以控制输出线路上的直流回路电压。在每个 PLC 循环中调用 此功能块。
- 对于每个 ACM 510 使用功能块 DD_Power_ACM 的 1 个实例,以控制输出线路上的直流回路电压。在每个 PLC 循环中调用 此功能块。
- 调用在程序结束时执行(运动)命令的功能块。
- 请勿使用名称以前缀 iDD_ 开头的任何 UDT、POU、枚举或常量。
- 请勿在一个功能块正忙时更改对其轴的引用。

6.15 使用 TIA 编程

6.15.1 使用 TIA 编程的要求

要将伺服系统模块集成到 TIA 项目中,需要使用以下文件。在文件名中, 2.xx 表示版本号, yyyymmdd 表示日期。

表 27: 需要的文件

系统模块	需要的文件
整个伺服系统	用于 ISD 510 伺服系统的库文件包: Danfoss_VLT_ServoMotion_V_x_y_z.zalxx。
ISD 510 伺服驱动器	GSDML 文件(通用站描述): GSDML-V2.xx-Danfoss-ISD-yyyymmdd.xml
DSD 510 伺服驱动器	GSDML 文件(通用站描述): GSDML-V2.xx-Danfoss-DSD-yyyymmdd.xml
电源模块 PSM 510	GSDML 文件(通用站描述): GSDML-V2.xx-Danfoss-PSM-yyyymmdd.xml
分布式访问模块 DAM 510	GSDML 文件 (通用站描述): ・ GSDML-V2.xx-Danfoss-DAM-2Port-IRT-yyyymmdd.xml ・ GSDML-V2.xx-Danfoss-DAM-3Port-RT-yyyymmdd.xml
辅助电容器模块 ACM 510	GSDML 文件(通用站描述): GSDML-V2.xx-Danfoss-ACM-yyyymmdd.xml

注 意

6.15.2 创建 TIA 项目

必须安装 TIA V15 或更高版本才能创建项目。

<u>Danfoss</u>

操作指南

有关如何在 TIA 中创建项目的详细信息,请参阅 TIA 联机帮助。打开 TIA 然后转至 [Help → Information System → Editing projects → Creating and managing projects] (帮助 → 信息系统 → 编辑项目 → 创建和管理项目)。

6.15.3 在 TIA 项目中包括伺服运动库

Project(项目)选项卡中的文件夹 LIBRARIES 包含以下库:

- DDS_Drive
 - 包含由 PLCopen[∉] 定义的程序组织单元(POU)(名称以 MC_ 开头)和由 Danfoss 定义的 POU(名称以 DD_ 开头)。
 DanfossPOU 为伺服驱动器提供附加功能。
 - 可组合使用由 PLCopen[∉] 定义的 POU 和由 Danfoss 定义的 POU。
 - 面向伺服驱动器的 POU 的名称全都以 _DDS 结尾。
- DDS_PSM
 - 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为电源模块 (PSM 510)提供功能。
 - 面向 PSM 510 的 POU 的名称全都以 _PSM 结尾。
- DDS_DAM
 - 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为分布式访问模块 (DAM 510)提供功能。
 - 面向 DAM 510 的 POU 的名称全都以 _DAM 结尾。
- DDS_ACM
 - 包含由 Danfoss 定义的 POU (名称以 DD_ 开头),为辅助电容器模块 (ACM 510)提供功能。
 - 面向 ACM 510 的 POU 的名称全都以 _ACM 结尾。
- DDS_BasCam
 - 包含用于创建基本 CAM 的 POU。
- DDS_LabCam
 - 包含用于创建标记 CAM 的 POU。
- DDS_Intern
 - 包含使用库时内部需要的 POU。
 - 请不要在应用程序中使用这些 POU。

集成 DDS_Drive 文件包时,将自动集成一些标准库,除非这些库已是项目的组成部分。

注意

- 请勿删除或重命名这些库。



图解 96: 包括伺服运动库

步骤

1. 展开 Libraries(库)窗口 [1], 然后选择并展开 Global libraries(全局库)部分 [2]。

<u>Danfoss</u>

- 2. 右键单击空区域 [3], 然后选择菜单项 Retrieve library... (检索库) [4]。
- 3. 选择 Danfoss_VLT_ServoMotion_V_x_y_z. zal1x 文件(根据在硬盘上的位置)。

6.15.4 将设备导入 TIA

 - 对于每个物理伺服驱动器、PSM 510、DAM 510 或 ACM 510, 在 Hardware Catalog(硬件目录)中的 PROFINET[∉] 以太网
 中添加 1 个条目。

注意

步骤

P'	GSDs in the	project			
S	Source path: C:\WToolsSiemens\C	SDML\2020-0	03-10_PSM-DAM-	SDMHSD	
(Content of imported path				
	🖌 File	Version	Language	Status	Info
	GSDML-V2.35-Danfoss-ACM-2020	V2.35	English	Not yet installed	VLT FlexMo
	GSDML-V2.35-Danfoss-DAM-2020	V2.35	English	Not yet installed	VLT FlexMo
	GSDML-V2.35-Danfoss-DAM-RT-20	V2.35	English	Not yet installed	VLT FlexMo
6	GSDML-V2.35-Danfoss-DSD-2020	V2.35	English	Not yet installed	VLT FlexMo
	GSDML-V2.35-Danfoss-IGD-20200	V2.35	English	Not yet installed	VLT FlexMo
	GSDML-V2.35-Danfoss-ISD-20200	V2.35	English	Not yet installed	VLT FlexMo
	GSDML-V2.35-Danfoss-PSM-2020	V2.35	English	Not yet installed	VLT FlexMo
	GSDML-V2.35-Danfoss-SDM-2020	V2.35	English	Not yet installed	VLT FlexMo
	<		III		>

- 1. 打开 Hardware Catalog (硬件目录)。
- 2. 选择 [Options → Manage general station description files] (选项 → 管理通用站描述文件)
- 3. 在选项卡 Installed GSDs(安装的 GSD)[1]中,选择这些文件夹的源路径 [2]。
- 4. 要添加伺服驱动器,选择一个 xml 文件 [3] 然后单击 Install (安装)。在文件名中, 2.xx 表示版本号, yyyymmdd 表示日期。
 - GSDML-V2.xx-Danfoss-ISD-yyyymmdd.xml
 - GSDML-V2.xx-Danfoss-DSD-yyyymmdd.xml
- 5. 对以下模块重复步骤 2 和 3:
 - 电源模块 (PSM 510): GSDML-V2. xx-Danfoss-PSM-yyyymmdd. xml
 - 分布式访问模块 (DAM 510):

GSDML-V2.xx-Danfoss-DAM-2Port-IRT-yyyymmdd.xml

GSDML-V2.xx-Danfoss-DAM-3Port-RT-yyyymmdd.xml

GSDML-V2.xx-Danfoss-DAM-yyyymmdd.xml

- 辅助电容器模块(ACM 510): GSDML-V2.xx-Danfoss-ACM-yyyymmdd.xml

<u>Danfoss</u>

6.15.5 创建网络

步骤

M Siemens - C:W/ToolsSiemens/PrjS/Develop/FlexMotion	NTIA Progetto Esempio 1 Manual e Int	egrazione Manuale 2\FlexMotionE	ry_01\FlexMotionDry_01			_ # ×	0
Project Edit View Insert Online Options Tools W	ndow Help				Totally Inter	arated Automation	
📑 🕒 Save project 📓 🐰 🗐 🖹 🗙 🌱 호 (해소 🖗	🚡 🔃 🔝 🔛 📮 💋 Go online 🖉	Go offline 🛔 🖪 🕼 🗴 📃 🗌	Search in project>			PORTAL	5
Project tree	FlexMotionDry_01 > Devices	& networks				_ # = × <	5
Devices				Topology view	A Network view	Device view	io.
98 (m) 🖬	St Network 11 Connections	connection 💌 😾 📰 🗄	• •				0
			2			rdw	<u>_</u>
FlexMotionDry_01	~	2 /	5				v
Add new device		2				2 S	
🔒 📩 Devices & networks	PLC_1	danfoss-psm-01					
PLC_1 [CPU 1516F-3 PN/DP]		PLC 1	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •			1 S 🖷	
Device configuration	-					- 5	
Conine & diagnostics						8	
2 and new block		PN/IE_1				× 1	
Ab Main (OB1)	۲ ا			> 100	× 💌		
Startup [08100]	danfoss-psm-01 [VLT [®] Power S			Q Properties	🚺 Info 🚯 💈 Diag	nostics	
Synchronous Cycle [OB61]	General IO tarrs Svs	tem constants Texts					
FlexMotion	Connel						
 System blocks 	▼ PROFINET interface [X1]	Ethernet addresses				÷ ¥	
 Technology objects 	General	Interface networked with					
(g) External source files	Ethernet addresses						
 Log PLC tags D D C data basis 	Advanced options	Subnet:	PNRE_1				
Watch and forre tables	Identification & Maintenance		Add new subnet			c i	
Online backups	Shared Device		4 -			bra	
🕨 🔄 Traces		IP protocol	/ ,5			les	
OFC UA communication							
A THE OWNER AND A DECEMBER OF A DECEMBER	×	IP address:	192 . 168 . 101 . 1				
Y Details your		Subnet mask:	255 . 255 . 255 . 0				
- Details view			Synchronize router settings with IO controller				
			Lite router				
Name							
		PROFINET					
			Generate PROFINET device name automatically				
		PROFINET device name:	danfoss-psm-01				
						×	

- 1. 在 Devices(设备)窗口中,选择 Device configuration(设备配置)[1] 然后添加一个 PSM。
- 2. 将 PLC 图标 [2] 下面中间的方块拖放到 PSM 图标 [3] 左上角的方块上,将该 PSM 分配到 PLC_1。PN/IE_1 网络得 以自动创建。
- 3. 为该 PSM 分配 PROFINET 设备名称、IP 地址和子网掩码:
 - 右键单击 PSM 图标。
 - 选择选项卡 General (一般)。
 - 选择 PROFINET interface [X1] (PROFINET 接口 [X1]), 然后选择 Ethernet addresses (以太网地址)。
 - 输入 IP 地址 192.168.101.1 [4]。
 - 输入子网掩码 255.255.255.0 [5]。
- 4. 重复步骤 1-3 添加 DAM 510、ACM 510、ISD 510 或 DSD 510。
- 5. 在 Devices & networks(设备和网络)窗口中,选择 Topology view(拓扑结构视图)[1],然后拖放这些图标来连接设备。

👌 🗔 Save project 🚨 🐰 🤃 🗊 🗙 崎 ± 🖓 ± ርቶ ± 😗	🗄 🖬 🗟 🐺 💋 Goonline 🖉 Gooffine 🎂 📆 🕼 🖉 🛪 🖃 🛄 😒search in projects 🕌		PORTA
oject tree 🔲 🖣	FlexMotionDry_01 Devices & networks		
Devices		🛃 Topology view 🛛 📥 N	etwork view
	번 문 및]] Q.1		3 []
			^
FlexMotionDry_01			
Add new device		I	
📥 Devices & networks	PLC_1 danfoss-psm-01		=
PLC_1 [CPU 1516F-3 PN/DP]	VCI Power Sup		
Device configuration			
S Online & diagnostics 3			
• Regram blocks 4			
Add new block			
Asin [081]			
Startup (08100)			
Synchronous cycle [0861]			
• Te PlexAddon	distant di		
Tachaolon: chieste	VLT# Servo Driv		
Evidential course flar	RC1 RC1 RC1		1
PLC tags			E. C.
PLC data types			-
Watch and force tables			
Online backups			
> 🔄 Traces			
OPC UA communication			
Device proxy data			
Details view			
Name			
	el m	3 1000	
	s a	× 100%	

- 6. 删除任何现有的 MAIN [OB1] 操作块:
 - 在 Project Tree (项目树)中,展开 Program blocks (程序块)条目。
 - 右键单击 Main [OB1] [2] 然后在下拉菜单中选择 Delete (删除)。
- 添加新的 MAIN [OB1] 操作块 [2] 然后为 Startup [OB100](启动 [OB100])[3] 和 Synchronous Cycle [OB61](同 步循环 [OB61])[4] 创建操作块:
 - 在 Project Tree(项目树)中,展开 Program blocks(程序块)条目。
 - 双击 Add new block (添加新块)。
 - 在 Add new block (添加新块) 窗口中,选择 Organization block (组织块)。

Danfoss

- 在列表中选择组织块 MAIN [OB1]。
- 将语言设置为 SCL 并激活单选按钮 Automatic (自动)。
- 单击 OK (确定)。
- 对于 Startup [OB100] (启动 [OB100]) [3] 和 Synchronous Cycle [OB61] (同步循环 [OB61]) 重复此过程。
- 8. 验证 SyncDomain:
 - 打开 Network view (网络视图) [1] 然后选择设置同步域所在的以太网子网 [2]。
 - 打开以太网子网属性。
 - 在本地导航 [4] 中,选择条目 [Domain management → Sync domains → Sync-Domain_1] (域管理 → 同步域 → Sync-Domain_1)。
 - 在字段 Sync Domain (同步域) [5] 中, 按照需要更改名称。
 - 在字段 Send clock(发送时钟)[6] 中,从下拉菜单中选择所需值。
 - 激活 Default domain(默认域)复选框 [7],使得此同步域成为默认域。



9. 验证所有系统组件均具有 Sync slave (同步从站)角色:



- 打开 Network view (网络视图) [1] 然后选择设置同步域所在的以太网子网。
- 打开以太网子网 [2] 属性。
- 在本地导航 [3] 中,选择条目 [Domain management → Sync domains → Sync-Domain_1 → Device] (域管理
 → 同步域 → Sync-Domain_1 → 设备)。
- 选择 IO 设备。
- 验证所有系统组件均存在且设置为 Sync slave (同步从站)。

<u>Danfoss</u>

10. 选择每个系统组件的报文属性:



- 打开 Device view (设备视图) [1]。
- 选择 Danfoss Telegram (丹佛斯报文) [2]。
- 在 Properties(属性)窗口 [3] 中,选择 General(一般)选项卡 [4] 然后选择条目 I/O addresses(I/O 地 址)[5]。
- 在 Input addresses(输入地址)部分,激活同步模式复选框 [6] 然后将字段 Organization block(组织块) [7]设置为 Synchronous Cycle(同步循环),将字段 Process image(进程图)[8]设置为 PIP 1。
- 在 Output addresses (输出地址)部分 [9], 重复这些设置。
- 对各个系统组件重复这个过程。
- 11. 对于每个系统组件激活同步模式:

voiest tree	7-1-2	ElevMotionDox 01 + Unorouned	devices) de	nfore-per	-01 (VIT® I	Power Supp	v Modula PSM	510]				- 6 5 Y
Budee			3	inoss par	nor (iter - i	roner supp	y module i on	1510]	R Touchard		luin Di Da	
no Devices	1	Davies sussilary			>				C ropology v	new is netwo	k view III De	vice view
		Device overview		~	`						1	
FlexMotionDry 01	<u>^</u>	Module	Port	Slot	Laddress Q	address Type		Article number	Pirmware	Comment	Access	
Add new device		dantoss-psm-01	- 0	0		VLT	Power Supply	FlexMotion-PSM	V3.03.0		PLC_1	
A Devices & networks		PSM510	0	0 x1		danf	iss-psm				PLC_1	
* RLC 1 (CPU 1516E-3 PN/DPI		 PSM object_1 	0	1		PSM	object				PLC_1	
Device configuration		Module access point	t 0	11		Mod	le access point				PLC_1	
Q. Online & diagnostics		Dantoss Telegram	0	12	035 0	.35 Dant	oss Telegram			-4	PLC_1	
Program blocks												
Add new block		danfoss-psm-01 [VLT® Power Sup	oly Module PS	M 5101					D Properti	as 1 Info ()	2 Diagnostics	
The Main [CB1]				1	-1				Shopena	<u></u>	S Diagnostics	_
Startup [08100]		General IO tags System	m constants	Texts								
Susshipping Orde (OR61)		General										1
Electronical Circle (ODD1)		 PROFINETInterface [X1] 	 Bochronous 	mode _				-6				
h Tel Contens Manha		General					/	~				
ge system blocks		Ethernet addresses			🖌 🕞 🗈	ochronous me	de					
 The recurring y objects 	5	 Advanced options 			d alarda 100	0						-
External source ties	5	Interface options		senc		0						ms r
PLC tags		Media redundancy		Application	n cycle: 1.00	0						ms 🖍
 Le PLC data types 		Isochronous mode		Ti/To (values: Auto	matic minimi	m					
 watch and force tables 		Real time settings	Time	Ti (read in p	rocess							
Online backups		Port 1 - Connector X1 L.		v	alues): 0.01	5	ms 🗘					
Traces		Port 2 - Connector X2 OU		Int	tervals: 0.00	1						ms
OPC UA communication		Identification & Maintenance										
Device proxy data	~	Shared Device	ime	io (output p	alues): 0.05	3	ms 🗊					
< II	2	E.										
Details view				in	iervais: 0.00							ms
			Detail overv	lew								
Name			Name			Sintkuhsi	t kochr					
			PSMobie	ct 1/Module	e access point	1/1						
			PSM obje	ct 1/Danfor	a Talagram	1/2						_

打开 Device view (设备视图) [1]。

- 在 Device overview(设备概览)部分 [2], 单击 danfoss-psm-01 [3]。
- 在 Properties (属性) 窗口 [4] 中,选择 General (一般)选项卡 [5],然后选择菜单项 [PROFINET interface [X1] → Advanced options → Isochronous mode] (PROFINET 接口 [X1] → 高级选项 → 同步模式)。
- 激活 Isochronous mode(同步模式)[6] 复选框。
- 对各个系统组件重复这些设置。

<u>Danfoss</u>

12. 创建全局数据块 FlexMotion_Data,将在其中分配每个系统组件的结构。

	Fle	×N	lotion_Data		61.10
		Na	me	Data type	0bi2
1	-	•	Static		e3
2	-	•	Psm01	"PSM_REF"]
3	-0	•	Dam01	"DAM_REF"	
4	-0	•	Sdm01	"AXIS_REF_DDS"	
5	-		Isd_01	"AXIS_REF_DDS"	

- 13. 在操作块 Startup [OB100] (启动 [OB100])中,检查模块访问点是否分配正确:
 - 展开 Devices(设备)选项卡中的 Program blocks(程序块)。
 - 双击 Startup [OB100] (启动 [OB100])。
 - 键入截屏中的设置,确保模块访问点名称与 TIA 自动分配的名称相同。打开菜单 [PLC tags → Show all tags] (PLC 标记 → 显示所有标记)菜单,然后选择 System constants (系统常量)选项卡,可以看到这些名称。



- 14. 创建一个标记表,为每个系统组件定义输入和输出报文地址。
 - 选择菜单 [PLC tags → FlexMotion] (PLC 标记 → FlexMotion), 打开 FlexMotion_Telegram 窗口。
 - 为每个系统组件定义输入和输出报文的地址。

		Name	Data type	Address	Retain	Acces	Writa	Visibl
1	-	Psm01_In	"DD_PPO_D 🔳	%I0.0				
2	-	Psm01_Out	"DD_PPO_DDS"	%Q0.0				
3	-	Dam01_In	"DD_PPO_DDS"	%I36.0				
4	-	Dam01_Out	"DD_PPO_DDS"	%Q36.0				
5	-	Sdm01_In	"DD_PPO_DDS"	%172.0				
6	-	Sdm01_Out	"DD_PPO_DDS"	%Q72.0				
7	-	Isd01_In	"DD_PPO_DDS"	%1108.0				
8	-	Isd01_Out	"DD_PPO_DDS"	%Q108.0				
9		<add new=""></add>						

<u>Danfoss</u>

e30bi264.10

e30bi265.10

调试

15. 在操作块 Synchronous Cycle [OB61] (同步循环 [OB61]) 中,按照下面的示例输入报文读取指令。

```
3 // Read telegrams
   // ====
 4
5 #Result_01 := SYNC_PI(PART := "PIP 1", FLADDR => #FLAddr_01);
 6
7 []"DD_UpdateProcessInput_PSM"(PpoIn:="Psm01_In".Ppo,
8 L
                                Psm:="FlexMotion Data".Psm01);
9
10 []"DD_UpdateProcessInput_DAM" (PpoIn:="Dam01_In".Ppo,
11
                                Dam:="FlexMotion_Data".Dam01);
12
13
14 []"DD_UpdateProcessInput_DDS" (PpoIn:="Sdm01_In".Ppo,
15
                                Axis:="FlexMotion Data".Sdm01);
16
17 []"DD_UpdateProcessInput_DDS" (PpoIn:="Isd01_In".Ppo,
18
                                Axis:="FlexMotion Data".Isd 01);
19
```

16. 在操作块 Synchronous Cycle [0B61] (同步循环 [0B61])中,按照下面的示例输入报文写入指令。



6.16 TIA 编程指南

实施建议:

- 仅在程序开始时,在存在的每个设备的恰当结构中分配 HwldSubmodule 变量。在菜单 [PLC tags → Show all tags → System Constants] (PLC 标记 → 显示所有标记 → 系统常量)中,使用 TIA 自动创建的常量,例如 danfossisd-01[~]Device_object_1[~]Module_access_point。仅在第一个 PLC 循环中分配此变量以进行初始化。每种设备类型要使 用的结构为:
 - ISD 510: AXIS_REF_DDS
 - DSD 510: AXIS_REF_DDS
 - PSM 510: PSM_REF
 - DAM 510: DAM_REF
 - ACM 510: ACM_REF
- 初始化通常不会在程序开始时只更改一次的参数。
- 在每个 PLC 循环中为每个存在的设备调用恰当的函数:
 - ISD 510: DD_UpdateProcessInput_DDS 和 DD_UpdateProcessOutput_DDS
 - DSD 510: DD_UpdateProcessInput_DDS 和 DD_UpdateProcessOutput_DDS
 - SDM 511/SDM 512: DD_UpdateProcessInput_DDS 和 DD_UpdateProcessOutput_DDS
 - PSM510: DD_UpdateProcessInput_PSM 和 DD_UpdateProcessOutput_PSM
 - DAM 510: DD_UpdateProcessInput_DAM 和 DD_UpdateProcessOutput_DAM
 - ACM 510: DD_UpdateProcessInput_ACM 和 DD_UpdateProcessOutput_ACM
- 在调用功能块 DD_UpdateProcessInput_xxx 和 DD_UpdateProcessOutput_xxx 之间,仅创建操作指令和其他程序部分。

Danfoss

- 在程序开始时使用 Enable (启用) 输入调用提供状态或错误信息的功能块。
- 对每个轴使用功能块 MC_Power_DDS 的 1 个实例来控制其功率级。在每个 PLC 循环中调用此功能块。
- 对于每个 PSM 510 使用功能块 DD_Power_PSM 的 1 个实例,以控制输出线路上的直流回路电压。在每个 PLC 循环中调用 此功能块。
- 对于每个 DAM 510 使用功能块 DD_Power_DAM 的 1 个实例,以控制输出线路上的直流回路电压。在每个 PLC 循环中调用 此功能块。
- 对于每个 ACM 510 使用功能块 DD_Power_ACM 的 1 个实例,以控制输出线路上的直流回路电压。在每个 PLC 循环中调用 此功能块。
- 调用在程序结束时执行(运动)命令的功能块。
- 请勿使用名称以前缀 iDD_ 开头的任何 UDT、POU、枚举或常量。
- 请勿在一个功能块正忙时更改对其轴的引用。

6.17 VLT® Servo Toolbox 软件

6.17.1 概述

VLT[∉] Servo Toolbox 是一个独立的由 Danfoss 设计的 PC 软件。它用于对系统模块进行参数化和诊断。此外,还可在非生产 环境中操作设备。

注意

- 必须对于每个防火墙概要文件(私有/公共/域)允许 VLT® Servo Toolbox 软件。

VLT[∉] Servo Toolbox 包含多个子工具,提供各种功能。

表 28: 重要子工具

子工具	说明						
示波器	用于展示伺服驱动器、电源模块(PSM 510)、分布式访问模块(DAM 510)和辅助电容器模块(ACM 510)的跟 踪功能的结果。						
参数列表	用于读取/写入参数。						
固件更新	用于更新设备上的固件。						
驱动器控制	用于因测试目的而操作伺服驱动器。						
PSM 控制	用于因测试目的而操作电源模块(PSM 510)。						
DAM 控制	用于因测试目的而操作分布式访问模块(DAM 510)。						
ACM 控制	用于因测试目的而操作辅助电容器模块(ACM 510)。						
CAM 编辑器	用于设计伺服驱动器的 CAM 轨迹。						
配置参数	用于设置电机和反馈参数以及 PID 设置。						
驱动器调试	用于电机反馈调整和惯量测量。						

有关 VLT[∉] Servo Toolbox 功能的详细介绍以及完整参数列表,请参阅 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flexmotion⁶) 编程指南。

6.17.2 系统要求

要安装 VLT^Æ Servo Toolbox 软件,计算机必须满足以下要求:

- 支持的硬件平台: 32 位、64 位。
- 支持的操作系统: Windows 7、Windows 8.1、Windows 10。

Danfoss

调试

- . NET Framework 版本: 4.7.
- 最低硬件要求: 512 MB RAM, 主频为 2.6 GHz 的 Intel Pentium 4 或同等产品, 20 MB 硬盘空间。
- 推荐的硬件要求: 最小 1 GB RAM, Intel Core i5/i7 或兼容产品。

6.17.3 安装 VLT[®] Servo Toolbox 软件

如果使用 Windows 操作系统,则需要具有管理员权限才能安装软件。如果需要,与系统管理员联系。 步骤

- 1. 检查系统是否符合 6.17.2 系统要求 中指定的系统要求。
- 从 Danfoss 网站下载 VLT[∉] Servo Toolbox 安装文件。
- 3. 右键单击 . exe 文件, 然后选择 Run as administrator (以管理员身份运行)。
- 4. 按照屏幕上的操作说明完成安装过程。

6.17.4 VLT[®] Servo Toolbox 通信

6.17.4.1 概述

本章介绍了 VLT^Æ Servo Toolbox 所需的特定于以太网的网络接口设置。共有两种基本通信方法: 直接通信和间接通信。与 它们相关的特定网络设置在相应分章节中介绍。

仔细阅读并严格执行步骤。错误的网络配置可导致网络接口的连接断开。

6.17.4.2 防火墙

根据所用的防火墙设置和现场总线,由 VLT^Æ Servo Toolbox 发送和接收的消息可能会被 VLT^Æ Servo Toolbox 主机系统上的 防火墙拦截。这可能导致通信断开,无法与现场总线上的设备通信。因此,确保允许 VLT^Æ Servo Toolbox 通过 VLT^Æ Servo Toolbox 主机系统上的防火墙进行通信。对防火墙设置的更改不当可能会导致安全问题。

— 使用专用网络接口时,必须允许 VLT∉ Servo Toolbox 通过此网络接口进行通信。

6.17.4.3 间接通信

6.17.4.3.1 概述

ISD 510/DSD 510 设备与 VLT^Æ Servo Toolbox 之间通过 PLC 进行通信称为间接通信。基于以太网的现场总线通信(在图中 标记为 A) 在 PLC 与 ISD 510/DSD 510 设备之间进行。但是, PLC 与 VLT^Æ Servo Toolbox 主机系统之间无现场总线通信。 在所示情况下, PLC 具有主站功能, 与设备之间使用循环通信。因此, 并非 VLT^Æ Servo Toolbox 的所有功能都可使用, 比如 驱动器控制。

有关使用间接通信时的限制的详细信息,请参阅 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flexmotion⁰) 编程指南。

Danfoss

调试



图解 97: 间接基于以太网的现场总线通信(通过 PLC 通信)的逻辑视图

A 现场总线

B VLT[∉] Servo Toolbox 主机系统

注意

- 该逻辑视图仅显示出从高层次软件视角看到的连接,不反映网络的实际物理拓扑结构。

6.17.4.3.2 用于间接通信的网络设置

任何网络接口都可用于通过 PLC 通信。无需使用专用网络接口。

通过 PLC 建立通信后, VLT^Æ Servo Toolbox 使用所选的网络地址转换(NAT)配置一个路由表。在 Windows 路由表中添加一 个路由需要管理员权限。因此,初始化连接时可能要求提供管理员凭据。

6.17.4.3.3 启用间接通信

执行以下步骤以启用间接通信。

注意

通过 Wireshark^e 监测网络封包时,校验和卸载通常会导致混乱,因为要传输的网络封包在校验和被计算出之前被转交给 Wireshark^e。Wireshark^e 将这些空校验和标记为无效,即使相应封包在后面离开网络硬件时包含有效的校验和也是如此。 使用这两种方法之一可避免此校验和卸载问题:

- 一 如果可能,在网络驱动程序中关闭校验和卸载。
- 在 Wireshark[∉] 首选项中关闭特定协议的校验和验证。

禁用在 PC 上通信时所使用的网络接口上的 IPv6: 操作步骤

- 1. 打开 Network and Sharing Center (网络和共享中心)。
- 2. 选择 Change adapter settings (更改适配器设置)。
- 3. 右键单击用于现场总线通信的网络接口, 然后选择 Properties (属性)。
- 4. 如果网络接口可使用 TCP/IPv6, 则禁用它。

6.17.4.3.4 使用 EtherCAT[®] 进行间接通信的附加设置

设置 EtherCAT[∉] 主站的 IP 地址:

操作步骤

1. 打开 TwinCAT[∉] System Manager。

Danfoss

- 选择 [1/0-Configuration → 1/0 Devices → Device1 (EtherCAT④] (1/0 配置 → 1/0 设备 → 设备 1 (Ether CAT)) 然后在 Adapter (适配器) 选项卡中检查 IP 地址。PLC 网络适配器的 IP 地址可能不是链路本地地址(因此, 不在 169.254.0.1 至 169.254.255.254 范围内)。
- 3. 如果需要,根据给定操作系统更改 IPv4 协议属性内的 IP 地址。这可在本地控制器上或通过 Remote Desktop(远程 桌面)完成。

6.17.4.3.5 在 EtherCAT[®] 主站中激活 IP 路由功能

此处所述的操作步骤可能因 PLC 的类型和所安装的操作系统的不同而异。 操作步骤

- 1. 打开 TwinCAT^Æ System Manager。
- 在菜单项中依次选择 [I/O-Configuration → I/O Devices → Device1 (EtherCAT)](I/O 配置 → I/O 设备 → 设 备 1 (EtherCAT))打开 EtherCAT 选项卡,在其中单击 Advanced Settings...(高级设置...)。
- 3. 在 Advanced Settings(高级设置)窗口中选择 EoE Support(EoE 支持)。
- 4. 在 Windows Network (Windows 网络) 部分中, 启用 Connect to TCP/IP Stack (连接到 TCP/IP 堆栈)。
- 5. 在 Windows IP Routing (Windows IP 路由) 部分中, 启用 IP Enable Router (IP 启用路由器)。
- 6. 重启 PLC 以便更改生效。

6.17.4.3.6 设置 EtherCAT[®] 从站的 IP 地址

用于设置 EtherCAT^在 从站的 IP 地址的操作步骤适用于:

- ISD 510/DSD 510 伺服驱动器
- 电源模块 (PSM 510)
- 分布式访问模块 (DAM 510)
- 辅助电容器模块(ACM 510)

注 音

— IP 地址的最后一个数字是 VLT[∉] Servo Toolbox 软件中使用的用来识别该设备的 ID。

步骤

- 1. 打开 TwinCAT[∉] System Manager。
- 2. 在 EtherCAT^E 选项卡中的 [1/0-Configuration → 1/0 Devices → Device1 (EtherCAT) → Box 1 (VLT^E Decentral Access Module → Drive 2 (VLT^E Integrated Servo Drive ISD 510)] (1/0 配置 → 1/0 设备 → 设备 1 (EtherCAT) → 框 1 (VLT Decentral Access Module → 驱动器 2 (VLT Integrated Servo Drive ISD 510))下,单 击 Advanced Settings... (高级设置...)。
- 3. 在 Advanced Settings(高级设置)窗口中选择 [Mailbox → EoE](邮箱 → EoE)。
- 4. 启用 Virtual Ethernet Port (虚拟以太网端口)并输入一个有效的 IP 地址。
- 5. 配置中的每个从站都需要一个 IP 地址。当从站状态机的状态每次从 INIT 转换到 Pre-Operational (运行前)时, 此地址将被重新分配。默认情况下,从站的 IP 通信将被停用。

6.17.4.3.7 使用 PROFINET[®] 进行间接通信的附加设置

6.17.4.3.7.1 概述

每个 PROFINET™ 设备都需要一个设备名称和 IP 地址。建立与 I/O 设备的连接后, IP 地址和设备名称将由 I/O 控制器分 配。

要通过 PG/PC 接口使用 TCP/IP 自动检测可访问的节点,将这些节点连接到 PG/PC 所在的物理以太网子网。如果一个节点位于其他物理以太网子网中,则可指定要寻找的节点的 IP 地址。

要与更多节点通信,通过可访问的节点,能够对 PG/PC 接口添加 IP 地址和子网。然后,新的 IP 地址和子网将被添加到 PG/PC 的以太网接口。

6.17.4.3.7.2 添加 IP 地地和子网掩码

- 步骤
 - 1. 打开 SIMOTION SCOUT^Æ。
 - 2. 选择菜单 [Project → Accessible nodes] (项目 → 可访问的节点)。

<u>Danfoss</u>

3. 如果可访问的节点位于另一子网中,则将出现 Add IP addresses / subnet masks(添加 IP 地址 / 子网掩码)窗口,其中显示出这些节点。

	➡ Files on card ■ Tiles on card ■ TPR 100 (211) (57:3.5.0.metD: 0000-0000) ■ TPR 100 (211) (57:3.5.0.metD: 0000-0000) ■ Un code (address = 132.168 101.170, no type into available) ■ Un code (address = 132.168 101.171, no type into available)	:30bh6:
	 To But node (addets = 132: 163 (01) r44, no type indo available) But node (addets = 132: 168 (01) n0, no type indo available) But node (addets = 132: 168 (01) 102, no type indo available) But node (addets = 132: 168 (01) n03, no type indo available) But node (addets = 132: 168 (01) n03, no type indo available) 	Ŭ
	25 Bun rode (address = 132:188) 101.105, no type info available) 07 Bun rode (address = 132:188) 101.105, no type info available) 07 Bun rode (address = 132:188) 101.107, no type info available) 07 Bun rode (address = 132:188) 101.107, no type info available) 07 Bun rode (address = 132:188) 101.107, no type info available)	
	Eux node (address = 152/168/101.2, no type into evaliable)	
	Extended setting: Access point. S70NLINE (STEP 7) Access point. Interface parameterization used. Intel(R) PR0/1000 MT Desktop Adapter.TCPIP.3 PG/PC	
	IP address of the sought node:	
D	Do you want to accept the selected drive units into the project? Accept Select drive units Update Close Help	

- 4. 单击 Yes (是) 接受地址。
- 5. 现在, IP 地址/子网掩码已添加。



- 一 如果在同一 PROFINET[∉] 网络中使用了多个 Danfoss 伺服驱动器,则每个伺服驱动器都必须具有不同名称和 IP 地址。
- IP 地址的最后一个数字是 VLT[∉] Servo Toolbox 软件中使用的用来识别该设备的 ID。
- Accessible nodes(可访问的节点)选项卡关闭后,地址将保留。仅当 SIMOTION SCOUT[∉] 关闭后才会丢弃新添加的地址。

注 意

- IP 地址和子网也可使用 PRONETA 进行添加。

6.17.4.4 直接通信

6.17.4.4.1 概述

对于基于以太网的现场总线通信(直接通信), VLT[∉] Servo Toolbox 必须使用 VLT[∉] Servo Toolbox 主机系统上的专用网络接 口。请勿同时将此网络接口用于任何其他通信。

<u> Danfoss</u>

调试



图解 99: 直接基于以太网的现场总线通信的逻辑视图

- A 基于以太网的现场总线通信
- B VLT[∉] Servo Toolbox 主机系统

▲ 警 告 ▲

• 该逻辑视图仅显示出从高层次软件视角看到的连接,不反映网络的实际物理拓扑结构。

6.17.4.4.2 与以太网 POWERLINK® 直接通信的网络设置

在用于直接以太网 POWERLINK[∉] 通信的网络接口上,禁用除 TCP/IPv4 以外的所有网络协议。这可防止其他计算机软件或操作 系统使用此网络接口来执行其他任务,比如文件和打印机共享以及网络发现。禁用这些协议可减少通过网络接口发送的非相关 数据包的数量,从而降低整个网络负载。

6.17.4.4.3 在 PC 上禁用网络接口上的未用协议

步骤

- 1. 打开 Network and Sharing Center (网络和共享中心)。
- 2. 单击左侧的 Change adapter settings (更改适配器设置)。
- 3. 右键单击用于现场总线通信的网络接口, 然后选择 Properties (属性)。
- 4. 取消选中 Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv4) (Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4)) 以外的所有复选框。

Danfoss

- 调试
- 5. 按 6. 17. 4. 3. 3 <u>启用间接通信</u> 中所述禁用网络接口上的 IPv4 Checksum offload (IPv4 校验和卸载)。

_	9 Sharing		e 30b		
Connect	using:				
👰 A	SIX AX88178 USB2.0 to Gig	abit Ethernet Adapter			
		Configure			
This con	nection uses the following ite	ems:			
	Microsoft Network Monitor 3 Virtual PC Network Filter Dri QoS Packet Scheduler File and Printer Sharing for I Intel® Centrino® Wireless B Internet Protocol Version 6 Internet Protocol Version 4	3 Driver ver Microsoft Networks Muetooth® 3.0 + High Spee (TCP/IPv6) (TCP/IPv4)			
In	stall Uninsta	Properties			
Descri	ption				
Trans wide a	mission Control Protocol/Inte area network protocol that pr s diverse interconnected net	emet Protocol. The default rovides communication works.			
acros					

6.17.4.4.4 设置正确的以太网 POWERLINK[®] 主站 IP 地址 ^{步骤}

- 1. 打开 Network and Sharing Center (网络和共享中心)。
- 2. 单击左侧的 Change adapter settings (更改适配器设置)。
- 3. 右键单击用于现场总线通信的网络接口, 然后选择 Properties (属性)。
- 4. 单击 Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv4) (Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4))(必须选中该复选框), 然后单击 Properties (属性)。
- 5. 选择 Use the following IP address (使用以下 IP 地址) 然后将 192.168.100.240 用作 IP 地址,将 255.255.255.0 用作子网掩码。保留所有其他字段为空。

New Project - VL le Edit Tools	Vindow Help					- • ×	531.10				
vice Environment	# X Select a network				_	×	e30bh5				
	POWERLINK Eth	er CAT.	<u>FROFI</u> ° Nett	Ether via	rnet PLC						
	Name	IP address	Link speed Link	status Vendor de	oription	<u> </u>					
	Bluetooth Network Connection	169.254.31.49	3 MBits/s Disc	nnected Microsoft							
	W-B	169.254.158.184	0 MBits/s Disc	nnected Microsoft	met Connection (2) 1215-DH						
	Ethernet 3	192.168.100.240	0 MBts/s Disc	nnected Reatek US	8 NIC						
	Npcap Loopback Adapter	169.254.174.219	1215 MBits/s Com	ected MS NDIS 6	0 LoopBack Driver						
put	Acyclic mode (SD0 only) Cyclic mode (SD0 and PD0)				OK Canor						
Messages 8	Warnings 🗹 Errors					Save log Clear					
Messag	e .					Tirrestamp					
Dutput 🔕 Watch	list										
t connected											
*77 4 0 4		14 200 115	+ 4 /7								
件 101	internet	财以版	44 (1	UP/ IPV	4) 周住						

<u>Danfoss</u>

6.17.4.4.5 与 EtherCAT[®] 直接通信的网络设置

在用于直接 EtherCAT[®] 通信的网络接口上,禁用除 TCP/IPv4 以外的所有网络协议。这可防止其他计算机软件或操作系统使 用此网络接口来执行其他任务,比如文件和打印机共享以及网络发现。禁用这些协议可减少通过网络接口发送的非相关数据包 的数量,从而降低整个网络负载。

6.17.5 VLT[®] Servo Toolbox 调试

6.17.5.1 步骤 1: 打开主窗口

主窗口 是所有 VLT[∉] Servo Toolbox 功能的基础。其中包含以下组件:



图解 102: 主窗口

表 29: 主窗口说明

图 例 编 号	名称	说明
1	菜单栏	包含用于保存和加载项目、管理连接、显示和更改设置、管理打开的子工具以及显示帮助目录的常规功 能。
2	工具栏	包含用于保护和加载项目、连接到网络和从网络断开、自动搜索联机设备以及手动添加设备的快捷方式。
3	联机状态 和状态信 息	联机设备由设备 ID 旁边发光的灯泡指示。 ・ 联机设备是 VLT ^Æ Servo Toolbox 所连接到的实际存在的物理设备的逻辑设备。 ・ 颜色指示设备状态,是特定于设备的。

Danfoss

图 例 编 号	名称	说明
	脱机状态 和状态信 息	脱机设备由设备 ID 旁边的灰色灯泡指示。 • 脱机设备是无对应物理设备的逻辑设备。脱机设备可表示已保存的设备配置或状态,比如用于脱机 分析或故障排查。此外,它还包含要写入物理设备的预配置的参数值。
4	可用子工 具	要打开一个子工具, 可在 Device Environment(设备环境)中用鼠标左键双击其名称, 或选择相应条目 然后按键盘上的 Enter 键。
5	设备环境	主窗口 的 Device Environment(设备环境)部分列出了由 VLT ^Æ Servo Toolbox 管理的所有逻辑设备, 显示它们的状态并用作用户界面来访问设备功能。 Device Environment(设备环境)窗口列出了添加的每个设备的所有可用子工具。 请参阅 VLT Servo Drive System ISD 510、DSD 510、MSD 510 (VLT [®] Flexmotion [®])编程指南,了解有 关子工具的更多信息。
6	工作区	这是用于托管子工具的空间,其大小取决于主窗口 的大小。可将这些子工具最大化、最小化、水平或垂 直对齐或层叠显示。
7	监视列表 窗口	通过从设备循环读取一个或多个设备的参数值来评估它们。允许将参数值记录并保存到文本文件中。此 外,还可在监视列表中修改/写入值。
8	输出窗口	显示操作信息、警告和错误。根据用户设置,最多显示 3 个不同日志级别(高、中和低)的消息。用于 显示高级错误和警告信息。
9	状态栏	显示 VLT ^Æ Servo Toolbox 的通信状态。如果连接到网络,则将显示出所用的硬件接口(例如,网络适 配器)和网络名称。

6.17.5.2 步骤 2: 连接到网络

预先配置相应通信设置以连接到网络(请参阅 <u>6. 17. 4. 1 概述</u>)。 操作步骤

- 1. 在主窗口 工具栏中,单击连接到总线 图标以打开 Connect to Network (连接到网络)窗口。
- 2. 选择要连接到的现场总线类型和网络接口。
- 3. 单击 OK(确定)以连接。
- 4. 查看主窗口 底部的状态栏确定连接是否成功。



图解 103: "连接到网络"窗口(以太网 POWERLINK)

<u>Danfoss</u>

调试

6.17.5.3 步骤 3: 扫描设备

步骤

注意

- 一 如果在循环模式下连接到以太网 POWERLINK[∉] 网络,则在下一窗口中选择扫描范围(最小和最大 ID)来缩短扫描所需
 的时间。在所有其他条件下,将扫描整个 ID 范围。
 - 1. 确认 VLT[∉] Servo Toolbox 连接到所选网络后,单击工具栏中的 Scan for Devices (扫描设备)图标以触发设备扫描 过程。
 - 2. 完成扫描后, Select Devices (扫描设备) 窗口中将显示出可用设备的列表。选择要添加到 Device Environment (设备环境)中的设备然后单击 OK (确定)。
 - 3. 所有选中的设备都将出现在 Device Environment(设备环境)窗口中并自动联机(由每个设备名称旁边闪烁的灯泡指示)。

6.18 运动库

6.18.1 功能块

PLC 库提供了支持伺服系统的功能的功能块并符合以下标准: PLCopen[∉] 技术规格 - 运动控制功能块(以前称为第 1 部分和第 2 部分),版本 2.0,2011 年 3 月 17 日。 除 PLCopen[∉] 功能外,Danfoss 还为伺服系统提供更多功能。 以下 PLCopen[∉] 特征适用于所有功能块:

- 命令(使用输入端)
- 发送信号(输出端的行为)
- 一般调用约定

注意

 - 请参阅 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flexmotion^δ) 编程指南,了解有关可用功能块及 其行为的更多信息。

6.18.2 简单编程模板

TwinCATÆ:

用于启动带有 1 个电源模块 (PSM 510)、1 个分布式访问模块 (DAM 510) 和 2 个轴的伺服系统的基本示例 PLC 应用。项目 DDS_ServoMotion_SampleProject 可从 Danfoss 网站下载。

Automation Studioº:

有关如何在 Automation Studio[®] 中打开 ISD 包内的示例项目的详细信息,请参阅 Automation Studio[®] 帮助。打开 B&R Help Explorer (B&R 帮助管理器),转到 [Programming → Examples → Adding sample programs] (编程 → 示例 → 添加 示例项目),然后按照库示例的说明进行操作。

 $\mathsf{PROFINET}^{\text{\tiny{E}}}$

项目 DDS_ServoMotion_SampleProject 是一个基本示例 PLC(C240PN) 应用,用于启动带有 1 个电源模块(PSM 510)、1 个 分布式访问模块(DAM 510) 和 2 个轴的伺服系统。

Danfoss

运行

7运行

7.1 运行模式

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器实施了多种运行模式。伺服驱动器的行为取决于激活的运行模式。可在启用伺服驱动器后在各模式间切换。支持的运行模式遵循 CANopen[∉] CiA DS 402,还存在特定于 ISD 的运行模式。所有支持的运行模式都对 EtherCAT[∉]、以太网 POWERLINK[∉] 和 PROFINET[∉] 可用。各种运行模式在 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flexmotion⁶)编程指南中详细介绍。

惯量测量模 式	此模式测量轴的惯量。它用于测量伺服驱动器和外部负载的惯量,优化控制环路设置。摩擦效应将被自动清 除。
轨迹速度模 式	在轨迹速度模式下,伺服驱动器在速度控制下运行,并以恒定速度进行运动。其他参数也可进行参数化,比 如加速和减速。
轨迹位置模 式	在轨迹位置模式下,伺服驱动器在位置控制下运行,并执行绝对和相对运动。其他参数也可进行参数化,比 如速度、加速和减速。
轨迹转矩模 式	在轨迹转矩模式下,伺服驱动器在转矩控制下运行,并以恒定转矩进行运动。使用线性斜坡。其他参数也可 进行参数化,比如转矩斜坡和最大速度。
归位模式	在归位模式下,可设置伺服驱动器的应用参考位置。可使用多种归位方法,比如在实际位置归位、在功能块 归位、限位开关或归位开关。
CAM 模式	在 CAM 模式下,伺服驱动器将根据主轴执行同步运动。同步通过 CAM 轨迹方式进行,其中包含与主位置相 对应的从站位置。可使用 DDS Toolbox 软件以图形方式设计 CAM,也可通过 PLC 进行参数化。指导值可由 外部编码器、虚拟轴或另一轴的位置提供。
齿轮模式	在齿轮模式下,伺服驱动器将使用主站和从站位置之间的传动比,根据主轴执行同步运动。指导值可由外部 编码器、虚拟轴或另一轴的位置提供。
周期同步位 置模式	在周期同步位置模式下,位置的轨迹发生器位于控制设备而不是伺服驱动器内。
周期同步速 度模式	在周期同步速度模式下,速度的轨迹发生器位于控制设备而不是伺服驱动器内。
AC1	在应用等级 1(AC1)模式下,主设置点(例如速度设置点)用于在 PROFINET ℓ IO 中控制伺服驱动器。速 度控制完全在伺服驱动器中处理。
AC4	应用等级 4(AC4)在速度设置点接口和实际位置值接口之间定义一个接口,其中在伺服驱动器上执行速度 控制,在控制器上执行位置控制。多轴的运动控制集中进行,例如通过编号控制(NC)。位置控制环路通过 现场总线闭合。要将控制器中位置控制的时钟与驱动器中速度控制的时钟进行同步,需要进行时钟同步(带 IRT 的 PROFINET ^e)。

7.1.1 运动功能

功能	说明
数字 CAM 开关	此功能控制数字输出是启用还是禁用,具体取决于轴位置。它执行的功能与电机主轴上的开关相当。允许 向前和向后移动轴位置。开关补偿和迟滞可通过参数进行设置。
接触探针	此功能在配置的数字输入中的上升沿或下降沿存储位置实际值。
指导值	指导值用于所有同步操作模式(CAM 模式和齿轮模式)。它用作同步模式中的主位置。

7.2 运行状态指示灯

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器、PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 的运行状态通过每个设备上的 LED 来指示。

<u>Danfoss</u>

运行

7.2.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的运行 LED



图解 104: ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的运行 LED

表 30: ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的运行 LED

LED	颜色	闪烁状态	说明
DEV STAT	绿色	0n(开)	伺服驱动器状态为 Operation enabled(允许运行)
		闪烁	应用辅助电压。
	红色	0n(开)	伺服驱动器状态为 Fault(故障)或 Fault reaction active(故障反应激 活)。
		闪烁	未应用直流回路电压。
NET STAT	绿色/红色	取决于现场总线	设备的网络状态(请参阅对应的现场总线标准)。
Link/ACT X1	绿色	-	Hybrid In(混合输入)(X1)的链路/活动状态
		0n(开)	已建立以太网链路。
		闪烁	已建立以太网链路并激活。
		Off(关)	无链路。
Link/ACT X2	绿色	-	Hybrid Out(混合输出)(X2)的链路/活动状态
		0n(开)	已建立以太网链路。
		闪烁	已建立以太网链路并激活。
		Off(关)	无链路。
Link/ACT X3	绿色	-	以太网端口(X3)的链路/活动状态.
		On (开)	已建立以太网链路。
Danfoss

运行

操作指南

LED	颜色	闪烁状态	说明
(1)	(1) 闪烁		已建立以太网链路并激活。
		Off(关)	无链路。

¹ 仅用于带 POWERLINK[∉] 或 EtherCAT[∉] 的高级伺服驱动器。

7.2.2 PSM 510 上的工作指示 LED

STATUS PSM 11/9/25600F9 DEV

- O NET ST

LINK/ACT

◯ X1



图解 105: PSM 510 上的工作指示 LED

表 31: PSM 510 上的工作指示 LED

LED	颜色	闪烁状态	说明			
DEV	绿色	0n(开)	设备状态为 Operation enabled(允许运行)。			
		闪烁	设备状态为 Standby(待机)或 Power-up(加电)。			
	红色	0n(开)	设备状态为 Fault(故障)或 Fault reaction active(故障反应 激活)。			
		闪烁	闪烁 未应用输入电源。			
SVS ST	绿色	0n(开)	应用 24 V 安全电源。			
		0ff(关)	未应用 24 V 安全电源。			
NET ST	绿色	0n (开)	已连接。			
	橙色	0n (开)	联机。			
	红色	闪烁	初始化。			
		0n(开)	初始化失败或出现其他错误。			
LINK/ACT X1	绿色	0n(开)	已建立以太网链路。			
(In(输入端)的链路/活动状态)		闪烁	已建立以太网链路并激活。			
		0ff(关)	无链路。			

<u>Danfoss</u>

运行

操作指南

LED		闪烁状态	说明
LINK/ACT X2	绿色	0n (开)	已建立以太网链路。
(0ut(输出端)的链路/活动状态)		闪烁	已建立以太网链路并激活。
		Off(关)	无链路。

7.2.3 DAM 510 上的工作指示 LED

STATUS DAM						
e30bg5						
LINK/ACT						

─ X2

О ХЗ

图解 106: DAM 510 上的工作指示 LED

表 32: DAM 510 上的工作指示 LED

LED	颜色	闪烁状态	说明
DEV	绿色	0n (开)	设备状态为 Operation enabled(允许运行)。
		闪烁	设备状态为 Standby(待机)或 Power-up(加电)。
	红色	0n (开)	设备状态为 Fault(故障)或 Fault reaction active (故障反应激活)。
		闪烁	输入端未应用直流回路。
SVS ST	绿色	0n (开)	应用 24 V 安全电源。
		0ff(关)	未应用 24 V 安全电源。
NET ST	绿色	0n (开)	已连接。
	橙色	0n (开)	联机。
	红色	闪烁	初始化。
		0n (开)	初始化失败或出现其他错误。
AUX	绿色	0n (开)	对输出连接器应用辅助电压。
(辅助电压的状态)		0ff(关)	未对输出连接器应用辅助电压。
	红色	0n (开)	在硬件中检测到辅助电压欠压。

Danfoss

运行

LED	颜色	闪烁状态	说明
LINK/ACT X1	绿色	0n(开)	已建立以太网链路。
(In 的链路/活动)		闪烁	已建立以太网链路并激活。
		0ff(关)	无链路。
LINK/ACT X2	绿色	0n (开)	已建立以太网链路。
(Hybrid Out(混合输出)的链路/活动状态)		闪烁	已建立以太网链路并激活。
		0ff(关)	无链路。
LINK/ACT X3	绿色	0n (开)	已建立以太网链路。
(0ut(输出端)的链路/活动状态)		闪烁	已建立以太网链路并激活。
		0ff(关)	无链路。

7.2.4 ACM 510 上的工作指示 LED

STATUS ACM 01:8254300 DEV

O CAP ST

O NET ST

LINK/ACT

O X1

◯ X2

图解 107: ACM 510 上的工作指示 LED

表 33: ACM 510 上的工作指示 LED

LED	颜色	闪烁状态	说明	
DEV	绿色	0n (开)	设备状态为 Operation enabled(允许运行)。	
		闪烁	设备状态为 Standby(待机)或 Power-up(加电)。	
	红色	On (开)	设备状态为 Fault(故障)或 Fault reaction active(故障反应 激活)。	
		闪烁	输入端未应用直流回路。	
CAP ST	绿色	0n (开)	电容器完全充电。	
		闪烁	电容器正在充电/放电。	
		0ff(关)	电容器已放电。	

<u>Danfoss</u>

运行

操作指南

LED	颜色	闪烁状态	说明		
NET ST	绿色	0n (开)	已连接。		
	橙色	0n(开)	联机。		
	红色	闪烁	初始化。		
		0n(开)	初始化失败或出现其他错误。		
LINK/ACT X1	绿色	0n(开)	已建立以太网链路。		
(In 的链路/活动)		闪烁	已建立以太网链路并激活。		
		0ff(关)	无链路。		
LINK/ACT X2	绿色	0n (开)	已建立以太网链路。		
(0ut(输出端)的链路/活动状态)		闪烁	已建立以太网链路并激活。		
		0ff(关)	无链路。		

Danfoss

8 功能安全概念

8.1 功能说明

该伺服系统集成有安全功能 Safe Torque Off (STO)。该安全功能在菊花链形式的连接中可用,除 ACM 510 (不含电缆)以外 的所有系统组件之间都可通过菊花链形式连接。混合电缆将 STO 信号从分布式访问模块 (DAM 510) 传送到链中的所有 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上。激活 STO 后 (安全状态), ISD 510 伺服驱动器或连接到 DSD 510 的任何电机上不会产生转 矩。复位安全功能后可通过 PLC 执行诊断。

- 在伺服系统或在受影响的机器部位执行机械作业时,使用 STO 功能可避免机械危害。但是,STO 功能不提供电气安全。

注意

8.2 安全事项

▲ 警告 ▲

不受控的移动

电机上的外力会导致不受控制且危险的移动,继而导致严重伤亡。

一 对电机采取额外措施,防止不受控制且危险的移动,比如机械制动。

▲ 警告 ▲

电击危险

STO 功能不会切断伺服系统或辅助电路的主电源电压。如果不切断设备的主电源供电并等待规定的放电时间,则会导致严重 伤亡。

- 一 只能在切断主电源供电并等待放电时间过后,才能在伺服系统或 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的电气部件上进行操作。
 - ▲ 警 告 ▲

残余旋转的风险

由于驱动器的功率半导体出现故障,因某一故障引发的残余旋转可能会导致严重伤亡。旋转度可以按下述方式计算:角度 = 360°/(极数)。

- 一 考虑此残余旋转并确保不会引发安全风险。
- · 警 告 🔺

LED 状态可靠性

对于安全功能来说,状态指示灯(LED)并不可靠。

- 只能使用状态指示灯在调试和故障排查过程中进行一般诊断。
 - 注意
- 安装 STO 功能后,执行启用测试。若要符合安全标准,则在最初安装和每次做出改动后,系统都必须通过启用测试(请参阅 8.8 启用测试)。



如果需要,按照 EN ISO 13849-1 执行手动复位功能。要在无手动复位的情况下自动重启,请遵守 EN ISO 12100:2010 段
落 6.3.3.2.5 或同等标准中详细规定的要求。

Danfoss

功能安全概念

注意

- 执行风险评估, 以按照 EN 60204-1 为每个停止功能选择正确的停止类别。
- 一设计机器应用时,应考虑采用定时和距离来实现惯性停车(停止类别0或ST0)。有关详细信息,请参阅EN 60204-1。
- 一 连接到 STO 的所有信号都必须由 PELV 电源供电。

8.3 由具备资质的人员处理功能安全

只能由具备相应资质的人员对 STO 功能进行安装、设置、调试、维护和退役处置。功能安全方面具备资质的人员是指有资质 的电气工程师,或者是经有资质的电气工程师培训过的人员,具有相应经验,能够按照安全技术的一般标准和规范来操作装 置、系统、设备和机械装置。

此外,他们还必须:

操作指南

- 熟悉有关健康和安全/事故预防的基本法规。
- 已阅读并理解本手册中提供的安全指导原则。
- 熟悉与特定应用有关的一般标准和专门标准。

动力驱动系统(安全相关)(PDS(SR))的用户负责:

- 对应用进行危险和风险分析。
- 应用的总体安全。
- 确定所需的安全功能并为每个功能分配 SIL 或 PL,并确定其他子系统以及来自这些子系统的信号和命令的有效性。
- 设计适合的安全相关控制系统,比如硬件、软件和参数化等。

8.4 适用标准和合规性

使用 STO 功能时,需符合所有安全规定,包括相关法律、法规和准则的要求。 集成的 STO 功能符合下述标准:

- IEC 60204-1: 2016 停止类别 0 不受控停止
- EN 60204-1: 2018 停止类别 0 不受控停止
- IEC/EN 61508: 2010 SIL 2
- IEC 61800-5-2: 2016 SIL 2
- EN 61800-5-2: 2017 SIL 2
- IEC 62061: 2005、A1: 2012 和 A2: 2015
- EN 62061: 2005、Cor.:2010、A1: 2013 和 A2: 2015
- IEC/EN 62061: 2015 SIL CL2
- EN ISO 13849-1: 2015 类别 3, PL d
- EN ISO 13849-2: 2014

8.5 缩略语与约定

表 34: 安全相关缩略语与约定

缩略语	参考值	说明
Cat.	EN ISO 13849-1	B 类, 1-4
DC	-	诊断覆盖率
FIT	-	失效时间 失效率: 1E-9/小时
HFT	EN IEC 61508	硬件故障承受力 HFT=n, 即 n+1 次故障可能造成安全功能丧失。
MTTF _D	EN ISO 13849-1	平均无危险故障时间

<u>Danfoss</u>

缩略语	参考值	说明
		单位: 年
PFH	EN IEC 61508	单位小时的危险故障几率 这个值应在下述情况中测得:安全设备在高需求或持续工作模式下工作,与安全有关的系统 的使用需求频率每年超过一次。
PL	EN ISO 13849-1	性能等级 用于规定系统的安全相关部件在可预见情况下执行安全功能的能力的离散等级。级别: a - e。
SFF	EN IEC 61508	安全故障率[%] 安全功能或子系统所发生的安全故障和检测到的危险故障在所有可能故障中的占比。
SIL	EN IEC 61508 EN IEC 62061	安全完整性级别
ST0	EN IEC 61800-5-2	Safe Torque Off

8.6 安装

只能使用 Danfoss 电缆来安装伺服系统,但是,用户可使用其他供应商提供的电缆来连接分布式访问模块(DAM 510)上的 STO 端子 STO DAM(引脚 1 和 2)。

注 意

如果应用程序无需 Safe Torque Off (STO) 功能,则可通过以下方式连接 +24 V 电源来搭建桥:从连接器 STO 1 IN:
+24 V 至 STO 1 IN: +STO,以及从 STO 1 IN: -24 V 至 STO 1 IN: -STO。

带有加减开关输出信号的安全继电器可直接连接到伺服系统以激活 STO。

图解 108 中的示例为使用 STO 功能应进行的基本连接。Danfoss 不提供用于关闭该功能的适合的安全装置。通过打开 STO+和 STO- 可激活 STO。

表 35: 激活 STO 功能

STO+	STO-	STO 功能
24 V	GND	禁用 STO
打开	GND	激活 STO
24 V	打开	激活 STO
打开	打开	激活 STO

注意

- STO 输入端的电压不得超过 30 V。

- 如果正输入介于 -3V 至 +3V 之间,则激活 STO。

- 如果正输入介于 +21.6V 至 +26.4V 之间,则禁用 STO。

Janfoss



图解 108:带有正切换输出和负切换输出的安全继电器

带有测试脉冲的信号不得具有超过 1 ms 的测试脉冲。时间更长的脉冲可能会导致伺服系统的可用性降低。

e30bg274.10

8.6.1 保护措施

操作指南

- 在符合 IEC 60529 标准的 IP54 机柜或同等环境中安装防护等级小于 IP54 的 ISD 510/DSD 510 系统组件。在特殊应用中,可能要求更高的 IP 防护等级。
- 如果电机轴受到外力的影响(比如悬挂负载),则须采取额外措施(比如安全夹持制动)来避免危险。

8.7 应用示例

图解 109 中示出了一个可通过安全电路置于 Safe Torque Off 模式的应用的例子。 安全电路可相互远离,且不由 VLT[∉] Servo Drive System ISD 510/DSD 510 供电。 按照应用要求选择安全开关装置。



图解 109: 应用示例: Safe Torque Off 功能

1	24 V 直流电源	6	混合电缆
2	安全装置	7	馈电电缆
3	紧急停止按钮	8a	伺服驱动器
4	安全装置触点	8b	伺服驱动器
5	分布式访问模块(DAM 510)	9	环路电缆

8.8 启用测试



可通过两种方法实施启用测试,具体取决于用于对 PLC 进行编程的方法,但是,测试步骤是相同的:

- 使用 Danfoss 库或 TwinCAT[∉] 库。
- 状态的位读数。

<u>Danfoss</u>

8.8.1 使用库进行启用测试

根据具体应用,需要使用以下库的一个或两个来设置启用测试:

- Danfoss 库
 - MC_ReadAxisInfo_DDS
 - MC_ReadStatus_DDS
 - MC_ReadAxisError_DDS
 - MC_Reset_DDS
- TwinCAT^Æ 库
 - MC_ReadStatus
 - MC_ReadAxisError
 - MC_Reset

表 36: 使用库进行启用测试

	测试步骤	执行该测试步骤 的原因	Danfoss 库的预期结果	TwinCAT≝库的预期结果
1	运行应用程序(所有伺服 驱动器都已启用)。	检查应用程序能 否运行。	应用程序按预期运行。	应用程序按预期运行。
2	停止应用程序。	-	所有伺服驱动器的速度都达到 0 RPM。	所有伺服驱动器的速度都达 到 0 RPM。
3	禁用所有伺服驱动器。	-	所有伺服驱动器都将被禁用。	所有伺服驱动器都将被禁 用。
4	启用 STO。	检查能否在不出 现错误的情况下 激活 STO。	对于对应线路上的所有伺服驱动器, MC_ReadAxisInfo_DDS 输出 SafeTor - queOff = True(真)。	-
5	禁用 STO。	检查能否在不出 现错误的情况下 禁用 STO。无需 复位。	对于对应线路上的所有伺服驱动器, MC_ReadAxisInfo_DDS 输出 SafeTor - queOff = False(假)。	-
6	运行应用程序(所有伺服 驱动器都已启用)。	-	应用程序按预期运行。	应用程序按预期运行。
7	启用 STO。	检查能否在伺服 驱动器运行过程 中激活 STO 时正 确生成错误。	电机无转矩。电机在一段时间后惯性停 止。 MC_ReadAxisInfo_DDS 输出 SafeTor - queOff = True (真) 且 MC_ReadStatus_DDS 输出 ErrorStop = True (真) 且 在所有启用的伺服驱动器上, MC_Read - AxisError_DDS 输出 AxisErrorID = 0xFF80。	电机无转矩。电机在一段时 间后惯性停止。 对于启用的电机: MC_ReadStatus output ErrorStop = True(真) 且 在所有启用的伺服驱动器 上, MC_ReadAxisError output AxisErrorID = 0xFF80。
8	尝试运行应用程序(启用 1 个或多个伺服驱动 器)。	检查 ST0 功能的 运行是否正常。	应用程序未运行。	应用程序未运行。
9	禁用 STO。	检查错误信号是 否仍禁止 STO 启 动。	MC_ReadAxisInfo_DDS 输出 SafeTor – queOff = False(假) 且	MC_ReadStatus output ErrorStop = True(真)

<u>Danfoss</u>

功能安全概念

	测试步骤	执行该测试步骤 的原因	Danfoss 库的预期结果	TwinCAT ^e 库的预期结果
			MC_ReadStatus_DDS 输出 ErrorStop = True(真)	
10	尝试运行应用程序(启用 1 个或多个伺服驱动 器)。	检查是否需要复 位。	应用程序未运行。	应用程序未运行。
11	通过 MC_Reset(_DDS) 发送复位信号。	_	MC_ReadAxisInfo_DDS 输出 SafeTor - queOff = False(假) 且 MC_ReadStatus_DDS 输出 ErrorStop = False(假)	MC_ReadStatus output ErrorStop = False(假)
12	尝试运行应用程序(所有 伺服驱动器都已启用)。	-	应用程序按预期运行。	应用程序按预期运行。

8.8.2 使用 PROFINET[®] 设备执行启用测试

表 37: 使用 PROFINET[®] 设备执行启用测试

	测试步骤	执行该测试步骤的原因	预期结果
1	运行应用程序(所有伺服驱动器都 已启用)。	检查应用程序能否运行。	应用程序按预期运行。
2	停止应用程序。	-	所有伺服驱动器的速度都达到 0 RPM。
3	禁用所有伺服驱动器。	_	所有伺服驱动器都将被禁用。
4	启用 STO。	检查能否在不出现错误的情况 下激活 STO。	未出现错误。成功激活 STO 可通过检查设备上 的 LED 来确认。
5	禁用 STO。	检查能否在不出现错误的情况 下禁用 STO。无需复位。	未出现错误。STO 状态可通过检查设备上的 LED 来确认。
6	运行应用程序(所有伺服驱动器都 已启用)。	_	应用程序按预期运行。
7	启用 STO。	检查能否在伺服驱动器运行过 程中激活 STO 时正确生成错 误。	电机无转矩。电机在一段时间后惯性停止。 所有伺服驱动器上的对象 0x603F 中显示出错误 0x11E。
8	尝试运行应用程序(启用 1 个或 多个伺服驱动器)。	检查 STO 功能的运行是否正 常。	应用程序未运行。
9	禁用 STO。	检查错误信号是否仍禁止 STO 启动。	所有伺服驱动器上的对象 0x603F 中显示出错误 0x11E。

Danfoss

	测试步骤	执行该测试步骤的原因	预期结果
10	尝试运行应用程序(启用 1 个或 多个伺服驱动器)。	检查是否需要复位。	应用程序未运行。
11	通过 PLC 发送复位信号。	-	所有伺服驱动器中的 STO 错误 0x11E 都将被清 除。
12	尝试运行应用程序(所有伺服驱动 器都已启用)。	-	应用程序按预期运行。

8.9 ST0 功能的操作

STO 功能无需任何参数化,始终启用。

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器通过现场总线提供 STO 状态信号。

通过现场总线传输的所有信号都不是安全功能的一部分,只能用于操作目的。

请参阅 VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT® Flexmotion®) 编程指南了解:

- 有关如何访问和映射数据对象的一般信息。
- 有关为了简化现场总线功能的使用而提供的库的信息。

如果在禁用伺服驱动器后激活 STO, 且未尝试在激活 STO 后启用伺服驱动器, 则不必在对 STO 端子重新加电后复位 STO 功 能。

如果在启用伺服驱动器后激活 STO,则将发出错误代码。

8.9.1 错误代码

如果设置了状态字的位 3,则表示伺服驱动器上出错。如果由于 STO 电路而出错,则可在对象 0x603F 中找到错误原因。

表 38:	错误代码
-------	------

错误代码	PROFINET [∉] 错误 代码	类别	说明	复位
0xFF80	0x11E	故障	启用伺服驱动器后激活 STO, 或尝试在激活 STO 后启用伺服 驱动器。	通过 PLC 复位。
0xFF81	0x11F	安全故障	伺服驱动器内部诊断故障。	执行重启。
0xFF85	0x120	安全故障	功率卡上的内部 STO 电源不在限值内。	执行重启。

错误代码 0xFF80/0x11E 可能是应用的正常状态。在此情况下,伺服驱动器需要从 PLC 获得复位信号。要在需要使用控制防 护的应用中使用 ST0 功能(请参阅 IS0 12100 了解详细信息),可由 PLC 自动提供此复位信息。同一线路上的所有伺服驱动 器将同时显示出此错误。在 PLC 上进行检查以比较一条线路上的所有伺服驱动器的错误。

错误代码 0xFF81/0x11F 表示伺服驱动器上出错,只能通过执行重启来复位。重启后将完成启用测试。仅当成功完成测试后, 伺服系统才能继续运行。如果再次报告错误代码 0xFF81/0x11F 或 0xFF85/0x120,则联系 Danfoss 服务部门。

8.9.2 故障复位

要复位故障,将控制字的位 7 从 0 更改为 1。请参阅 VLT Servo Drive System ISD 510、DSD 510、MSD 510 (VLT® Flex - motion0)编程指南,了解更多信息。

8.10 功能安全特性数据

表 39: 功能安全特性数据

数据	ISD 510/DSD 510	PSM 510	DAM 510
一般信息			
响应时间(从打开输入直到转矩生成被禁用)	<	100 ms	

<u>Danfoss</u>

功能安全概念

数据	ISD 510/DSD 510	PSM 510	DAM 510
使用寿命	:	20 年	
EN/ISO 13849-1 的数据			
性能等级(PL)	d	-	-
类别	3	-	-
平均无危险故障时间(MTTF _D)	>5000 年	-	-
诊断覆盖率(DC)	60%	-	-
EN/ISO 61508 和 EN/IEC 62061 的数据		-	
安全完整性级别(SIL)	2	-	-
单位小时的危险故障几率(PFH)	<4 x 10 ⁻⁹ /h	0 /h	0 /h
安全故障率(SFF)	>95%	100%	100%
子系统类别	类型 A		
功能测试间隔	1 年		

注意

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 不会影响 Danfoss 系统的危险故障率,因此,可从与安全相关的计算中排除。

8.11 维护、安全性和用户可访问性

维护: 每年对 STO 安全功能至少执行一次测试,如下所述:

- 断开 STO 输入电压。
- 检查电机是否停止运行。
- 检查是否出现异常错误代码。

安全性: 如果存在安全风险,则采取适当措施来防止。 用户可访问性: 如果对 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器和其他系统组件的访问会导致安全风险,则限制对它们的访问。

<u>Danfoss</u>

操作指南

9诊断

9.1 故障

如果在 ISD 510/DSD 510 系统操作过程中出现故障,则检查:

- 伺服驱动器上的 LED 用于指示与通信或设备状态相关的一般问题。
- PSM 510 和 DAM 510 上的 LED 用于指示与通信、辅助电源或 STO 电压相关的一般性问题。
- 错误代码。

可使用 VLT^Æ Servo Toolbox 软件、LCP 或 PLC 读取错误代码。LCP 仅显示出与它所连接的设备相关的故障。

注 意

- 如果无法使用故障排查表中列出的措施之一清除故障,则通知 Danfoss 服务部门。

准备好以下信息,以便 Danfoss 快速有效地提供帮助:

- · 型号
- 错误代码
- 固件版本
- 系统设置(例如,伺服驱动器、系统模块和线路的数量)。
- 出现故障时的系统状态。
- 环境条件。

9.2 故障排查

9.2.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器故障排查

9.2.1.1 驱动器不运行/启动慢

可能原因

- 轴承磨损。
- 参数设置不正确。
- 控制环路参数错误
- 转矩设置不正确。

故障排查

- 检查轴承和主轴。
- 检查参数设置。

9.2.1.2 驱动器发出嗡嗡声且消耗高电流

• 驱动器故障。

故障排查

• 联系 Danfoss。

9.2.1.3 驱动器突然停机,无法重启。 ^{可能原因}

- 与驱动器之间无通讯。
- 伺服驱动器处于错误模式。

故障排查

• 检查伺服驱动器的现场总线连接及 LED 指示灯。

Danfoss

诊断

9.2.1.4 电机旋转方向错误

可能原因

• 镜像模式已激活。

故障排查

- 检查参数设置。
- 9.2.1.5 电机无法产生期望的转矩

可能原因

• 驱动器故障。

参数错误。

故障排查

- 检查参数设置。
- 联系 Danfoss。

9.2.1.6 驱动器发出尖啸声 可能原因

- 校准不正确。
- 电流测量故障。
- 控制环路参数错误

故障排查

- 检查参数设置。
- 联系 Danfoss。

9.2.1.7 运行不平稳

可能原因

• 轴承失灵。

故障排查

检查主轴。

9.2.1.8 振动

可能原因

- 轴承失灵。
- 控制环路参数错误

故障排查

- 检查主轴。
- 检查参数设置。

9.2.1.9 异常运行噪音

可能原因

- 轴承失灵。
- 连接的机械装置有故障。
- 控制环路参数错误

故障排查

- 检查主轴。
- 检查连接的机械装置中是否有机械部件松脱。
- 检查参数设置。

Danfoss

诊断

9.2.1.10 驱动器速度突降至欠载状态 可能原因

- 驱动器在极限电流情况下运行。
- 驱动器在参数不正确的情况下运行。 故障排查
- 检查应用程序。
- 检查参数设置。

9.2.1.11 制动不松开 可能原因

- 制动控制有故障。
- 机械制动参数不正确。

故障排查

- 检查参数设置。
- 联系 Danfoss。

9.2.1.12 夹持制动而不夹持伺服驱动器 可能原因

- 机械制动故障。
- 主载负载超出制动的保持转矩。

故障排查

• 联系 Danfoss。

9.2.1.13 制动接合延迟 可能原因

• 软件错误。

故障排查

• 联系 Danfoss。

9.2.1.14 断电制动接合时发出噪音 可能原因

• 机械制动已坏。

故障排查

• 联系 Danfoss。

9.2.1.15 LED 指示灯不亮 可能原因

无电源。

故障排查

检查电源。

9.2.1.16 驱动器立即出现保护跳闸 可能原因

电路。

• 控制环路参数错误

故障排查

- 检查接线。
- 联系 Danfoss。

Danfoss

诊断

9.2.2 伺服系统故障排查

9.2.2.1 LCP 黑屏/无法使用

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器、PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。 可能原因

- 无输入电源。
- 熔断器缺失或开路,或者断路器跳闸。
- LCP 无电。
- 对比度设置错误。
- 显示屏存在缺陷。

故障排查

表 40: 错误, LCP 黑屏/无法使用

可能原因	可能解决方案
无输入电源。	检查输入电源。
熔断器缺失或开路,或者断路器跳闸。	检查熔断器和断路器。
LCP 无电。	・ 检查 LCP 电缆是否正确连接或是否损坏。・ 更换有问题的 LCP 电缆或连接电缆。
对比度设置错误。	按 [Status] (状态) + [₄]/[▼] 可调整对比度。
显示屏存在缺陷。	更换有问题的 LCP 电缆或连接电缆。

9.2.2.2 电源熔断器开路或断路器跳闸

PSM 510 和 DAM 510 可能会出现此错误。 可能原因

- 相到相短路。
- 背部链路出现短路。
- 混合电缆短路。
- EXM 510 连接器或电缆短路。
- ISD 510/DSD 510 连接器短路。

故障排查

- 检查接线
- 检查有无松脱的连接。

9.2.2.3 直流回路电压过低(错误 0x3220/0x104)

所有系统模块都可能会出现此错误。 可能原因

• 主电源的输入电源错误。

故障排查

• 检查电源电压是否符合允许的规格。

```
9.2.2.4 电流过载跳闸(错误 0x2396/0x15C)
```

PSM 510 和 DAM 510 可能会出现此错误。 可能原因

- 伺服驱动器电流总和超过 DAM 510 的最大额定值。
- 系统模块的电流总和超过 PSM 510 的最大额定值。
- 背部链路出现短路。

<u>Danfoss</u>

操作指南

故障排查

- 检查伺服驱动器电流消耗。
- 避免所有伺服驱动器同时加速。
- 降低加速值。

9.2.2.5 高连续 功率过载(错误 0x2313/0x161)

PSM 510 可能会出现此错误。

可能原因

- PSM 510 在超过额定功率 140% 的情况下工作了太长时间。
- 故障排查
- 检查电流消耗情况。
- 9.2.2.6 连续功率过载(错误 0x2314/0x162)

PSM 510 可能会出现此错误。

可能原因

- PSM 510 在功率达到额定值的 100 140% 的情况下工作了太长时间。
- 故障排查
- 检查电流消耗情况。

9.2.2.7 辅助线路过电流(错误 0x2391/0x125)

DAM 510 可能会出现此错误。

可能原因

• 伺服驱动器在 U_{AUX} 线路上消耗的功率超过允许的值。

故障排查

- 参考 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flexmotion⁶) 设计指南中的壳层图, 查看连接的伺服 驱动器的数量。
- 避免同时起吊伺服驱动器制动器。

9.2.2.8 辅助线路过电压(错误 0x3292/0x133)

DAM 510 可能会出现此错误。

可能原因

• U_{AUX} 电源错误。

故障排查

• 检查电源是否符合辅助电源要求。

9.2.2.9 辅助线路欠压(错误 0x3294/0x135)

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。 可能原因

- U_{AUX} 电源错误。
- 电源设备的电流大小错误。

故障排查

- 检查电源是否符合辅助电源要求。
- 检查电源的输出功率是否足够。

9.2.2.10 主电源缺相(错误 0x3130/0x12F)

PSM 510 可能会出现此错误。 可能原因

- 供电侧存在相位丢失现象。
- 电压严重失衡。

<u>Danfoss</u>

操作指南

故障排查

• 检查设备的供电电压和电流。

9.2.2.11 一般应用错误(错误 0x1000 / 0x100) PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。 可能原因

• 应用中发生一个一般错误。

故障排查

• 联系 Danfoss。

9.2.2.12 接地故障

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。 可能原因

• 接地故障。

• 并联安装 2 个 PSM510 模块时,超过加电的最长延迟时间(请参阅 6.6 加电时间)。

故障排查

- 检查是否正确接地并且接地线路是否松脱。
- 检查混合电缆是否发生短路或存在泄漏电流。
- 检查 EXM 510 连接和电缆。

9.2.2.13 制动电阻器出错

PSM 510 可能会出现此错误。 可能原因

- 制动电阻器出现故障。
- 未连接内部/外部制动电阻器。

故障排查

• 切断设备电源,等待放电时间过去,然后更换制动电阻器。

9.2.2.14 制动斩波器出错

PSM510 可能会出现此错误。

可能原因

- 制动斩波器出错。
- 制动斩波器的功率超过功率循环限制。
- 参数化错误。

故障排查

- 检查制动斩波器的参数化。
- 检查制动斩波器连接。
- 测量制动斩波器的电阻并将它与参数设置进行比较。

9.2.2.15 内部风扇出错

PSM 510 可能会出现此错误。 可能原因

- 未安装风扇。
- 风扇堵塞。

故障排查

- 检查风扇是否堵塞。
- 检查风扇电缆是否正确连接或是否损坏。

Danfoss

9.3 ISD 510/DSD 510 伺服系统的错误代码

9.3.1 无错误(0x0000 / 0x0)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误代码。

表 41:无错误(0x0000 / 0x0)

操作指南

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x0000	0x0	无错误	错误	无错误。	-

9.3.2 一般应用错误(0x1000 / 0x100)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 42: 一般性错误(0x1000 / 0x100)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x1000	0x100	一般性应用错误	错误	一般性应用错误。	generic err

9.3.3 过电流跳闸 (0x2310 / 0x101)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 43: Overcurr out (0x2310 / 0x101)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2310	0x101	过电流跳闸	错误	输出过电流跳闸。	overcurr trip

9.3.4 高连续电流过载(0x2311 / 0x15F)

DAM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 44: 高电流过载 (0x2311 / 0x15F)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2311	0x15F	高连续电流过载	错误	高连续电流过载错误。	High curr ovld

9.3.5 连续电流过载(0x2312 / 0x160)

DAM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 45: 连续电流过载 (0x2312 / 0x160)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2312	0x160	连续电流过载	错误	连续电流过载错误。	cont curr ovld

9.3.6 高连续功率过载(0x2313 / 0x161)

PSM 510 可能会出现此错误。

表 46: 高连续功率过载 (0x2313 / 0x161)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2313	0x161	高连续功率过载	警告,错误	高连续功率过载错误。	high pwr ovld

9.3.7 连续功率过载(0x2314 / 0x162)

PSM 510 可能会出现此错误。

<u>Danfoss</u>

表 47: 连续功率过载 (0x2314 / 0x162)

操作指南

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2314	0x162	连续功率过载	警告,错误	连续功率过载错误。	cont pwr ovld

9.3.8 过电流短路(0x2320 / 0x163)

PSM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 48: 过电流短路 (0x2320 / 0x163)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2320	0x163	过电流短路	跳闸锁定	过电流短路错误。	over curr short

9.3.9 接地故障(0x2330 / 0x151)

PSM 510、DAM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 49: 接地故障(0x2330 / 0x151)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2330	0x151	接地故障	警告,错误	输出相向大地放电。	ground fault

9.3.10 辅助线路过电流(0x2391 / 0x125)

DAM 510 可能会出现此错误。

表 50: 辅助线路过电流 (0x2391 / 0x125)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0x2391	0x125	辅助线路过电流	错误	辅助线路上的电流已达到过电流 极限。	AUX overcurr

9.3.11 辅助线路用户限制电流(0x2393 / 0x127)

DAM 510 可能会出现此错误。

表 51: 辅助线路用户限制电流 (0x2393 / 0x127)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2393	0x127	辅助线路用户限制 电流	错误	辅助线路上的电流已达到用户定 义的故障极限。	AUX curr limit

9.3.12 辅助线路用户限制电流警告(0x2394 / 0x128)

PSM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 52: 辅助线路用户限制电流警告(0x2394 / 0x128)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2394	0x128	辅助线路用户限制电 流警告	警告	辅助线路上的电流已达到用户定 义的警告极限。	AUX curr warn

9.3.13 辅助电源故障(0x2395 / 0x129)

DAM 510 可能会出现此错误。

<u>Danfoss</u>

诊断

表 53: 辅助电源故障(0x2395 / 0x129)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0x2395	0x129	辅助电源故障	错误	硬件回路指示的辅助电源故 障。	AUX supply fail

9.3.14 电流过载跳闸(0x2396 / 0x15C)

DAM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 54: 电流过载跳闸 (0x2396 / 0x15C)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2396	0x15C	电流过载跳闸	错误	电流过载跳闸错误。	curr ovld trip

9.3.15 功率过载跳闸(0x2397 / 0x12B)

PSM 510 可能会出现此错误。

表 55: 功率过载跳闸 (0x2397 / 0x12B)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x2397	0x12B	功率过载跳闸	错误	功率过载跳闸错误。	pwr ovld trip

9.3.16 电机热过载 (0x239B / 0x102)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 56: 电机热过载 (0x239B / 0x102)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x239B	0x102	电机热过载	警告,错误	电机热过载错误。	therm ovld motor

9.3.17 主电源缺相(0x3130 / 0x12F)

PSM 510 可能会出现此错误。

表 57: 主电源缺相 (0x3130 / 0x12F)

代码	PROFINET ⁶ 代 码	名称	严重程度(警告/错 误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x3130	0x12F	主电源缺 相	错误	检测到主电源缺相。 当主电源上的相位缺失或主电源不平衡时,会 出现此情况。	phase loss

9.3.18 直流回路过电压 (0x3210 / 0x103)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 58: 直流回路过电压 (0x3210 / 0x103)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x3210	0x103	直流回路过电压	错误	直流回路电压超过极限。	UDC overvolt

9.3.19 直流回路欠压 (0x3220 / 0x104)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

<u>Danfoss</u>

诊断

表 59: 直流回路欠压 (0x3220 / 0x104)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x3220	0x104	直流回路欠 压	错误	低于限值的直流回路电压处于 Operation enabled(允许运行)状态。	UDC 欠压

9.3.20 直流回路充电错误(0x3230 / 0x152)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表	60:	直流回路充电错误	(0x3230	/	0x152)
---	-----	----------	---------	---	--------

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x3230	0x152	直流回路充电 错误	错误	直流回路充电错误。已超过为直流回 路充电的最长时间限制。	直流回路充电

9.3.21 直流回路不平衡(0x3280 / 0x153) PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 61: 直流回路不平衡(0x3280 / 0x153)

代码	PROFINET ◎ 代 码	名称	严重程度(警告/错误/跳 闸锁定)	说明	LCP 名称
0x3280	0x153	直流回路不平 衡	跳闸锁定	直流回路不平衡。此故障表示直 流回路的内部故障。	直流回路不平衡

9.3.22 UAUX 电压过高(0x3291 / 0x132)

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 62: UAUX 电压过高 (0x3291 / 0x132)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x3291	0x132	U _{AUX} 电压过高	警告	U _{AUX} 超过警告极限。	UAUX high volt

9.3.23 UAUX 过电压 (0x3292 / 0x133)

DAM 510 可能会出现此错误。

表 63: UAUX 过电压 (0x3292 / 0x133)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x32	92 0x133	U _{AUX} 过电压	错误	U _{AUX} 超过过电压极限。	UAUX overvolt

9.3.24 UAUX 电压过低(0x3293 / 0x134)

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 64: UAUX 电压过低 (0x3293 / 0x134)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x3293	0x134	U _{AUX} 电压过低	警告	U _{AUX} 低于警告极限。	UAUX low volt

9.3.25 UAUX 欠压 (0x3294 / 0x135)

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

Danfoss

表 65: UAUX 欠压 (0x3294 / 0x135)

操作指南

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x3294	0x135	U _{AUX} 欠压	错误	U _{AUX} 低于欠压极限。	UAUX undervolt

9.3.26 直流回路电压高(0x3295 / 0x136)

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 66: 直流回路电压高 (0x3295 / 0x136)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0x3295	0x136	直流回路电压高	警告	直流回路电压高于高压警告极 限。	UDC high volt

9.3.27 直流回路电压高(0x3296 / 0x137)

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 67: UDC 电压过低 (0x3296 / 0x137)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0x3296	0x137	直流回路电压低	警告	直流回路电压低于低压警告极 限。	UDC low volt

9.3.28 UAUX 充电错误(0x3297 / 0x154)

DAM 510 可能会出现此错误。

表 68: UAUX 充电错误(0x3297 / 0x154)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错 误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x3297	0x154	U _{AUX} 充电错 误	错误	当 U _{AUX} 正在充电时出现加载错误。已超过 为辅助线路充电的最长时间限制。	UAUX charg err

9.3.29 直流回路关闭错误(0x3298 / 0x165)

DAM 510 可能会出现此错误。

表 69: 直流回路关闭错误(0x3298 / 0x165)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0x3298	0x165	直流回路关闭错误	错误	当 UDC 处于关闭阶段时 出错。	UDC shutdwn err

9.3.30 UAUX 关闭错误(0x3299 / 0x155)

DAM 510 可能会出现此错误。

表 70: UAUX 关闭错误 (0x3299 / 0x155)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁 定)	说明	LCP 名称
0x3299	0x155	U _{AUX} 关闭错误	错误	当 U _{AUX} 处于关闭阶段时出 错。	UAUX shtdwn err

<u>Danfoss</u>

操作指南

9.3.31 UAUX 欠压硬件 (0x329A / 0x156) PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 71: UAUX 欠压硬件 (0x329A / 0x156)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁 定)	说明	LCP 名称
0x329A	0x156	U _{AUX} 欠压硬件	错误	硬件电路检测到 U _{AUX} 欠 压。	AUX undervol HW

9.3.32 设备温度过高(0x4210 / 0x157)

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 72: 设备温度过高 (0x4210 / 0x157)

代码	PROFINET [∉] 代 码	名称	严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x4210	0x157	设备温度过 高	警告,错误	超过主设备组件的最高温度时触发。 PSM: 可控硅整流器模块。 DAM: 高侧和低侧 IGBT 的最高温度。	overtemp de – vice

9.3.33 设备温度过低 (0x4220 / 0x138) PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 73:设备温度过低(0x4220 / 0x138)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁 定)	说明	LCP 名称
0x4220	0x138	设备温度过低	错误	设备温度过低,无法运行。	undertemp device

9.3.34 温度过高: 控制卡(0x4291 / 0x106)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 74: 温度过高: 控制卡 (0x4291 / 0x106)

代码	PROFINET準代码	名称		严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x4291	0x106	温度过高:	控制卡	错误	超过控制卡的最高温度。	overtemp CC

9.3.35 温度过高: 功率卡 (0x4292 / 0x107)

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 75: 温度过高: 功率卡 (0x4292 / 0x107)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x4292	0x107	温度过高: 功率卡	警告,错误	超过功率卡的最高温度。	overtemp PC

9.3.36 直流回路浪涌温度过高(0x4293 / 013C) PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

Danfoss

操作指南

表 76: 直流回路浪涌温度过高(0x4293 / 0x13C)

代码	PROFINET ≇ 代码	名称	严重程度(警告/错 误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x4293	0x13C	浪涌导致温度过高 直流回路	错误	浪涌电流冲击故障。 短时间内太多次转换到状态 Operation enabled(允许运行)。	UDC in- rush

9.3.37 AUX 线路浪涌导致温度过高(0x4294 / 0x13D) DAM 510 可能会出现此错误。

表 77: AUX 线路浪涌导致温度过高 (0x4294 / 0x13D)

代码	PROFINET ∉代 码	名称	严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x4294	0x13D	AUX 线路浪涌导致 温度过高	错误	浪涌电流冲击故障。 短时间内 AUX 电压的上电次数太 多。	UAUX 浪涌

9.3.38 温度过高: 电机 (0x4310 / 0x108)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 78: 温度过高: 电机 (0x4310 / 0x108)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x4310	0x108	温度过高: 电机	错误	电机温度过高。	overtemp motor

9.3.39 充电开关故障电压(0x5121 /0x158)

PSM510 可能会出现此错误。

表 79: 充电开关故障电压 (0x5121 / 0x158)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁 定)	说明	LCP 名称
0x5121	0x158	充电开关故障电 压	跳闸锁定	指示内部充电电路出现故 障。	Chg switch fail

9.3.40 EE 校验和错误(参数缺失)(0x5530 / 0x10A)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 80: EE 校验和错误(参数缺失)(0x5530 / 0x10A)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0x5530	0x10A	EE 校验和错误(参数 缺失)	跳闸锁定	EEPROM 校验和错误或设备 参数缺失。	eeprom err

9.3.41 参数错误(0x6320 / 0x10B)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

Danfoss

操作指南

表 81:参数错误(0x6320 / 0x10B)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x6320	0x10B	参数错误	跳闸锁定	参数值无效。	param err

9.3.42 配置参数版本错误(0x6382 / 0x15D)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 82: 配置参数版本错误(0x6382 / 0x15D)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/跳 闸锁定)	说明	LCP 名称
0x6382	0x15D	配置参数版本 错误	跳闸锁定	配置参数集版本不匹配:参数集 对此设备无效。	conf par ver

9.3.43 配置参数限值错误(0x6383 / 0x164)

PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 83: 配置参数限值错误(0x6383 / 0x164)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x6383	0x164	配置参数限值 错误	跳闸锁定	配置参数集中的 1 个或多个参数超出极 限: 该参数集对此设备无效。	conf par lim

9.3.44 功率 EEprom 配置错误(0x6384 / 0x166)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 84: 功率 EEprom 配置错误 (0x6384 / 0x166)

代码		名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁 定)	说明	LCP 名称
0x6384	0x166	功率 EEprom 配置 错误	跳闸锁定	功率设备 Eeprom 损坏或与此控 制板不兼容。	conf par EE – PROM

9.3.45 制动斩波器出错(0x7111 / 0x141)

PSM 510 可能会出现此错误。

表 85:制动斩波器出错(0x7111 / 0x141)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0x7111	0x141	制动斩波器出 错	警告,错误	运行过程中监测制动斩波器。 制动检查功能已检测到制动错误。	brake ch fail

9.3.46 制动斩波器过电流(0x7112 / 0x167)

PSM 510 可能会出现此错误。

表 86:制动斩波器过电流(0x7112 / 0x167)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度 (警告/错误/跳闸锁 定)	说明	LCP 名称
0x7112	0x167	制动斩波器过电 流	跳闸锁定	制动斩波器电流超过极 限。	brake ch over – curr

9.3.47 制动斩波器模块过载(0x7181 / 0x142)

PSM 510 可能会出现此错误。

表 87: 制动电阻器最大功率极限(0x7181 / 0x142)

代码	PROFINET ≇ 代码	名称	严重程度(警告/错 误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x7181	0x142	制动斩波器模 块过载	警告,错误	运行过程中监测制动斩波器的功率负载。达到 制动斩波器的最大功率限值时,出现此错误。	mod ovl

9.3.48 外部制动斩波器过载(0x7182 / 0x143)

PSM 510 可能会出现此错误。

表 88: 外部制动斩波器过载 (0x7182 / 0x143)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/ 错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x7182	0x143	外部制动 斩波器过 载	警告,错误	运行过程中监测制动斩波器的功率负载。 根据外部制动斩波器功率监测的配置,达到配置的标 称外部制动斩波器功率时,出现此警告或故障。	ext brake ch ovl

9.3.49 制动电压过高(0x7183 / 0x159) PSM 510 可能会出现此错误。

表 89:制动电压过高(0x7183 / 0x159)

代码	PROFINET ≇ 代码	名称	严重程度(警告/错 误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x7183	0x159	制动电压 过高	警告	主电源电压过高。因此, 可能会根据制动斩波器 启动水平参数中输入的值连续激活制动斩波器。	brake ch high volt

9.3.50 内部位置传感器错误(0x7320 / 0x10C)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 90: 内部位置传感器错误(0x7320 / 0x10C)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁 定)	说明	LCP 名称
0x7320	0x10C	内部位置传感器错 误	跳闸锁定	绝对位置传感器错 误。	int sensor err

9.3.51 外部位置传感器错误(0x7380 / 0x10D)

DAM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 91: 外部位置传感器错误(0x7380 / 0x10D)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0x7380	0x10D	外部位置传感器错 误	错误	无法读取外部编码器数 据。	ext sensor err

9.3.52 跟随性错误(0x8611 / 0x10E)

<u>Danfoss</u>

诊断

表 92: 跟随性错误(0x8611 / 0x10E)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x8611	0x10E	跟随性错误	警告,错误	出现跟随性错误。	following err

9.3.53 进入归位模式时出现归位错误(0x8693 / 0x10F)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 93: 进入归位模式时出现归位错误(0x8693 / 0x10F)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x8693	0x10F	进入归位模式时出现归 位错误	警告	无法进入归位模式(例如, 速度不为 0)。	Homing mode fail

9.3.54 启动归位方法时出现归位错误(0x8694 / 0x110)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 94: 启动归位方法时出现归位错误(0x8694 / 0x110)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错 误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x8694	0x110	启动归位方法时出 现归位错误	警告	无法启动归位方法(例如,驱动 器未处于静止状态)。	Homing method fail

9.3.55 归位错误距离(0x8695 / 0x111)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 95: 归位错误距离 (0x8695 / 0x111)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0x8695	0x111	归位错误距离	警告	已达到归位距离。	Homing distance

9.3.56 机械制动故障(0xFF01 / 0x112)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表	96:	机械制动故障	(0xFF01	/	0x112)
---	-----	--------	---------	---	--------

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF01	0x112	机械制动故障	跳闸锁定	无制动或线缆故障。	brake mech fail

9.3.57 机械制动控制中出现短路(0xFF02 / 0x113)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 97: 机械制动控制中出现短路(0xFF02 / 0x113)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁 定)	说明	LCP 名称
0xFF02	0x113	机械制动控制中出现 短路	跳闸锁定	制动控制中出现短 路。	brake mech short

9.3.58 外部接口电源故障(0xFF0A / 0x114)

Danfoss

诊断

表 98: 外部接口电源故障(0xFF0A / 0x114)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF0A	0x114	外部接口电源故障	错误	外部接口电源故障。	ext IF pwr fail

9.3.59 风扇反馈不一致(0xFF21 / 0x145)

PSM 510 可能会出现此错误。

表 99: 风扇反馈不一致 (0xFF21 / 0x145)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF21	0x145	风扇反馈不一致	警告	内部风扇故障。 内部风扇未在运行或未安装。	风扇反馈

9.3.60 风扇使用寿命到期(0xFF22 / 0x15A)

PSM 510 可能会出现此错误。

表 100: 风扇使用寿命到期(0xFF22 / 0x15A)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0xFF22	0×15 A	风扇使用寿命到期	警告	已超过风扇的理论使用寿 命。	fan lifetime

9.3.61 定时违规 1 (0xFF60 / 0x115)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 101: 定时违规 1 (0xFF60 / 0x115)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF60	0x115	定时违规 1	跳闸锁定	联系 Danfoss。	timing err 1

9.3.62 定时违规 2 (0xFF61 / 0x116)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 102: 定时违规 2(0xFF61 / 0x116)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF61	0x116	定时违规 2	跳闸锁定	联系 Danfoss。	timing err 2

9.3.63 定时违规 3(0xFF62 / 0x117)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 103: 定时违规 3	(0xFF62 /	0x117)
---------------	-----------	--------

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF62	0x117	定时违规 3	跳闸锁定	联系 Danfoss。	timing err 3

9.3.64 定时违规 4(0xFF63 / 0x118)

<u>Danfoss</u>

诊断

表 104: 定时违规 4(0xFF63 / 0x118)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF63	0x118	定时违规 4	跳闸锁定	联系 Danfoss。	timing err 4

9.3.65 定时违规 5 (0xFF64 / 0x119)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 105: 定时违规 5 (0xFF64 / 0x119)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF64	0x119	定时违规 5	跳闸锁定	联系 Danfoss。	timing err 5

9.3.66 定时违规 6 (0xFF65 / 0x11A)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 106: 定时违规 6 (0xFF65 / 0x11A)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF65	0x11A	定时违规 6	跳闸锁定	联系 Danfoss。	timing err 6

9.3.67 定时违规 7 (0xFF66 / 0x168)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 107: 定时违规 7 (0xFF66 / 0x168)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF66	0x168	定时违规 7	跳闸锁定	联系 Danfoss。	timing err 7

9.3.68 定时违规 8 (0xFF67 / 0x16B)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 108: 定时违规 8(0xFF67 / 0x16B)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF67	0x16B	定时违规 8	跳闸锁定	联系 Danfoss。	timing err 8

9.3.69 定时违规 9(0xFF68 / 0x16C)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 109: 定时违规 9 (0xFF68 / 0x16C)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF68	0x16C	定时违规 9	跳闸锁定	联系 Danfoss。	timing err 9

9.3.70 固件: 程序包描述不匹配 (0xFF70 / 0x11B) PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

<u>Danfoss</u>

诊断

表 110: 固件: 程序包描述不匹配(0xFF70 / 0x11B)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0xFF70	0x11B	固件: 程序包描述不 匹配	跳闸锁定	找到的固件与程序包描述 不匹配。	FW pack err

9.3.71 固件: 需要重启(0xFF71 / 0x11C)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 111: 固件: 需要重启 (0xFF71 / 0x11C)

代码	PROFINET ≇代 码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸 锁定)	说明	LCP 名称
0xFF71	0x11C	固件: 需要重启	警告,错误	已完成传输固件更新,但需要重启才 能激活新固件。	需要重启

9.3.72 固件: 已开始更新 (0xFF72 / 0x11D)

PSM 510、DAM 510、ACM 510 和 ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 112: 固件: 已开始更新 (0xFF72 / 0x11D)

代码	PROFINET [∉] 代 码	名称	严重程度 (警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF72	0x11D	固件: 已开始 更新	警告,错误	正在进行固件更新。 在此状态下尝试启用设备时,将警告进行更 改会导致错误。	FW update

9.3.73 固件: 更新无效(0xFF73 / 0x15B)

PSM 510 和 ACM 510 可能会出现此错误。

表 113: 固件: 更新无效 (0xFF73 / 0x15B)

代码	PROFINET [∉] 代 码	名称		严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF73	0x15B	固件:	更新无效	错误	固件程序包的更新无效或已损坏。 已加载最后有效的固件程序包。	FW upd invalid

9.3.74 启用驱动器后激活 STO (0xFF80 / 0x11E)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 114: 启用驱动器后激活 STO (0xFF80 / 0x11E)

代码	PROFINET [∉] 代 码	名称	严重程度(警告/错误/ 跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF80	0x11E	启用驱动器后激 活 STO	错误	启用驱动器后激活 STO, 或尝试在激 活 STO 后启用驱动器。	STO active

9.3.75 ST0 不匹配(0xFF81 / 0x11F)

<u>Danfoss</u>

诊断

表 115: STO 不匹配 (0xFF81 / 0x11F)

代码	PROFINET準代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF81	0x11F	STO 不匹配	跳闸锁定	STO 电压的双重诊断不可信。	STO 不匹配

9.3.76 P_ST0 错误(0xFF85 / 0x120)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 116: P_STO 错误(0xFF85 / 0x120)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF85	0x120	P_STO 错误	跳闸锁定	功率卡上的 P_STO 电压超过限 值。	P_STO 错误

9.3.77 指导值相反(0xFF90 / 0x121)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 117: 指导值相反 (0xFF90 / 0x121)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳 闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF90	0x121	指导值相反	错误	当伺服驱动器处于 CAM 模式时, 位置 指导值与此相反。	guide val rev

9.3.78 指导值不可信(0xFF91 / 0x122)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 118: 指导值不可信(0xFF91 / 0x122)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF91	0x122	指导值不可信	错误	后继值之间的增量太大。	guide val impl

9.3.79 运行迹象错误(0xFF95 / 0x14E)

ISD 510/DSD 510 可能会出现此错误。

表 119: 运行迹象错误(0xFF95 / 0x14E)

代码	PROFINET [∉] 代码	名称	严重程度(警告/错误/跳闸锁定)	说明	LCP 名称
0xFF95	0x14E	运行迹象错误	错误	PROF INET [∉] 运行迹象错误。	PNIO SOL error

<u>Danfoss</u>

10 维护、报废和处置

10.1 警告

操作指南

▲ 警告 ▲

高电压

连接器上存在可能致命的电压,这可能会导致严重伤亡。

- 在接触电源或信号连接器(断开或连接电缆)或执行任何维护工作之前,应将电源模块(PSM 510)与主电源断开,并等 待放电完毕。
 - ▲ 警告 ▲

放电时间

伺服系统包含直流回路电容器,该电容器在电源模块(PSM 510)的主电源关闭后保持充电一段时间。如果切断电源后在规定 的时间结束之前就执行维护或修理作业,可能导致死亡或严重伤害。

 为避免电击,将电源模块(PSM 510)与主电源完全断开,并等待电容器完全放电后,再在伺服系统或其组件上执行任何 维护或维修工作。

最短等待时间(分钟)

15

10.2 维护任务

ISD 510/DSD 510 伺服驱动器很大程度上不需要维护。只有 ISD 510 上的轴封(如果使用)会发生磨损。维护任务必须由具备相应资质的人员来完成。不需要执行任何其他任务。

表 120: 维护任务概述

组件	维护任务	维护时间间隔	说明
伺服驱动器	执行目视检查。	每隔 6 个月	检查伺服驱动器表面有无任何异常。
ISD 510 上的轴封	检查状况以及是否存在泄漏。	每 6 个月⑴	如果有损坏,则更换轴封。
ISD 510 上的法兰连接	测量电阻。	每隔 12 个月。	测量 ISD 510 上法兰连接的电阻。
混合电缆	检查损坏和磨损情况。	每隔 6 个月	如果损坏或磨损: 更换混合电缆。
机械夹持制动(可选)	检查制动器。	每隔 6 个月	确保制动器可能达到夹持力矩。
功能安全	执行系统重启并检查 STO 功能。	每隔 12 个月	激活 STO 并检查 PLC 的运行状态。
系统模块	检查风扇。	每隔 12 个月	检查风扇能否转动并擦除所有灰尘或脏物。
	执行目视检查	每隔 6 个月	检查模块表面有无任何异常。

1 根据应用,可能需要缩短间隔。请与丹佛斯联系以了解更多信息。

10.3 运行期间的检查

10.3.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器

在运行期间执行定期检查。每隔一段时间检查 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器是否出现异常。 特别注意:

- 异常噪音(仅 ISD 510/DSD 510)。
- 过热表面(正常运行期间温度可能达到 100 °C)
- 运行不平稳(仅 ISD 510/DSD 510)。

<u>Danfoss</u>

- 强烈振动。
- 紧固件松脱。
- 电气线路和电缆的状况。
- 散热不良。

10.3.2 系统模块

在运行期间执行定期检查。 检查:

- 冷却通风管是否阻塞。
- 风扇有无发出任何异常噪声。
- 电气线路和电缆的状况。

10.4 维修

务必联系当地的 Danfoss 销售公司,了解有关维修政策的信息。

10.5 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器更换

10.5.1 拆除 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器 步骤

- 1. 断开电源,按照放电时间等待一段时间。
- 2. 断开电气电缆。
- 3. 拆除伺服驱动器。
- 4. 使用同类伺服驱动器进行更换。请参阅 VLT[®] Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT[®] Flexmotion⁰) 设计指南查看部件号。

10.5.2 安装和调试 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器

步骤

- 1. 检查是否需要准备(请参阅 4.6.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器)。
- 2. 安装伺服驱动器(参见 <u>4.7.5.2 夹钳 ISD 510 伺服驱动器</u>)。
- 3. 连接混合电缆(参见 5.9.3 连接混合电缆)。
- 4. 连接 I/O 和/或编码器电缆(参见 5.9.5.2 将 I/O 和/或编码器电缆连接到端口 X3)。
- 5. 根据所用现场总线配置伺服驱动器的参数(参见 <u>6.3 EtherCAT[®] ID 分配</u> 和 <u>6.4 以太网 POWERLINK[®] ID 分配</u>)。
- 6. 执行试运行。
- 10.6 系统模块更换
- 10.6.1 拆卸系统模块
 - 1. 断开 PSM 510 的主电源和所有辅助电源, 等待放电时间过去。

Danfoss

2. 断开系统模块底部的 EMC 板的连接。请勿从 EMC 板上拆除连接器。



- 拔下 RJ45 连接器 [2] (仅限 DAM 510)。
- 拧下 EMC 板上的螺钉 [4]。
- 按卡夹 [3] 松开 EMC 板。
- 拧下 PE 螺钉 [1]。
- 3. 断开系统模块顶部的 I/0 屏蔽板的连接:



- 拔下顶部连接器 [1]。
- 拧下 I/0 屏蔽板 [3] 上的螺钉 [2]。
- 向上拉动 1/0 屏蔽板以拆除。



维护、报废和处置

<u>Janfoss</u>

4. 松开模块顶部的固定夹具 [1]。



5. 将模块向前倾斜,将它从背板上拆除。



- 10.6.2 安装和调试系统模块
 - 1. 检查是否需要准备(请参阅 4.6.2 系统模块)。
 - 2. 安装系统模块(请参阅 4.7.7 系统模块安装说明)。
 - 3. 连接电气电缆(请参阅电气安装一章)。
<u>Danfoss</u>

- 4. 打开系统(请参阅 6.8 打开 ISD 510/DSD 510 系统)。
- 5. 根据所用现场总线配置系统模块的参数(请参阅 <u>6.3 EtherCAT[®] ID 分配</u>、<u>6.4 以太网 POWERLINK[®] ID 分配</u>和 <u>6.5</u> PROFINET[®] ID 分配</u>)。
- 6. 执行试运行。

10.7 电缆更换

10.7.1 概述

操作指南

当已达到额定弯曲次数或电缆损坏时,应更换电缆。

注意

- 请勿强制连接或安装连接器。错误连接可能会对连接器造成永久损坏。

10.7.2 馈电电缆更换

10.7.2.1 断开馈电电缆的连接

步骤

- 1. 断开电源模块(PSM 510)与电源(电网和所有辅助电源)的连接。
- 2. 等待必需的放电时间。
- 3. 断开连接到两个 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的 X3、X4 或 X5 端口的任何电缆,方便对馈电电缆进行处理。
- 4. 断开 PE 线缆与分布式访问模块(DAM 510)上的 PE 螺钉的连接。
- 5. 断开以太网连接器的连接。
- 6. 拆除 DAM 510 上的 EMC 板。
- 7. 打开固定 STO 电缆的电缆扎带。
- 8. 打开将馈电电缆固定在 DAM 510 上的电缆扎带。
- 9. 拧松 DAM 510 上的馈电电缆连接器。
- 10. 从 DAM 510 上断开馈电电缆的连接。
- 11. 拧松伺服驱动器上连接器的螺纹环。
- 12. 从伺服驱动器上断开馈电电缆的连接。

10.7.2.2 更换馈电电缆

使用具有相同类型和长度的电缆更换馈电电缆。请参阅 VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT® Flex - motion®) 设计指南查看部件号。

10.7.2.3 连接馈电电缆

- 1. 将馈电电缆的母接头连接到第一个伺服驱动器的公接头。
- 2. 用手将连接器的螺纹压圈拧紧。
- 3. 确保电缆上无机械应力。
- 4. 将馈电电缆插入分布式访问模块(DAM 510) 底部的 EMC 板上的正确连接器。
- 5. 使用电缆扎带固定馈电电缆。
- 6. 使用电缆扎带固定 STO 电缆。
- 7. 在 DAM 510 上安装 EMC 板。
- 8. 将以太网连接器连接到 DAM 510。
- 9. 将 PE 线缆连接到 DAM 510 上的 PE 螺钉。
- 10. 重新连接以前连接到 X3、X4 或 X5 端口的任何电缆。

10.7.3 环路电缆更换

10.7.3.1 断开环路电缆的连接

- 步骤
 - 1. 断开电源模块(PSM 510)与电源(电网)和所有辅助电源的连接。
 - 2. 等待必需的放电时间。

anfoss

维护、报废和处置

- 3. 断开连接到两个 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的 X3、X4 或 X5 端口的任何电缆,方便对环路电缆进行处理。
- 4. 拧松两个伺服驱动器上环路电缆连接器的螺纹压圈。
- 5. 断开环路电缆与伺服驱动器的连接。

10.7.3.2 更换环路电缆

使用具有相同类型和长度的电缆更换环路电缆。请参阅 VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT® Flex - motion&) 设计指南查看部件号。

10.7.3.3 连接环路电缆

- 1. 将环路电缆的公接头连接到伺服驱动器的母接头。
- 2. 将环路电缆的母接头连接到邻近伺服驱动器的公接头。
- 3. 用手将两个伺服驱动器上的螺纹压圈拧紧。
- 4. 确保电缆上无机械应力。
- 5. 拧紧两个伺服驱动器上的连接器的螺纹压圈。
- 6. 重新连接两个伺服驱动器上以前连接到 X3、X4 或 X5 端口的任何电缆。

10.8 在分布式访问模块(DAM 510)中更换熔断器

如果一个熔断器熔断,则使用同一批次的熔断器更换所有熔断器(熔断器 CAT 编号为 5012006.25, SIBA)。 步骤

1. 拆除螺钉 [1] 然后拆除盖板。



Danfoss

- 维护、报废和处置
- 2. 使用螺丝刀拆除熔断器,然后使用相同数量的同一类型的熔断器(请参阅 5.5.1 熔断器)替换它们。



- 3. 重新装回盖板并拧紧螺钉。紧固力矩为 2 Nm。
- 10.9 更换风扇



图解 116: 更换 50 毫米模块上的风扇

操作指南





图解 117: 更换 100 毫米模块上的风扇

注意

— 请参阅 VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510 (VLT® Flexmotion0)设计指南,了解风扇类型的更多信 息。

步骤

- 1. 使用螺丝刀作为撬杆,松开风扇支架。
- 2. 拆下风扇。
- 3. 使用同类风扇进行更换。

10.10 产品退回

可以将 Danfoss 产品退回来进行免费处置。前提条件是这些产品上不带有影响处置的沉积物,如油、油脂或其他类型污染物。 此外,在退回的产品中不能包括任何异物或第三方组件。 将产品以船上交货形式发运到当地的 Danfoss 销售公司。

10.11 回收将金属和塑料送至回收站。伺服驱动器和系统模块被分类为电子废弃物,包装被分类为包装废弃物。

10.12 处置

包含电子元件的设备不能与正常生活垃圾一起处置。 按照适用的地方法规,将伺服驱动器和系统模块作为危险废弃物、电气废弃物、可回收废弃物等进行处置。

<u>Danfoss</u>

操作指南

11.1 铭牌

11.1.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的铭牌

查看铭牌并将它与订单数据进行比较。使用部件编号作为参考。部件编号用于唯一标识驱动器类型。 确保铭牌清晰可辨。 伺服驱动器在外观上只通过原始 Danfoss 铭牌进行标识。

问服驱动器在外观上只通过原始 Dantoss 铭碑进行标识。 伺服驱动器铭牌上显示以下数据:

VLT®ISD 510 Danfoid						
1 2 ISD510AT06C0D6E54FM1PNSXXTF108SXN30BKXSX	e30bg					
3 Input1: 560-680VDC 3.4A Input2: 24-48VDC 0.3A 7 4 Mnorn: 6.0Nm Nnorn: 3000rpm Pnorn: 1.9kW four: 0590Hz 7 5 Mmax: 29.9Nm lo: 4.9A Mo: 8.6Nm 8 6 Ambient: 5 40°C / 41104°F 9 Fnclosure: IP54 Class F						
PART NO: 136X6382 00:1B:08:22:D5:E8 SERIAL NO: 001301Q170						
136X6382001301Q170 Made in Italy						
c SCR: 5kA Internal Motor Overload Protection 105% E134261 Power Conversion Equipment						
Danfoss A/S 6430 Nordborg, Denmark						

图解 118: ISD 510 伺服驱动器上的铭牌示例

1	类型代码	6	防护等级
2	供电电压	7	辅助输入电压
3	额定转矩	8	输出频率
4	最大转矩	9	额定转速
5	环境温度范围		

	1	4	+
招思1	Έł	담	¥
1 // 1	г.	н	

1	类型代码	6	防护等级
2	供电电压	7	输出频率
3	输出电压	8	峰值功率
4	最大电压	9	峰值电流
5	环境温度范围		

11.1.2 系统模块上的铭牌

11.1.2.1 系统模块正面的铭牌示例 确保铭牌清晰可辨。

系统模块正面的铭牌上显示出以下数据:



图解 120: 系统模块正面的铭牌示例

1	丹佛斯徽标	6	二维码
2	系统模块名称	7	注释
3	部件编号	8	MAC 地址
4	序列号	9	警告符号
5	输出		

11.1.2.2 系统模块侧面的铭牌示例 系统模块正面的铭牌上显示出以下数据:

<u>Danfoss</u>



1	类型代码	6	防护等级: IP20,符合 IEC/EN 60529(连接器除
2	供电电压		外,它的防护等级为 1P000。
3	输出电压	7	U _{AUX} 电源
4	最大功率	8	短路电流额定值
5	环境温度范围	9	额定功率

11.2 特性数据

11.2.1 不带制动器的 ISD 510 伺服驱动器特性数据

表 121: 不带制动器的伺服驱动器特性数据

规格	单位	规格 1,1.5 Nm	规格 2, 2.1 Nm	规格 2, 2.9 Nm	规格 2, 3.8 Nm	规格 3, 5.2 Nm	规格 3, 6.0 Nm	规格 4, 11.2 Nm	规格 4, 13.0 Nm ^⑴
额定转速 n _N	RPM	4600	4000	2900	2400	3000	3000	2000	-
额定转矩 M _N	Nm	1.5	2. 1	2.9	3. 8	5. 2	6. 0	11. 2	-
额定电流 I _N	A DC	1.4	1.	7	1.8	3. 6	3. 4	4. 7	-
额定功率 P _N	kW [hp]	0. 72 [0. 98]	0. 88	[1. 20]	0. 94 [1. 28]	1. 6 [2. 18]	1.9 [2.58]	2. 3 [3. 13]	-
静止(失 速)转矩 M ₀	Nm	2. 3	2. 8	3. 6	4. 6	6. 6	8. 6	13. 3	-
静止(失 速)电流 I ₀	A DC	2. 1	2. 3	2. 1	2. 2	4. 6	4. 9	5.6	-

<u>Danfoss</u>

操作指南

规格	单位	规格 1,1.5 Nm	规格 2, 2.1 Nm	规格 2, 2.9 Nm	规格 2, 3.8 Nm	规格 3, 5.2 Nm	规格 3, 6.0 Nm	规格 4, 11.2 Nm	规格 4, 13.0 Nm ^⑴
峰值转矩 M _{max}	Nm	6. 1	7.8	10. 7	12. 7	21.6	29.9	38. 6	-
峰值电流 (rms 值) I _{max}	A DC	5. 7		6. 4		17. 7	19.8	21.2	-
额定电压	V DC				565 - 680	±10%			
感应系数 L ph−ph	mH	18. 5	26.8	32. 6	33.9	11.9	11.4	18.0	-
电阻 R ph-ph	Ω	9. 01	7. 78	8. 61	8. 64	2. 35	2. 10	2. 26	-
电压常量 EMK	V/krpm	70. 6	80. 9	111.0	132. 0	92. 7	112. 0	158. 8	-
转矩常数 K _t	Nm/A	1. 10	1. 26	1. 72	2. 04	1. 22	1.51	1. 82	-
惯量	Kgm ²	0. 000085	0. 00015	0. 00021	0. 00027	0. 00062	0. 00091	0. 0024	-
保护措施	-	过载、短路和	□接地 故障保排	户。					
最大输出 频率	Hz	590							
主轴直径	mm [inch]	14 [0. 55]		19 [0. 75]		24 [0.94]		32 [1.26]	
极对	-	4	5						
法兰规格	mm [inch]	76 [2. 99]	84 [3. 31]			108 [4. 25]		138 [5. 43]]
功能安全	-		STO						
冷却	-				通过法	<u>¥</u>			
安装方式	-				通过法	<u><u><u> </u></u></u>			
重量	kg [lbs]	3.5 [7.7]	4.0 [8.8]	5.0 [11.0]	6. 0 [13. 2]	8. 3 [18. 3]	10. 0 [22. 0]	13. 8 [30. 4]	-

1 准备中

<u>Danfoss</u>

11.2.2 带制动器的 ISD 510 伺服驱动器特性数据

表 122: 带制动器的伺服驱动器特性数据

规格	单位	规格 1,1.5 Nm	规格 2, 2.1 Nm	规格 2, 2.9 Nm	规格 2, 3.8 Nm	规格 3, 5.2 Nm	规格 3, 6.0 Nm	规格 4,11.2 Nm	规格 4, 13.0 Nm ^⑴
制动惯性	Kgm ²	0. 0000012	0. 0000068		0. 000021		0. 000072	-	
制动重量	kg [lbs]	0.34 [0.75]	0.63 [1.39]		1.1 [2.42]		2.0 [4.41]	-	

1 准备中

11.2.3 DSD 510 伺服驱动器的特性数据

表 123: DSD 510 的特性数据

规格	单位	DSD 510
输入		
直流回路	V DC	565 - 680 ±10%
直流回路电容	μF	10
U _{AUX}	V DC	24/48 ±10%
U _{AUX} 电流消耗(24 V DC 时)	A DC	1
U _{AUX} 电流消耗(48 V DC 时)	A DC	0.5
输出		
输出相数	-	3
输出电压	V AC	V _{IN} PSM
额定电流 I _N	A DC	12.0 带安装板 ⁽¹⁾ , 8.0 单机版
额定功率 P _N	kW [hp]	4.4 [5.9] 带安装板
峰值电流(rms 值)I _{max}	Arms	21. 0
额定开关频率	kHz	4/5
可能开关频率	kHz	8/10
8 kHz 开关频率下额定电流和峰值电流的降容	%	62. 5
10 kHz 开关频率下额定电流和峰值电流的降容	%	55
保护措施	_	过载、短路和接地故障保护。
最大输出频率	Hz	590
功能安全	-	STO
冷却	-	通过安装表面

Danfoss

规格

规格	单位	DSD 510
电机连接器的数量	_	1
重量	kg [lbs]	2.85 [6.28]
尺寸 (W x H x D)	mm	107.8 x 330.5 x 84

¹ 尺寸: 470 x 270 x 10 mm [18.5 x 10.6 x 0.4 inch]

11.2.4 电源模块 (PSM 510) 的特性数据

表 124: PSM 510 的特性数据

定义	单位	功率规格 1	功率规格 2	功率规格3		
输入						
主电源输入电压	V AC	400-480 ±10%,3 相(请参阅 <u>5.2 电气环境条件</u>)		电气环境条件)		
输入电流(U _{MIN} 时)	A	20	34	50		
输入电源	VA	12.5	22	32		
U _{AUX} 输入电压	V DC		24/48 ±10%			
U _{AUX} 电流消耗(24 V DC 时)	A DC		2. 0			
U _{AUX} 电流消耗(48 V DC 时)	A DC		1.0			
输出						
直流回路电压	V DC	565 - 680 ±10%				
直流回路电容	μF	1800				
额定电流 I _N	A	20 40 6		60		
额定功率 P _N	kW	10	20	30		
峰值功率 P _{max} t <3.0s)	kW	20	40	60		
内部制动电阻器 ⁽¹⁾						
峰值功率 P _{max}	kW		8			
额定功率 P _N	W		150			
额定电阻	Ω		15			
外部制动电阻器						
峰值功率 P _{max}	kW	60				
额定功率 P _N	kW	7.5				
最小电阻	Ω	10				
通用						
保护措施	-	过载、短路和接地故障保护				

Danfoss

规	格
120	тн

定义	单位				
符合 EN 61800-3 标准的线路滤波器	-	类别 C3			
冷却	-	集成式风扇			
安装方式	-	使用背部链路连接器采用壁挂式安装在背板上			
重量	kg	6			
尺寸 (宽 x 高 x 深)	mm	137. 3 x 406. 3 x 270			

1 可连接外部制动电阻器。

11.2.5 分布式访问模块(DAM 510)的特性数据

表 125: DAM 510 的特性数据

定义	单位	功率规格 1	功率规格 2			
输入						
直流回路	V DC	565 - 680 ±10%				
直流回路电容	μF	66	60			
最大输入电流	A DC	15	24			
U _{AUX}	V DC	24/48	±10%			
U _{AUX} 电流消耗(24 V DC 时)	A DC	0.	5			
U _{AUX} 电流消耗(48 V DC 时)	A DC	0.	3			
输出						
输出电压	V DC	V _{OUT} PSM				
输出电流直流回路	A DC	15	25			
直流回路峰值电流(rms 值)t <1.0s	A _{rms}	30, 持续不到 1 秒	48, 持续不到 1秒			
输出电流 U _{AUX}	A DC	15				
通用						
保护措施	-	过载、短路和接地故障保护				
冷却	-	自然对流				
安装方式	-	使用背部链路连接器采用壁挂式安装在背板上				
重量	kg	3. 05				
尺寸(宽 x 高 x 深)	mm	84. 3 x 471 x 270				

<u>Danfoss</u>

操作指南

11.2.6 辅助电容器模块(ACM 510)特性数据

表 126: ACM 510 的特性数据

定义	单位	值
直流回路	V DC	565 - 680 ±10%
直流回路电容	μF	2750
U _{AUX}	V DC	24/48 ±10%
U _{AUX} 电流消耗(24 V DC 时)	A DC	0.5
U _{AUX} 电流消耗(48 V DC 时)	A DC	0. 3
冷却	-	自然对流
安装方式	-	使用背部链路连接器采用壁挂式安装在背板上
重量	kg	3. 54
尺寸 (宽 x 高 x 深)	mm	84 x 371 x 270

11.3 尺寸

11.3.1 ISD 510 伺服驱动器法兰尺寸

规格	法兰厚度 [mm]
规格 1, 1.5 Nm	7
规格 2, 2.1 Nm	-
规格 2, 2.9 Nm	8
规格 2, 3.8 Nm	8
规格 3, 5.2 Nm	10. 8
规格 3, 6.0 Nm	10. 8
规格 4, 11.2 Nm	13. 8
规格 4, 13.0 Nm ⁽¹⁾	-

1 准备中

11.3.2 ISD 510 伺服驱动器尺寸 所有尺寸都以 mm [in] 表示。

<u>Danfoss</u>

规格





图解 122: ISD 510 规格 1, 1.5 Nm 的尺寸





图解 123: ISD 510 规格 2, 2.1 Nm 的尺寸



图解 124: ISD 510 规格 2, 2.9 Nm 的尺寸









图解 125: ISD 510 规格 2, 3.8 Nm 的尺寸





图解 126: ISD 510 规格 3, 5.2 Nm 的尺寸



图解 127: ISD 510 规格 3, 6.0 Nm 的尺寸





<u>Danfoss</u>



图解 128: ISD 510 规格 4, 11.2 Nm 的尺寸

11.3.3 DSD 510 伺服驱动器的尺寸

所有尺寸都以 mm [in] 表示。



图解 129: DSD 510 伺服驱动器的尺寸

^{11.3.4} 电源模块 (PSM 510) 尺寸 所有尺寸都以 mm [in] 表示。





[10.63]

图解 130: PSM 510 的尺寸

11.3.5 分布式访问模块 (DAM 510) 的尺寸 所有尺寸都以 mm [in] 表示。

<u>Danfoss</u>





图解 131: DAM 510 的尺寸

11.3.6 辅助电容器模块(ACM 510)的尺寸 所有尺寸都以 mm [in] 表示。

<u>Danfoss</u>





图解 132: ACM 510 的尺寸

11.3.7 扩展模块(EXM 510)的尺寸 所有尺寸都以 mm [in] 表示。







图解 133: EXM 510 的尺寸

规格

Danfoss

操作指南

11.4 电机过载保护

注意

一 内部电机过载保护功能以电机满负荷电流的 105% 工作。

指导具有标称电机电流(电机技术标签上的满负荷电流)的 DSD 510 正确使用保护功能。

DSD 510 在实际设置为电流设置的以下倍数的情况下集成了内部过载保护功能:

表 127: 电流设置的倍数

电流设置的倍数	最长跳闸时间
7. 2	20 秒
1.5	8 分钟
1. 2	2 小时

11.5 电机温度过高保护

实施的内部电机过载保护功能不具有热存储器保持或速度敏感性。

 DSD 510 中未集成内部电机温度过高保护功能,因此需要电机温度过高感应。DSD 510 具有用于连接电机温度传感器的 输入。

注意

- ISD 510 中集成了一个温度传感器。
- 注 意 — 在热敏电阻和电机绕组之间使用具有加强绝缘功能的电机(在 4300 V 直流和 8000 V_{peak} 脉冲下经过测试)。

11.6 混合电缆保护

辅助 24/48 V 线路具有 3 个保护等级:

- 软件(秒定时范围): 如果出现过载(>15 A),控制板将打开 24/48 V 辅助线路。
- 硬件(微秒定时范围): 如果出现大于 36 A 的短路电流,则自动打开。
- 硬件: 如果前两个保护措施出现故障,则使用 20 A 不可更换的 SMD (表面安装器件) 型熔断器。

11.7 ISD 510 伺服驱动器轴上的允许作用力



图解 134: 允许作用力

组装电机时,以及对于连接轴的任何机械设备,最大轴向和径向负载不得超过 <u>表 128</u> 中显示的值。轴必须慢慢以恒定方式加 负载: 避免脉冲负载。

<u>Danfoss</u>

操作指南

注意

- 如果超过最大允许作用力,轴承可能会永久损坏。

表 128: 最大负载额定值

电机尺寸	最大径向作用力 (Fr),N	最大轴向作用力 (Fr),N
规格 1	450	1050
尺寸 2	900	1700
尺寸 3	830	1740
尺寸 4	1940	2200

最大径向负载额定值基于以下假设:

- 伺服驱动器以机架尺寸最长成员的峰值转矩运行。
- 最小直径标准安装轴扩展的端部施加完全相反的负载。
- 标准 99% 可靠性的无限寿命。
- 安全系数 = 2

11.8 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器上的连接器

11.8.1 X1 和 X2: 混合连接器(M23)

混合电缆为伺服驱动器的每个线路提供了电源(主电源和辅助电源)、通信线路和安全电源。输入和输出连接器连接在伺服驱 动器内部。



图解 135: X1 公头混合连接器 (M23) 的引脚分配

规格



图解 136: X2 母头混合连接器 (M23) 的引脚分配

表 129: X1 和 X2 混合	↑连接器(M23)的引脚分配

引脚	说明	注释	额定值/参数
A	UDC-	负直流电源	工作电压: 565 - 680 V DC, 最大 778 V 负直流电源(最大 -15 A/25 A)
В	UDC+	正直流电源	工作电压: 565-680 V DC, 最大 778 V 正直流电源(最大 15 A/25 A)
С	AUX+	辅助电源	24-48 V DC±10%, 15 A
D	AUX-	辅助电源接地	绝对最大 55 V DC
PE	PE	PE 连接器	15 A
2	STO+	安全电源	24 V DC ±10%, 1 A
3	STO-	安全电源接地	
5	TD+	正以太网传输	符合标准 100BASE-T
6	RD-	正以太网接收	
7	TD-	负以太网传输	
8	RD+	负以太网接收	

11.8.2 X3: 第 3 方以太网连接器(M8,4 针)

ISD 510/DSD 510 高级伺服驱动器具有一个附加现场总线端口(X3),用于连接通过所选择现场总线进行通信的设备。



图解 137: X3 第 3 个以太网连接器的引脚分配(M8, 4 针)

<u>Danfoss</u>

规格

表 130: X3 第 3 个以太网连接器的引脚分配(M8, 4 针)

引脚	说明	注释	额定值/参数
1	TD+	正以太网传输	符合标准 100BASE-T
2	RD+	正以太网接收	
3	RD-	负以太网接收	
4	TD-	负以太网传输	

11.8.3 X4: I/O 和/或编码器连接器(M12,8 针)

ISD 510/DSD 510 高级伺服驱动器上提供 X4 连接器,可配置为:

- 数字输出
- 数字输入
- 模拟输出
- 24 V 电源
- 外部编码器接口(SSI 或 BiSS)



图解 138: X4 M12 I/O 和/或编码器连接器的引脚分配

表 131: X4 M12 I/O 和/或编码器连接器的引脚分配

引脚	说明	注释	额定值/参数
1	数字输出	24 V 切换作为数字输出或电源(24 V/150 mA)	额定电压: 24Ⅴ±15% 最大电流: 150 mA 最大开关频率: 100 Hz
2	接地	接地隔离	-
3	输入 1	模拟/数字输入	数字输入: 额定电压: 0-24 V 带宽: ≦ 100 kHz 模拟输入 额定电压: 0-10 V 输入阻抗: 5.46 kΩ 带宽: ≦ 25 kHz
4	/SSI CLK	负 SSI/BiSS 时钟输出	SSI:
5	SSI DAT	正 SSI/BiSS 数据输入	总线速度: 0.5 Mbit, 带 25 米电缆 BiSS:
6	SSI CLK	正 SSI/BiSS 时钟输出	满足 RS485 规范。 最大电缆长度(SSI 和 BiSS): 25 m
7	输入 2	模拟/数字输入	数字输入: 额定电压: 0−24 V 带宽: ≦ 100 kHz

<u>Danfvšš</u>

规格

引脚	说明	注释	额定值/参数
			模拟输入 额定电压: 0-10 V 输入阻抗: 5.46 kΩ 带宽: ≦ 25 kHz
8	/SSI DAT	负 SSI/BiSS 数据输入	SSI: 总线速度: 0.5Mbit,带 25米电缆 BiSS: 满足 RS485 规范。 最大电缆长度(SSI 和 BiSS): 25 m

11.8.4 X5: LCP 连接器(M8, 6 芯)

X5 连接器用于通过电缆将 LCP 直接连接至 ISD 510/DSD 510 高级伺服驱动器。



图解 139: X5 LCP 连接器的引脚分配(M8, 6 针)

表 132: X5 LCP 连接器的引脚分配

引脚	说明	注释	额定值/参数
1	未连接	-	-
2	/LCP RST	复位	≦0.5V 时激活
3	LCP RS485	RS485 正电平信号	速度:
4	/LCP RS485	RS485 负电平信号	38.4 kBd 该级别满足 RS485 规范。
5	GND	GND	-
6	VCC	用于 LCP 的 5 V 电源	120 mA 最大负载下为 5 V ±10%

11.8.5 X6: 标准/HIPERFACE DSL 电机连接器 标准/HIPERFACE DSL 电机连接器是一个 M23 母接头。



图解 140: X6 电机连接器的引脚分配

<u>Danfoss</u>

规格

表 133: X6 电机连接器的引脚分配

引脚	说明	注释	额定值/参数
1	U	电动机 U 相	额定电压: 400 - 480 V ± 10% (参见 <u>11.2.3 DSD 510 伺服驱动器的特性</u>
PE	PE	保护性接地	<u>数据</u>) 导体横截面积: 2.5 mm ²
3	W	电动机 ₩ 相	
4	۷	电动机 V 相	
A	Brake+	用于连接电机的机械制动(如	额定电压: 24 V
В	Brake -	· 未有力。	最大(峰值)电压: 48 V ±10% 导体横截面积: 0.75 mm ²
C	Data - ⁽¹⁾	HIPERFACE DSL 负电平线路	-
D	Data+(1)	HIPERFACE DSL 正电平线路	-

¹Data+/- 信号仅存在于 HIPERFACE DSL 型号上,其他两个不连接。

11.8.6 X7: 电机反馈连接器



图解 141: X7 电机反馈连接器的引脚分配

表 134: X7 电机反馈连接器的引脚分配

引脚	说明	旋变	BISS B	HIPERFACE	EnDat 2.1 和 2.2	额定值/参数
1	RESSIN	х	-	Х	(1)	旋变正电平正弦输入
2	GND	-	x	Х	x	GND
3	RESCOS	Х	-	Х	(1)	旋变正电平余弦输入
4	VEE	-	Х	Х	Х	+5/11 V ⁽²⁾
5	RXTX	-	x	Х	X	编码器正电平数据信号
6	\RESSY	х	-	-	-	旋变负电平激励器输出
7	TEMP+	х	Х	Х	Х	电机温度传感器输入
8	ENC_CLK	-	x	-	-	编码器正电平时钟信号
9	\RESSIN	x	-	Х	(1)	旋变负电平正弦输入
10	-	-	-	-	-	-
11	\RESCOS	х	-	X	(1)	旋变负电平余弦输入
12	-	_	-	-	-	-

Danfoss

引脚	说明	旋变	BISS B	HIPERFACE	EnDat 2.1 和 2.2	额定值/参数
13	\RXTX	_	х	X	х	编码器负电平数据信号
14	TEMP -	х	x	X	x	电机温度传感器输入
15	\ENC_CLK	-	х	-	-	编码器负电平时钟信号
16	-	-	-	-	-	-
17	RESSY	X	-	-	-	旋变正电平激励器输出

¹ 正弦和余弦信号对于 EnDat 是可选的

² 电源自动在 5 V 和 11 V 之间切换, 具体取决于所选的反馈类型。

11.9 系统模块上的连接器

11.9.1 背部链路连接器

背部链路连接器位于所有 ISD 510 系统模块的背部顶部。







e30bg449.10







图解 142: 背部链路连接器的引脚分配

表 135: 背部链路连接器的引脚分配

引脚	说明		
1	24/48 V		
2	GND		
3	FE: 功能地		
4	DC -		
5	DC+		

Danfoss

11.9.2 制动连接器

制动连接器位于电源模块(PSM 510)上。

11.9.2.1 PSM 510 上的制动电阻器连接器



图解 143: PSM 510 上的制动连接器

表 136: PSM 510 上制动连接器的引脚分配

引脚(从左至右)	说明	注释	额定值
1	DC+/R+	用于连接制动电阻器。	额定电压: 560-800 V DC
2	R -		最大制动电流: 80 A 导体横截面积范围: 0.75 - 16 mm ² (AWG 18 - AWG 4)

		注	査問		
_	制动电缆的最大长度为 30 米 (屏蔽)。				

11.9.3 以太网连接器

以太网连接器位于所有系统模块上。



图解 144: 以太网连接器

_

只能将 PELV 电势连接到数字输入和输出端。

注 意

11.9.3.1 PSM 510 和 ACM 510 上的以太网连接器

表 137: PSM 510 和 ACM 510 上的以太网连接器

连接器名称	说明	引脚	额定值
X1 IN	以太网输入端	1: TX+	符合标准 100BASE-T。
X2 OUT	以太网输出端 1	2: TX - 3: RX+ 4: - 5: - 6: RX - 7: - 8: -	

Danfoss

规格

11.9.3.2 DAM 510 上的以太网连接器

表 138: DAM 510 上的以太网连接器

连接器名称	说明	引脚	额定值
X1 IN	以太网输入端	1: TX+	符合标准 100BASE-T。
X2 OUT	以太网输出端 1(连接至混合电缆)	2: TX - 3: RX+	
X3 OUT	以太网输出端 2	4: -	
		5: -	
		6: RX -	
		7: -	
		8: -	

11.9.4 I/0 连接器

11.9.4.1 PSM 510/ACM 510 上的 I/O 连接器



图解 145: PSM 510 (I/O PSM) 和 ACM 510 (I/O ACM) 上的 I/O 连接器

表 139: PSM 510/ACM 510 上 1/0 连接器的引脚分配

引脚	说明	注释	额定值/参数
1	DIN1 -	数字输入	输入电压: 0-30 V DC
2	DIN1+		高(逻辑 "1")电压: 15-30VDC 低(逻辑 "0")电压: <5 VDC 最大输入信号频率: 50 Hz 48V时的最大输入电流: 11 mA 最大输入电阻: 4.5 KΩ
3	DIG_OUT -	数字输出	端子间的最大电压: 24 V DC 或 AC
4	DIG_OUT+		最大电流: 1A 最大输出开关频率: 50 Hz

导体横截面积范围为 0.2-1.5 mm² (AWG 24 - AWG 16)。



11.9.5 UAUX 连接器

U_{AUX} 连接器位于电源模块(PSM 510)上。

<u>Danfvšš</u>

规格



图解 146: U_{AUX} 连接器

表 140: U_{AUX} 连接器的引脚分配

引脚 说 (从左至 右)	说明	注释	额定值/参数
1 24 At 2 Gf	24 V AUX GND	用于为电源模块(PSM 510)提供 24 - 48 V 直流输入。	 额定输入电压: 24 V/48 V DC ±10% 额定电流: 取决于应用中的伺服驱动器的数量。 最大电流: 50 A 最大横截面积: 16 mm² 最大电缆长度: 3 米 导体横截面积范围为 0.75 - 16 mm², 实芯或软质 (AWG 18 - AWG 4)

注意

- 只能将 PELV 电势连接到 UAUX 输入端。

11.9.5.1 PSM 510 的 24/48 V 电缆横截面积

符合 CE 标准的最小电缆横截面积(最低 70 °C, 铜芯)	16 mm ²
符合 UL 标准的最小电缆横截面积(最低 60°C,铜芯)	4 AWG

11.9.6 LCP 连接器(M8, 6 芯)

LCP 连接器位于系统模块正面。它用于通过电缆直接连接 LCP。



图解 147: LCP 连接器 (M8, 6 芯)

表 141: LCP 连接器的引脚分配

引脚	说明	注释	额定值/参数
1	未连接	-	-
2	/LCP RST	复位	≦0.5V 时激活
3	LCP RS485	RS485 正电平信号	速度:
4	/LCP RS485	RS485 负电平信号	38. 4 kBd

<u>Danfoss</u>

规格

引脚	说明	注释	额定值/参数
			该级别满足 RS485 规范。
5	GND	GND	-
6	VCC	用于 LCP 的 5V 电源	120 mA 最大负载下为 5 V ±10%

注意

- 只能将 PELV 电势连接到 LCP 输入端。

11.9.7 交流主电源连接器

交流主电源连接器位于电源模块(PSM 510)的底部。



图解 148: 交流主电源连接器

表 142: 交流主电源连接器的引脚分配

引脚 (从左至右)	说明	注释	额定值/参数
1	L3	用于连接 L1/L2/L3	额定电压: 400 - 480 V AC ±10%
2	L2		额定功率: 30 kW 最大構載面积: 16 mm ² (AWG 4)
3	L1		导体横截面积范围为 0.75 - 16 mm ² ,实芯或软质(AWG 18 - AWG 4)

11.9.7.1 PSM 510 的电源电缆横截面积

表 143: PSM 510 的电源电缆横截面积

	PSM 510 (10 kW)	PSM 510 (20 kW)	PSM 510 (30 kW)
符合 CE 标准的最小电缆横截面积	4 mm ²	16 mm ²	16 mm ²
	(最低 70 °C, 铜芯)	(最低 70 °C, 铜芯)	(最低 90 °C, 铜芯)
符合 UL 标准的最小电缆横截面积	AWG10	AWG6	AWG4
	(最低 60 °C,铜芯)	(最低60°C,铜芯)	(最低 75 °C,铜芯)

11.9.8 继电器连接器

继电器连接器用于提供由用户定义的反应,分布情况如下所示:

- 电源模块 PSM 510: 1 个继电器连接器
- 辅助电容器模块 ACM 510: 1 个继电器连接器

注意

一 只能将 PELV 电势连接到继电器输出端。

Danfoss

11.9.8.1 PSM 510/ACM 510 上的继电器连接器



图解 149: PSM 510/ACM 510 上的继电器连接器

表 144: PSM 510 (REL PSM) 和 ACM 510 (REL ACM) 上的继电器连接器的引脚分配

引脚	说明	注释	额定值/参数
11	NC	常闭, 24 V DC	额定电流: 2A
12	NO	常开, 24 V DC	导体横截面积范围: 0.2-1.5 mm ² (AWG 24 - AWG 16)
13	СОМ	公用	

11.9.9 ST0 连接器

11.9.9.1 PSM 510 上的 STO 连接器 电源模块 (PSM 510) 上有一个输入和一个输出 STO 连接器。



图解 150: PSM 510 上的 STO 输出连接器







图解 151: PSM 510 上的 STO 输入连接器

表 145: PSM 510 上的 STO 连接器的引脚分配

连接器名 称	引脚	说明	注释	额定值/参数
STO PSM	1	ST0 -	用于将 STO 输出电压连接到其他系统	额定电压: 24 V DC ±10%
	2	ST0+	快吠的制八场。	额定电流: 取决于应用中的伺服驱动器的数量。 最大电流: 1A
	3	ST0 -	用于 STO 输入电压。	导体横截面积范围: 0.2-1.5 mm ² (AWG 24 - AWG 16)
	4	ST0+		

注意

一 只能将 PELV 电势连接到 STO 输入端。

11.9.9.2 DAM 510 上的 STO 连接器

11.9.9.2.1 DAM 510 顶部的 STO 连接器 分布式访问模块 (DAM 510) 顶部有一个输入和一个输出 STO 连接器。



图解 152: DAM 510 顶部的 STO 输出连接器

<u>Danfoss</u>



图解 153: DAM 510 顶部的 STO 输入连接器

表 146: DAM 510 顶部的 STO 连接器的引脚分配

连接器名 称	引脚	说明	注释	额定值/参数
STO DAM	1	ST0 -	用于将 STO 输出电压连接到其他系统	额定电压: 24 V DC ±10%
	2	STO+	[快吠时期八%]。	额定电流: 取决于应用中的伺服驱动器的数量。 最大电流: 1A
	3	ST0 -	用于 STO 输入电压。	导体横截面积范围: 0.2-1.5 mm ² (AWG 24 - AWG 16)
	4	ST0+		

注意

一 只能将 PELV 电势连接到 STO 输入端。

11.9.9.2.2 DAM 510 底部的 STO 连接器

分布式访问模块(DAM 510)底部有一个输出 STO 连接器。该输出用于混合电缆。



图解 154: DAM 510 底部的 STO 连接器

表 147: DAM 510 底部的 STO 连接器的引脚分配

连接器名称	引脚 (从左至右)	说明	注释	额定值/参数
STO DAM	2	STO+ STO -	用于从 DAM 至混合电缆的 STO 输出。	额定电压: 24 V DC ±10% 额定电流: 取决于应用中的伺服驱动器的数量。 最大电流: 1 A 导体横截面积范围: 0.2 - 1.5 mm ² (AWG 24 - AWG 16)

<u>Danfoss</u>

规格

连接器名称	引脚 (从左至右)	说明	注释	额定值/参数
				插头端子紧固力矩: 0.22-0.25 Nm

11.9.10 UDC 连接器

UDC 连接器位于分布式访问模块(DAM 510)底部。



图解 155: UDC 连接器

表 148: UDC 连接器的引脚分配

引脚 (从左至 右)	说明	注释	额定值/参数
1	UDC+	用于将直流回路电压从分布式访问模块(DAM 510)	额定电压: 560-800 V DC
2	UDC -	「连接到 ISD 线路的混合电缆。	额定电流: 取决于应用中的伺服驱动器的数量。 最大电流: 25A 导体横截面积范围: 0.2-6mm ² (AWG 24 - AWG 10) 插头端子紧固力矩: 0.5-0.8Nm

11.9.11 AUX 连接器

AUX 连接器位于分布式访问模块(DAM 510)底部。



图解 156: AUX 连接器

表 149: AUX 连接器的引脚分配

引脚 (从左 至右)	说明	注释	额定值/参数
1	AUX+ (24/48 V)	用于将 AUX 输出从分布式访问模块 (DAM 510) 连接到伺服驱动器线路的混合 电缆。	额定电压: 24/48 V DC ±10% 额定电流: 取决于应用中的伺服驱动器的数量。
2	AUX - (GND)		最入电流: 15 A 导体横截面积范围: 0.2 - 2.5 mm ² (AWG 24 - AWG 12) 插头端子紧固力矩: 0.5 - 0.6 Nm

Danfoss

规格



- 只能将 PELV 电势连接到 AUX 输出端。

11.9.12 外部编码器连接器

该连接器用于将外部编码器连接到 DAM 510。它为 CAM 模式和齿轮模式提供指导值。外部编码器连接器位于分布式访问模块 (DAM 510) 上,如下所示:

• DAM 510: E DAM



图解 157: 外部编码器连接器

表 150: 外部编码器连接器

连接器名称	说明	引脚	额定值/注释	
E DAM	用于将外部编码器连接到 DAM 510。	请参阅 <u>表 151</u> 。	 额定电压: 24 V DC,隔离(请参阅 表 151) 额定电流: 取决于应用中的伺服驱动器的数量。 最大电流: 150 mA(请参阅 表 151) 满足以下规格: BISS/SSI 	

表 151: 外部编码器连接器 (X1/X2) 的引脚分配

引脚	说明	注释 SSI/BiSS	注释
1	24 V	24 V DC ±10%(用于为编码器供电)	最大电流: 150 mA
2	-	-	-
3	-	-	-
4	RS422 RXD	正值数据	总线速度:
5	RS422 TXD	正值数据	SSI: 时钟频率最高可达 10 Mhz, 带 30 米电缆。 BiSS: 满足 RS485 规范。
6	GX	隔离接地。 如果编码器由外部供电,则必须将外部电源的接地 端连接到 GX。	_
7	-	-	-
8	/RS422 RXD	负值数据	总线速度:
9	/RS422 TXD	负值数据	SSI: 0.5Mbit, 带 25米电缆。 BiSS: 满足 RS485 规范。

注意

一 只能将 PELV 电势连接到外部编码器。

<u>Danfoss</u>

规格

11.9.13 扩展模块连接器



图解 158: 扩展模块连接器

表 152: 扩展模块连接器的引脚分配

引脚 (从左 至右)	说明	附注	额定值/参数
1	DC+	使用 EXM 510 EMC 板上的电缆 扎带对直流电缆进行屏蔽。	 额定电压: 560-800 V DC 额定电流: 取决于应用中的伺服驱动器的数量。 最大电流: 62 A (1) 导体横截面积范围: 0.75-16 mm², 实芯或软质 (AWG 18 - AWG 4) 只能使用无塑料套筒的箍和 CRIMPFOX 16 S。 对 UDC (DC+, DC-)使用屏蔽导体。 插头端子紧固力矩: 1.7-1.8 Nm
2			
3	DC -		
4			
5	FE(功能 地)	-	
6	GND	-	
7	24/48 V	-	

11 对 EXM 的最大额定电流为 62 A。在带有 2 个 PSM 510 模块的系统中, 2 对 EXM 510 模块可用于实现最高 124 A 的额定电流。

11.9.13.1 EXM 510 的电缆横截面积

表 153: EXM 510 电缆的最小电缆横截面积

电缆	CE	UL
DC+/DC -	16 mm ² (最低 70°C, 铜线)	6AWG(最低 75°C, 铜线)
24 V, 功能 PE	16 mm ² (最低 70°C, 铜线)	6 AWG(最低 90°C, 铜线) ^⑴

¹ 如果电缆上测量的电流小于 45 A, 则允许最低 75°C。

11.10 一般规格和环境数据

11.10.1 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器

表 154: ISD 510/DSD 510 的一般规格和环境条件

规格	值	
振动测试 随机振动: 7.54g (每轴 2 小时,符合 EN 60068-2-64)		
	正弦振动: 0.7g (每轴 2 小时,符合 EN 60068-2-6)	
最高相对湿度	存放/运输: 5-93% (无冷凝)	
	固定使用: 15-85%(无冷凝)	
<u>Danfoss</u>

规格

规格	值	
环境温度	工作: 5-40°C标称,55°C带降级	
	运输: −25 至 +70 °C	
	存放: −25 至 +55 °C	
安装海拔	海拔不超过 1000 米无限制。 海拔最高 2000 米, 带降级。 正常电源, 3 相 AC400 V 时, 最高 2000 米, 9% 降级。	
辐射和抗扰度的 EMC 标准	EN 61800-3	
EMC 抗扰度功能安全	EN 61800-5-2 附录 E	
污染等级	2	
过压类别		
IP 额定值	请参阅 <u>11.11.1 ISD 510 伺服驱动器的防护等级</u> 和 <u>11.11.2 DSD 510 伺服驱动器的防护等</u> 级。	

11.10.2 系统模块

表 155: 系统模块的一般规格和环境条件

规格	值
防护等级	IP20,符合 IEC/EN 60529(连接器除外,它的防护等级为 IP00)。
	▲ 警 告 ▲
	电击危险 如果 PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 模块未连接到背板,则无法实现 IP20 防护 等级。这可能会导致严重伤亡。 - 请勿在从背板上拆除模块后接触背板。
振动测试	
	正弦振动: 1.0g(每轴 2 小时,符合 EN 60068-2-6)
	存放/运输: 5-95%(无冷凝)
	固定使用: 5-93%(无冷凝)
环境温度范围	工作: 5-40°C标称,最高 55°C带降容(参见 <u>图解 159</u>)。
	运输: −25 至 +55 °C
	存放: −25 至 +55 °C
安装海拔	额定电流,海拔不超过 1000 米。 1000 - 3000 米时,输出电流降容(1% / 100 米)。 不允许在海拔超过 3000 米的位置操作。
辐射和抗扰度的 EMC 标准	EN 61800-3

<u>Danfoss</u>

规格

操作指南





图解 159: 降容

11.11 防护等级

11.11.1 ISD 510 伺服驱动器的防护等级





图解 160: 安装位置

表 156: ISD 510 伺服驱动器的防护等级

	伺服驱动器的安装位置(符合 DIN 42 950)	IP 等级(符合 EN 60529)
机箱	所有位置	1P65/1P67
不带轴封的轴 IM B5 和 IM V1		IP54
	IM V3	IP50
带轴封的轴	IM B5 和 IM V1	IP65
	IM V3	IP60

注意

一 按照本手册说明安装和连接 ISD 510 伺服驱动器,以便在最终应用中达到 表 156 中列出的详细等级。

— ISD 510 伺服驱动器被 UL 认证为可识别组件。

11.11.2 DSD 510 伺服驱动器的防护等级

所有 DSD 510 型号的防护等级均为 IP65/IP67。

Danfoss

规格

操作指南



- 一 按照本手册说明安装和连接 DSD 510 伺服驱动器,以便在最终应用中达到 IP65/IP67 防护等级。
- DSD 510 伺服驱动器被 UL 认证为可识别组件。

11.12 电缆

— 请参阅 VLT® Servo Drive System ISD 510, DSD 510, MSD 510(VLT® Flexmotion0)设计指南了解电缆尺寸和图纸。

注意

11.12.1 混合电缆 PE

表 157: 混合电缆 PE

物品	说明	横截面积
混合电缆 PE	用于连接从混合电缆到分布式访问模块(DAM 510)上的 PE 螺钉的 PE 线缆。	最大横截面积: 2.5mm ² /4.0mm ²

11.13 存放

在干燥、无尘且低振动 $(v_{eff} \leq 0.2 \text{ mm/s})$ 的位置存放伺服系统。

存放位置不得有腐蚀气体。

避免温度突变。

长期存放

要对电解电容器进行重整,必须将未使用的伺服驱动器和系统组件每年连接到电源一次,以便电容器充电并放电。否则,电容 器会出现永久损坏。

索引

2	
2 线路的接线概念 4	I
A	
AC1 和 AC4 运行模式 139 ACM_REF	?
Automation Studio™87	7
TwinCAT®90	5
SIMOTION SCOUT®	3
ACM 510 概览	2
Automation Studio [™] 亜哉 の	1
安水	+ 1
编程指南	3
AUX 连接器)
AXIS_REF_DDS	
Automation Studio™80	5
TwinCAT®95	5
SIMOTION SCOUT®117	7
С	
CAM 模式	2
D	
DAM_REF	
Automation Studio™87	7
TwinCAT®90	5
SIMOTION SCOUT®	7
DAM 510 概觉31	I
E	
EtherCAT®	
概述	3
ID 分配)
EXM 510	
概述	3
连接	5
I	
1/0	
电缆41	l
	3
凹直 Automation Studio [™]) \
⁴ 状分)	1 2
□□	, 1
LD 分配	•
EtherCAT®)
以太网 POWERLINK®80)
PROF I NET®	2
IP 等级	_

ISD 510 伺服驱动器......214

LED	电缆	1 3 7 5
LLD	ISD 510/DSD 510 伺服驱动器) 1 2 3
N NC ²	铀(TwinCAT®)103	3
Ρ		
PLC	周期时间 Automation Studio™	2 2
PRO	FINET [®] 概述	4 2
Pro	gramming Automation Studio™	4
	TwinCAT®	3 4 1 8
PSM_	_REF Automation Studio™ 8	7
DSW	TwinCAT®	, 5 7 0
r Jiw	JIU 194	J
S		
SIMO	DTION SCOUT [®] 要求	4 4 0
ST0	连接器	3
Т		
IIA	要求	1 B
Twir	nCAT [®] 要求	3
	项目创建	3 3 3
U		
UAU) UDC	(连接器 204 连接器	4 0

DSD 510	伺服驱动器	214 V		
		VLT	® Servo Toolbox	
			概述1	29
			子工具1	29
概试		3/	计算机要求1	29
191,20		54	安装1	30

L

LCP



<u>Danfoss</u>

索引

操作指南

通信	外
VLT [®] Servo Toolbox 的防火墙设置130	外部编码器连接器 211
Х	夕
X1/X2 连接器 196	シタンター (1) 公司 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)
X3 连接器	多 () 缶 ID 万 町 81
X4 连接器	<u> 1</u> /2
X5 连接器	大 本 如
X6 连接器	米田 ISD 510 伺服吸动哭 52
*/ 注按品	DSD 510 伺服驱动器 54
衣 >	ריין אונין טויס נוסע אוניין איז פעט נוסע
入 六法十中 酒法培婴 204	存
义派土电源迁按路	存放
<u>\$7</u>	1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
7	安
厂吅返回	安全申源要求 63
	安全警告
	安全说明
板试 204	安装
ID 分配	ISD 510 伺服驱动器52
以太网连接器	DSD 510 问服驱动态54 亥纮描址 55
	安装 ISD 510 伺服驱动器联轴器 53
伺	安装工具
伺服驱动器更换174	安装所需的工具
	安装过程
具	安装过程中的安全
具备资质的人员 21	
制	尺寸 190 510 伺服顺动器 199 199
制动连接器 203	DSD 510 伺服驱动器 191
_1	PSM 510
功	DAM 510
功能块	ACM 510
功能安全概念145	EXM 510 194
出	法
甲设备 ID 分配 80	库
国	
周期同步位直楔式139 国期同步速度 120	应用领域
<u> </u>	
商	与亦此光弦
商店 14	写曲干住 混合由燃 40
皆」(小)、	电机电缆
	反馈电缆
一	
	归
固	归位模式
面件	lm.
	價
处	惯量测量模式139
处置	4-7
	ŦJ
	打开 ISD 510/DSD 510 系统 83

<u>Danfoss</u>

索引

扩	环
扩展模块连接器 212	环境条件 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器
振	PSM 510、DAM 510 和 ACM 510 47
振动	环境温度
伺服驱动器	回服驱动器
系统模块213	环路电缆
· 注	概述
1文 培州	断升连接177
按坦00	连接
提	
提供的物品	现
	现场总线
迷斤	现场总线扩展电缆
断开混合电缆	由
断路器	で 由机反馈连接器 200
	电机连接器
服冬和支持 22	电气安装警告 59, 59
	电气环境条件
术	电缆 混合 39
术语	馈电
	环路
海	编码器
海拔	现场总线扩展
何服驱动器	LCP
	布线
混	币线建以
混合电缆	混合 PE
概述	-
	直
混合电缆 PE	直接通信133
湿	空
温度	空间要求
/ ²⁰ /2 伺服驱动器	ISD 510 伺服驱动器
系统模块	DSD 510 问服驱动器
ىتى.	
	符
熔断器62, 63	符合 EMC 规范的安装 60
版	Ŧ
版权所有	示 なながない ない な
	系统慨处
特	
特性数据	
切能安全性	紧固力矩
带制动器的 ISD 510 伺服驱动器	ISD 510 伺服驱动器54
DSD 510 伺服驱动器185	มรม 510 1可服巡勾器54
PSM 510	约米
ACM 510	·····································

<u>Danfoss</u>

索引

操作指南

维	电机连接器: 标准199
维修 174	电机反馈
维修······174 维珀任冬	背部链路
华川口力	制动
4户	以太网
细	I/0
编码器电缆	UAUX
编程指南	LCP
Automation Studio™ 和 TwinCAT®	交流主电源
SIMOTION SCOUT®120	继电器
TIA	UDC
	AUX
育	外部编码器
背部链路连接器	扩展模块
	连接第 3 方以太网设备电缆 69
垫	
	通
警古, 女主	诵信
	VLT [®] Servo Toolbox
込	间接130
认证	直接133
证	铭
证书 16	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
ж. р но	190 510/DSD 510 伺服取动哭 181
左 九	玄纮描中 182
	小儿天火
轨迹位置模式	ìa
轨迹转矩模式	
轨迹速度模式139	间接通信130
+-	- 1
软	防
软件	防护等级
	系统模块
	ISD 510 伺服驱动器214
~ 120	DSD 510 伺服驱动器 214
运动切底	
运动件	2220000000000000000000000000000000000
运门候式	除中中他
と刊	顷 巴 巴 须
法	(阮逊
迁	哟丌圧按/// 亩協
连接器	文状・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
X1/X2 混合连接器196	灶妆
X3 第 3 方以太网连接器197	1E
X4 I/0 和/或编码器连接器198	凶
X5 LCP 连接器199	齿轮模式139

<u>Danfoss</u>

VLT Servo Drive 系统术语表

A	
A 翼	伺服电机轴侧的 A 侧。
АСМ	辅助电容器模块。
Automation Studio [®]	Automation Studio [®] 是 B&R 的注册商标。它是用于 B&R 控制器的集 成软件开发环境。
В	
B 侧	带有接插件连接器的伺服驱动器后侧。
B&R	跨国公司,专业生产工厂和流程自动化软件和系统,适合广泛的工业应 用。
Beckhoff [∉]	Beckhoff ^æ 是德国 Beckhoff Automation GmbH 的注册商标,许可证由该 公司授予。
С	
CANopen∕≊	CANopen [∉] 是 CAN in Automation e.V. 的注册社区商标。
CE	欧洲测试和认证标志。
CIA DS 402	用于变频器和运动控制的设备子协议。CIA [∉] 是 CAN in Automation e.V. 的注册社区商标。
D	
DAM	分布式访问模块
DSD	分布式伺服驱动器
E	
EPSG	以太网 POWERLINK [∉] 标准化联盟(Ethernet POWERLINK Standardiza - tion Group)。
ETG	EtherCAT框 技术协会(EtherCAT Technology Group)
EtherCAT∕≊	EtherCAT ^在 (用于控制自动化技术的以太网(Ethernet for Control Au- tomation Technology))是一个开放式高性能基于以太网的现场总线系 统。EtherCAT ^在 是德国 Beckhoff Automation GmbH 的注册商标和专利 技术,许可证由该公司授予。
1	
IGBT	绝缘栅双极晶体管是一个 3 端点半导体设备,主要用作电子开关,效率 高且切换速度快。
IRT	同步实时。
ISD	集成伺服驱动器
ISD 伺服电机 └	标示 ISD 伺服电机(无驱动器电子元件)。
LCP	本地控制面板(Local control panel)。
···· M12 连接器	ISD 510/DSD 510 伺服驱动器高级版本 B 侧用于连接 I/O 和/或编码器
	的连接器(X4)。

Danfoss

M23 连接器	ISD 510/DSD 510 伺服驱动器标准版和高级版 B 侧用于连接混合馈电电 缆和环路电缆的连接器(X1 和 X2)。
M8 连接器	ISD 510/DSD 510 伺服驱动器高级版本 B 侧上的全功能实时以太网端口 (X3)。ISD 510/DSD 510 伺服驱动器高级版本 B 侧用于连接 LCP 的连接 器 (X5)。
MSD	多轴伺服驱动器
_	
P	
	保护特性电压是一种导致危险电击的风险较低的电压范围内的电压。
PLC	可编程逻辑器是一个用于目动执行电机过程的数字计算机,比如控制装 配线上的机械。
PLCopen ^Æ	PLCopen ^在 是一个注册商标,连同 PLCopen ^在 徽标都由 PLCopen ^在 协会拥 有。PLCopen ^在 是一个独立于生产商和产品的全球性协会,制定了工业控 制编程标准。
POU	程序组织单元。可以是一个程序、功能块或功能。
PSM	电源模块。
PWM	脉冲宽度调制。
R	
RCCB	海电断路器。
κı	头时。
S	
SIL 2	安全集成等级 11。
SSI	同步串行接口。
STO	Safe Torque Off 功能。激活 STO 后, ISD 510 伺服驱动器将不再能够 产生电机转矩。
т	
 TwinCAT∕≇	TwinCAT ^e 是德国 Beckhoff Automation GmbH 的注册商标,许可证由该
	公司授予。它是用于 Beckhoff 生产的控制器的集成软件开发环境。
U	
UAUX	辅助电源,为 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器的控制电子组件、电源模块 (PSM 510)、分布式访问模块(DAM 510)和辅助电容器模块(ACM 510)供 电。
V	
VLTÆServo Toolbox	用于 VLT ^Æ Servo Drive 系统的参数设置和诊断的 Danfoss 计算机软件 工具。
Wirosbark/E	
WII CHIAIK	miresnark 在 unu 通用公共计可证版本 2 中友节的网络协议分析软件。

<u>Danfoss</u>

词汇表

以	
以太网 POWERLINK [∉]	以太网 POWERLINK [∉] 是标准以太网的确定性实时协议。它是一个由以太 网 POWERLINK [∉] 标准化联盟(EPSG)管理的开放式协议。由奥地利自动 化公司 B&R 于 2001 引入。
/マ 冷却	分布式伺服驱动器通过自然对流(无风扇)冷却。DAM510、ACM510 和 EXM510 以外的所有系统模块都由内部风扇冷却。
制	
制动	伺服驱动器上的机械夹持制动。
功	
功能块	设备功能可通过工程环境软件来访问。
畄	
→ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	一种绝对值型编码器,在该编码器中,转动一次后的绝对位置保持已知。
反	
反馈系统	反馈系统用于测量转子位置。
血 固	设备中的软件 左按制板上运行
	交出111111111111111111111111111111111111
多	
多圈编码器	一种绝对值型编码器,在该编码器中,多次转动后绝对位置仍保持已知。
-	
米目的	动机状状象。创始可用于收伏动状象因之刻也和主体上
大兵组	一种机械表直,例如可用于将传动表直固定到电机主轴工。
安	
安全 (STO)	关闭 IGBT 的驱动器组件电压的伺服驱动器安全电路。
安装海拔	在普通海平面以上的安装高度,通常与降容因数有关。
版	
爬支	一种用于问服电机的反该装置, 通常带有 2 个候拟轨迹(正弦和东弦)。
环	
环境温度	伺服系统或组件邻近位置的温度。
环路电缆	带有两个 M23 连接器的两个分布式伺服驱动器之间的混合连接电缆。
现	
垙 ·切忌·氏	控制器与伺服轴和糸统模块之间的通信总线, 一般位于控制器和现场节 点之间。
电	
电机主轴	伺服电机 A 侧的旋转轴,通常不带键槽。

<u>Danfoss</u>

词汇表

直	
直流回路	每个伺服驱动器都有自己的直流回路,由电容器组成。
直流回路电压	由并联的多个伺服驱动器共享的直流电压。
直流电压	直流恒定电压。
示	
示波器	示波器是 DDS Toolbox 软件的组成部分,用于诊断。使用它,可绘制出 内部信号。
糸	
系统模块	该术语包括电源模块(PSM 510)、分布式访问模块(DAM 510)和可选的 辅助电容器模块(ACM 510)。
轴	
轴向力	在轴方向作用于转子轴的力,单位为牛顿。
轴承	伺服电机的滚珠轴承。
<u></u> 法 按 照 (422)	
圧按商 (₩23)	何服驱动器准合连接器。
静	
静止(伺服驱动器)	电源打开,轴中无故障,且轴上无活动的运动命令。
馈	
馈电电缆	分布式访问模块(DAM 510)与 ISD 510/DSD 510 伺服驱动器之间的混合 连接电缆。



ENGINEERING TOMORROW

Danfoss A/S Nordborgvej 81 DK-6430 Nordborg www.danfoss.com

Danfoss can accept no responsibility for possible errors in catalogues, brochures and other printed material. Danfoss reserves the right to alter its products without notice. This also applies to products already on order provided that such alterations can be made without subsequential changes being necessary in specifications already agreed. All trademarks in this material are property of the respective companies. Danfoss and the Danfoss logotype are trademarks of Danfoss A/S. All rights reserved.



AQ262449648484zh-000201 / 175R1135